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2008 Clos De La Roche1 •
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 380-540
2008 Clos De La Roche2 •
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2008 Clos De La Roche3 •
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000 
2008 Clos De La Roche4 •
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2008 Clos De La Roche5 •
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2008 Clos De La Roche6 •
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2008 Clos De La Roche7 •
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2007 Clos De La Roche8 •
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2007 Clos De La Roche9 •
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2007 Clos De La Roche10 •
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2007 Clos De La Roche11 •
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2007 Clos De La Roche12 •
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2007 Clos De La Roche13 •
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2007 Clos De La Roche14 •
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2009 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'15 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
19 Bottle(s) Per lot € 380-540
2009 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'16 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-340
2009 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'17 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-340
2009 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'18 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-340
2009 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'19 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-340
2009 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'20 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-340
2009 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'21 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-340
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'22 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc, 12 Bottle(s)
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, L&A Lignier, Oc, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 340-460
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'23 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340

2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'24 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'25 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'26 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'27 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'28 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'29 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'30 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'31 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
2006 Gevrey Chambertin 'aux Combottes'32 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 520-700
2006 Chambolle Musigny 'les Baudes'33 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 400-580
2007 Chambolle Musigny 'les Baudes'34 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
7 Bottle(s) Per lot € 260-360
2007 Chambolle Musigny 'les Baudes'35 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 480-620
2006 Morey Saint Denis 'Clos les Sionnières'36 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-320
2006 Morey Saint Denis 'les Chaffots'37 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2007 Morey Saint Denis 'les Chaffots'38 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 210-300
2007 Morey Saint Denis 'les Chaffots'39 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 420-560
2007 Morey Saint Denis 'les Chaffots'40 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 420-560
2008 Morey Saint Denis 'les Chaffots'41 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
2008 Morey Saint Denis 'les Chaffots'42 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600 
2008 Morey Saint Denis 'les Chaffots'43 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2009 Morey Saint Denis 'les Chaffots'44 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
9 Bottle(s) Per lot € 360-500
2009 Morey Saint Denis 'les Chaffots'45 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
2006 Charmes Chambertin46 •
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2007 Charmes Chambertin47 •
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 680-840
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2007 Fixin 'Champs de Vosger'48 •
Bourgogne, L&A Lignier, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-320
2007 Fixin 'Champs de Vosger'49 •
Bourgogne, L&A Lignier, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-320
2007 Fixin 'Champs de Vosger'50 •
Bourgogne, L&A Lignier, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-320
2006 Morey Saint Denis 'Cuvée Romain Lignier'51 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-680
2007 Morey Saint Denis 'Cuvée Romain Lignier'52 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
7 Bottle(s) Per lot € 280-380
2007 Morey Saint Denis 'Cuvée Romain Lignier'53 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
2007 Morey Saint Denis 'Cuvée Romain Lignier'54 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
2007 Morey Saint Denis 'Cuvée Romain Lignier'55 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
2007 Morey Saint Denis 'Cuvée Romain Lignier'56 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
2007 Morey Saint Denis 'Cuvée Romain Lignier'57 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
2007 Morey Saint Denis 'Cuvée Romain Lignier'58 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
2009 Morey Saint Denis 'Cuvée Romain Lignier'59 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-680
2006 Morey Saint Denis 'la Riotte'60 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2006 Morey Saint Denis 'la Riotte'61 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2006 Morey Saint Denis 'la Riotte'62 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2006 Gevrey Chambertin 'aux Combottes'63 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
5 Magnum Per lot € 230-340
2007 Gevrey Chambertin 'aux Combottes'64 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
6 Magnum Per lot € 580-840
2009 Gevrey Chambertin 'aux Combottes'65 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
5 Magnum Per lot € 520-680
2006 Morey Saint Denis 'les Chaffots'66 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
4 Magnum Per lot € 150-250
2006 Morey Saint Denis 'les Chaffots'67 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
6 Magnum Per lot € 220-320
2007 Morey Saint Denis 'les Chaffots'68 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
6 Magnum Per lot € 220-320
2007 Morey Saint Denis 'les Chaffots'69 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
6 Magnum Per lot € 220-320
2007 Morey Saint Denis 'Cuvée Romain Lignier'70 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
6 Magnum Per lot € 520-680
2007 Morey Saint Denis 'Cuvée Romain Lignier'71 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
6 Magnum Per lot € 520-680

2007 Morey Saint Denis 'Cuvée Romain Lignier'72 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
6 Magnum Per lot € 520-680
2007 Morey Saint Denis 'Cuvée Romain Lignier'73 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
6 Magnum Per lot € 520-680
2006 Morey Saint Denis 'Cuvée Romain Lignier'74 •
1er Cru, L&A Lignier, 2 Magnum
2006 Morey Saint Denis 'Cuvée Romain Lignier'
1er Cru, L&A Lignier, Oc, 6 Magnum
Above 8 items Per lot € 340-540
2006 Morey Saint Denis 'Cuvée Romain Lignier'75 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
6 Magnum Per lot € 250-360
2006 Morey Saint Denis 'Cuvée Romain Lignier'76 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
6 Magnum Per lot € 250-360
2004 Nuits Saint Georges 'la Richemone Vieilles Vignes'77 •
1er Cru, Perrot Minot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 580-840
2006 Nuits Saint Georges 'la Richemone'78 •
1er Cru, Perrot Minot, Oc
6 Magnum Per lot € 620-850
2006 Nuits Saint Georges 'la Richemone'79 •
1er Cru, Perrot Minot, Oc
6 Magnum Per lot € 620-850
2006 Nuits Saint Georges 'la Richemone'80 •
1er Cru, Perrot Minot, Oc
6 Magnum Per lot € 620-850
2001 Nuits Saint Georges 'la Richemone Vieilles Vignes'81 •
1er Cru, Perrot Minot, Oc
6 Magnum Per lot € 620-880
2006 Morey Saint Denis Vieilles Vignes82 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
6 Magnum Per lot € 120-220
2007 Chambolle Musigny 'les Baudes'83 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
6 Magnum Per lot € 240-340
2006 Clos De La Roche84 •
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
6 Magnum Per lot € 700-900
2006 Clos De La Roche85 •
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
6 Magnum Per lot € 620-900
2006 Morey Saint Denis Vieilles Vignes86 •
Bourgogne, L&A Lignier, 1 Magnum
2007 Clos De La Roche
Grand Cru, L&A Lignier, Oc, 5 Magnum
Above 6 items Per lot € 620-820
2007 Clos De La Roche87 •
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
6 Magnum Per lot € 720-900
2007 Clos De La Roche88 •
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
6 Magnum Per lot € 720-900
2007 Clos De La Roche89 •
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
6 Magnum Per lot € 720-900
2006 Chambertin 'Clos de Beze'90 •
Grand Cru, Duroche, 1 Magnum
2006 Charmes Chambertin
Grand Cru, Duroche, Oc, 5 Magnum
Above 6 items Per lot € 320-460
2006 Chambertin 'Clos de Beze'91 •
Grand Cru, Duroche, Oc
6 Magnum Per lot € 380-540
2006 Latricieres Chambertin92 •
Grand Cru, Duroche, Oc
4 Magnum Per lot € 210-320
2006 Latricieres Chambertin93 •
Grand Cru, Duroche, Oc
6 Magnum Per lot € 320-460
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2006 Latricieres Chambertin94 •
Grand Cru, Duroche, Oc
6 Magnum Per lot € 320-460
1961 Château Taillefer95
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts or better, Owc
24 Demi Per lot € 600-1000
1976 Château Latour96
Pauillac, Mc, glue stained labels, 1 slightly torn label, 9 slightly corroded
capsules, neck/vts or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-2800
1976 Château Haut Brion97
Pessac Léognan, Mc, 8 ssl, 2 sl, 2 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1600-2100
1976 Château Haut Brion98
Pessac Léognan, Mc, 7 ssl, 5 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1600-2100
1981 Château la Mission Haut Brion100
Pessac Léognan, Mc, ssl, 3 slightly torn labels, 8 neck, 2 neck/vts, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 900-1200
1978 Château Palmer101
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, 1 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 300-450
1978 Château Palmer102
Margaux, Mc, 5 slightly torn labels, 4 slightly corroded/ 1 slightly damaged
capsule, 4 neck, 2 vts, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 600-850
1978 Château Palmer103
Margaux, Mc, slightly torn labels, 1 slightly corrroded capsule, 3 neck, 3 vts,
Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1600
1982 Château Palmer104
Margaux, Mc, slightly torn labels, 4 neck, 4 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1982 Château Lynch Bages105
Pauillac, Mc, 4 very slightly corroded capsules, 7 neck, 3 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1800-2400
1975 Château Leoville las Cases106
Saint Julien, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 420-600
1978 Château Leoville las Cases107
Saint Julien, Mc, dusty labels, 3 slightly corroded/ 2 corroded capsules, 3 neck
6 Bottle(s) Per lot € 420-600
1988 Château Gruaud Larose108
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 4 neck, 1 neck/vts, 1 vts
6 Bottle(s) Per lot € 300-400
1988 Château Gruaud Larose109
Saint Julien, Mc, ssl, very slightly corroded capsules
12 Bottle(s) Per lot € 600-850
1988 Château Gruaud Larose110
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 8 neck, 4 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 540-740 
1989 Château Clinet111
Pomerol, Mc, 2 slightly torn labels, 3 slightly corroded capsules, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2100-2800
1985 Clos de la Vieille Eglise112
Pomerol, Edmond Coste, slightly torn labels, 7 neck
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1970 Château Marquis d'Alesme Becker113
Margaux, Mc, 1 sl, 2 slightly torn labels, slightly damaged capsules, 7 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1983 Beaune 'les Coucherias'114
1er Cru, Daniel Senard, 8 ssl, 1 sdl, 3 slightly corroded capsules, 2 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 220-300 
1985 Corton115
Grand Cru, Bonneau du Martray, 1 ssl, 1 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1985 Corton116
Grand Cru, Bonneau du Martray, 1 ssl, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 1450-1850
1988 Cabernet Sauvignon Reserve117
USA, Mondavi, very slightly corroded capsules, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-600

1969 Château Mouton Rothschild118
Pauillac, Mc, 5 slightly corroded capsules, 9 neck, 3 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2400-3200
1969 Château Mouton Rothschild119
Pauillac, Mc, 2 ssl, 2 slightly corroded capsules, 9 neck, 2 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2400-3200
1975 Château Mouton Rothschild120
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 sl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 slightly damaged
capsule, 4 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1900-2500
1979 Château Mouton Rothschild121
Pauillac, Mc, 7 ssl, neck/vts or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1800-2400
1979 Château Mouton Rothschild122
Pauillac, Mc, 6 ssl, 2 slightly corroded capsules, 9 neck, 3 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1800-2400
1970 Château Ducru Beaucaillou123
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 2 slightly torn capsules, 3 neck
6 Bottle(s) Per lot € 420-600
1970 Château la Gaffeliere124
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 11 sdl, slightly torn capsules, 8 neck, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
1976 Château Figeac125
Saint Emilion, Mc, 9 ssl, 3 sdl, 8 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-700
1982 Clos Rene126
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1982 Château Cantemerle127
Haut Médoc  , Mc, 2 slightly torn labels, vts
12 Bottle(s) Per lot € 540-800
1995 Domaine de Trevallon128
Rhône, Dom, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1986 Chateauneuf Du Pape129
Rhône, Chateau de Beaucastel, Rouge, 4 ssl, 6 sdl, 2 dl, 2 slightly corroded
capsules, 3 min 3, 2 min 4, 1 min 5, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-740
1996 Terra d'OR130
Rhône, des Beates, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 110-150
1996 Cornas 'les Ruchets'131
Rhône, Colombo, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-350
2004 Condrieu 'les Grandes Chaillees'132
Rhône, Stephane Montez, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 210-320
1996 Hermitage133 •
Rhône, JL Chave, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1300
2001 Cotes du Rhone134
Rhône, Tardieu Laurent, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2001 Vinaguarena135
Spain, Dom, 4 dusty labels, 1 ssl, 5 Bottle(s)
2004 Neo
Spain, Conde Delgado, 3 ssl, Owc, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 150-250
1987 Rioja Crianza Bordon136
Spain, Franco Espagnolas, 7 neck, 5 neck/vts, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 170-250 
1964 Rioja Reserva Especial 'Vina Pomal'137
Spain, Bodegas Bilbainas, slightly torn labels, Oc
4 Bottle(s) Per lot € 200-280
1976 Rioja Reserva 'Ygay' 138
Spain, Marques de Murrieta, Blanco, 2 torn labels, 3 corroded capsules, 1 neck, 7
vts, 1 us, 3 us/mid, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1950 Rioja Reserva Especial 'Vina Real ' 139
Spain, CVNE, 5 ssl, 7 sdl, 2 slightly damaged capsule, 9 min 3, 3 min 4, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1200
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1962 Rioja Gran Reserva Excelso140
Spain, Franco Espagnoles, 8 dusty labels, 3 sdl, 4 damaged wax capsules, 7 neck,
Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-360
1964 Rioja Gran Reserva Excelso141
Spain, Franco Espagnoles, dusty labels, 2 damaged wax capsules, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-360
1964 Rioja Gran Reserva Excelso142
Spain, Franco Espagnoles, dusty labels,2 torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-360
1970 Rioja Gran Reserva Bordon143
Spain, Franco Espagnoles, 9 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-320
1925 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'144
Spain, Marques de Murrieta, 10 ssl, neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 3300-4200
1925 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'145
Spain, Marques de Murrieta, neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 3300-4200
1925 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'146
Spain, Marques de Murrieta, neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 3300-4200
1934 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'147
Spain, Marques de Murrieta, 10 ssl, neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
1934 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'148
Spain, Marques de Murrieta, neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
1934 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'149
Spain, Marques de Murrieta, neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
1934 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'150
Spain, Marques de Murrieta, neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
1942 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'151
Spain, Marques de Murrieta, neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
1954 Rioja Reserva Ygay152
Spain, Marques de Murrieta, neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 840-1120
1959 Rioja Gran Reserva 'Castillo Ygay'153
Spain, Marques de Murrieta, slightly corroded capsules, 2 neck, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 480-620 
1960 Rioja Reserva Ygay154
Spain, Marques de Murrieta, neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 760-900
1960 Rioja Reserva Ygay155
Spain, Marques de Murrieta, neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 760-900
1960 Rioja Reserva Ygay156
Spain, Marques de Murrieta, ssl, neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 760-900
1968 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'157
Spain, Marques de Murrieta, 4 slightly torn capsules, vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1600
1968 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'158
Spain, Marques de Murrieta, neck/vts or better, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1600
1968 Rioja Gran Reserva 'Castillo Ygay'159
Spain, Marques de Murrieta, slightly corroded capsules, 2 neck, 1 vts, Oc, 3
Bottle(s)
1968 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'
Spain, Marques de Murrieta, vts, Oc, 9 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 800-1200
1970 Rioja Reserva 'Ygay'160
Spain, Marques de Murrieta, 7 neck, 5 neck/vts, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 420-580
1970 Rioja Reserva Ygay161
Spain, Marques de Murrieta, neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 375-500

1990 Rioja Reserva Ygay162
Spain, Marques de Murrieta, 1 neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-300
1980 Rioja Reserva 'Ygay' Etiqueta Blanca163
Spain, Marques de Murrieta, 7 neck/vts, 5 vts, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1985 Rioja Gran Reserva 'Ygay'164
Spain, Marques de Murrieta, ssl, 8 neck, 2 neck/vts, 2 vts, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1986 Rioja Reserva 'Ygay'165
Spain, Marques de Murrieta, 7 neck, 4 neck/vts, 1 vts, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1987 Rioja Gran Gran Reserva Especial ´Castillo Ygay´166
Spain, Marques de Murrieta, neck
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
1998 Rioja Reserva 150167
Spain, Marques de Murrieta, 1 ssl, 3 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Aalto PS168
Spain, Aalto, 3 ssl, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 600-800
2000 Aalto PS169
Spain, Aalto, 3 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 600-800
2003 Aalto PS170
Spain, Aalto, 8 ssl, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 600-800
2004 Aalto PS171
Spain, Aalto, 6 ssl, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 700-900
1996 Rioja Reserva 'Torre Muga'172 •
Spain, Muga, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-250
1994 Rioja Reserva 'Torre Muga'173 •
Spain, Muga, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
2003 Clos Mogador174
Spain, Rene Barbier, Owc, 3 Bottle(s)
2004 Clos Mogador
Spain, Rene Barbier, Owc, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 260-360
1996 Finca Dofi175 •
Spain, Alvaro Palacios, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
1996 Mauro176 •
Spain, Mauro, 7 vts, 5 ts, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1995 Rioja Reserva 'Roda 1'177 •
Spain, Roda , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1988 Château Franc Mayne178
Saint Emilion, Mc, neck/vts, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 110-150
1997 Château Franc Mayne179
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 80-120
1998 Château Franc Mayne180
Saint Emilion, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 150-220
1979 Château Franc Mayne181
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 9 sdl, 1 slightly corroded capsule, 6 neck, 1 vts, 1 ts, 1
mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1983 Château Franc Mayne182
Saint Emilion, Mc, 5 neck, 6 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1990 Château Franc Mayne183
Saint Emilion, Mc, 6 neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-350
1994 Château Franc Mayne184
Saint Emilion, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 160-240
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1996 Château Franc Mayne185
Saint Emilion, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 170-250
1981 Château Gruaud Larose186
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 sdl, Owc
3 Dmagnum Per lot € 660-900
1982 Château Gruaud Larose187
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, Owc
3 Dmagnum Per lot € 2400-3000
1988 Château Gruaud Larose188
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, Owc
3 Dmagnum Per lot € 660-900 
1982 Château Talbot189
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, Owc
3 Dmagnum Per lot € 1500-2000
1988 Château Talbot190
Saint Julien, Mc, slightly torn capsule, Owc
1 Dmagnum Per lot € 140-200
1982 Château Meyney191
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, Owc
3 Dmagnum Per lot € 600-850
1976 Château Lynch Moussas192
Pauillac, Mc, ssl, very slightly raised cork, Owc
1 Dmagnum Per lot € 120-200
1981 Château Lynch Bages193
Pauillac, Mc, ssl, damaged wax capsules
1 Dmagnum Per lot € 200-280
1988 Château Cantemerle194
Haut Médoc  , Mc
1 Dmagnum Per lot € 100-140
1996 La Conseillante195
Pomerol, Mc, sligthly torn label, Owc
1 Dmagnum Per lot € 340-440
1998 Palmer196
Margaux, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 860-1200
1982 Château Rauzan Segla197
Margaux, Mc, Owc
2 Magnum Per lot € 300-400
1983 Château Trotanoy198
Pomerol, Mc, 3 dusty labels, 1 slightly torn labels, Owc
4 Magnum Per lot € 600-850
1982 Château Lagrange199
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, neck/vts or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-800
1961 Château Angelus200
Saint Emilion, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2600-3400
1979 Château Trotanoy201
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 660-900
1982 Château Croizet Bages202
Pauillac, Mc, 9 ssl, 3 sl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1982 Château Croizet Bages203
Pauillac, Mc, 4 ssl, 7 sl, 1 sdl, 3 slightly corroded capsules, 9 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1981 Château Cantemerle204
Haut Médoc  , Mc, neck
6 Bottle(s) Per lot € 120-180 
1981 Château Trotanoy205
Pomerol, Mc, 3 neck/vts, 3 vts
6 Bottle(s) Per lot € 620-900
1970 Château Ducru Beaucaillou206
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 1 torn capsule, neck/vts or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1200
1983 Château Ducru Beaucaillou207
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-850
1985 Château Leoville Barton208
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 2 slightly corroded capsules, 3 neck, 7 neck/vts, 2
vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 850-1250

1988 Château Leoville Barton209
Saint Julien, Mc, dusty labels, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 660-900
1985 Clos Du Marquis210
Saint Julien, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1989 Château Talbot211
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-800
1989 Château Gruaud Larose212
Saint Julien, Mc, 6 slightly torn labels, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 850-1150
1983 Château Lagrange213
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 2 slightly torn labels, neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1982 Château Malartic Lagraviere214
Pessac Léognan, Mc, 3 ssl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1982 Château Branaire Duluc Ducru215
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 4 slightly torn labels, vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 950-1250
1975 Château Leoville las Cases216
Saint Julien, Mc, 7 ssl, 2 slightly torn labels, neck/vts or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 850-1150
1978 Château Leoville las Cases217
Saint Julien, Mc, 8 ssl, 5 slightly corroded capsules, neck/vts or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 840-1150
1988 Château Leoville las Cases218
Saint Julien, Mc, slightly corroded capsules, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
1976 Château Montrose219
Saint Estèphe, Mc, 10 ssl, 1 sl, 1 slightly torn label, 6 neck/vts, 6 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-800 
1982 Château Montrose220
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 5 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1850
1975 Château Beychevelle221
Saint Julien, Mc, 1 ssl, neck
6 Bottle(s) Per lot € 300-420
1975 Château Beychevelle222
Saint Julien, Mc, 4 ssl, 3 slightly corroded capsules, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-850 
1982 Château Beychevelle223
Saint Julien, Mc, 4 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1750
1982 Château Chasse Spleen224
Moulis, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, 6 neck, 4 neck/vts, 2 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-680
1982 Château Fourcas Hosten 225
Listrac, Mc, 8 ssl, 3 slightly torn labels, 10 neck
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
1982 Château la Lagune226
Haut Médoc  , Mc, 2 sdl, neck/vts or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-800 
1983 Château la Lagune227
Haut Médoc  , Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
1986 Château la Lagune 228
Haut Médoc  , Mc, 2 slightly torn labels, slightly corroded capsules, 8 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-680
1976 Château Palmer 229
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, 1 neck/vts, 11 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 840-1200
1985 Château Palmer230
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 6 neck, 6 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1800
1988 Château Durfort Vivens231
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 5 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320 
1983 Château Couvent de Jacobins232
Saint Emilion, Mc, 5 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
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1982 Château Pontet Canet233
Pauillac, Mc, 2 ssl, 6 slightly corroded capsules, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1250
1982 Château Pontet Canet234
Pauillac, Mc, 7 ssl, 9 slightly corroded capsules, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1200
1966 Château Haut Batailley235
Pauillac, Mc, 2 ssl, 8 slightly corroded capsules, 3 neck, 6 neck/vts, 3 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-620
1983 Château Grand Puy Lacoste236
Pauillac, Mc, 4 slightly torn labels, 10 neck, 2 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-680
1988 Château Pichon Comtesse Lalande 237
Pauillac, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1200
1978 Château Lynch Bages238
Pauillac, Mc, 2 ssl, neck/vts or better
6 Bottle(s) Per lot € 390-500
1978 Château Lynch Bages239
Pauillac, Mc, 10 ssl, 9 neck/vts, 3 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 780-1100
1986 Château Lynch Bages240
Pauillac, Mc, 6 slightly corroded capsules, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1500
1979 Château l'Evangile241
Pomerol, Mc, 4 ssl, neck/vts or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1982 Château Trotanoy242
Pomerol, Mc, neck/vts or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3600-4400
1990 Château Trotanoy243
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1850-2500
1985 Château la Cabanne244
Pomerol, Mc, 3 slightly torn labels, neck
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1979 Château la Pointe245
Pomerol, Mc, 5 slightly torn labels, 3 slightly torn capsules, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1982 Château la Fleur Petrus246
Pomerol, Mc, 2 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-2800
1983 Château la Fleur Petrus247
Pomerol, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 660-900
1983 Château la Fleur Petrus248
Pomerol, Mc, 2 slightly torn labels, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1800
1982 Château Gloria249
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-850
1975 Château Lynch Bages250
Pauillac, Mc, 10 ssl, 2 sl, neck/vts or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1981 Château Trotanoy251
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, neck/vts or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1450-1900
1981 Château Leoville las Cases252
Saint Julien, Mc, neck/vts or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 850-1200
1981 Château Cantemerle253
Haut Médoc  , Mc, neck/vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1985 Château Lynch Bages254
Pauillac, Mc, 3 slightly torn capsules, neck/vts or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1400
1983 Château Lagrange255
Saint Julien, Mc, glue stained labels, 3 slightly corroded, 3 slightly damaged
capsules, neck, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 270-350

1947 Château Montrose256
Saint Estèphe, Nicolas, ssl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 120-200
1966 Château la Mission Haut Brion258
Graves, Mc, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1959 Château Talbot 259
Saint Julien, Mc, dusty labels, 1 slightly corroded capsule, ts
2 Bottle(s) Per lot € 140-200
1928 Château Carbonnieux 260
Graves, Mc, slightly torn label, slightly corroded capsule, ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 100-180
1952 Château Gazin261
Pomerol, Neg, dusty labels, 1 slightly torn label, 1 slightly corroded capsule, 2
low, 1 us/mid
3 Bottle(s) Per lot € 160-240
1961 Château Haut Bailly262
Graves, Mc, 1 ssl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
1961 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Nicolas, ssl, slightly torn capsule, mid, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 220-340
1955 Château l'Evangile263
Pomerol, Neg, sdl, low
2 Bottle(s) Per lot € 110-210
1961 Château Paveil de Luze264 •
Margaux, Mc, 5 ssl, 1 slightly torn label, 2 damaged capsules, 2 neck, 2 vts
6 Bottle(s) Per lot € 340-440 
1955 Château Pontet Canet266
Pauillac, Cruse, sl, 2 slightly torn labels, 1 mid, 4 low
5 Bottle(s) Per lot € 220-300
1974 Château Cheval Blanc267
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, neck, 2 Bottle(s)
1974 Château Mouton Rothschild 
Pauillac, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1977 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1981 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 340-500
1966 Château Lafleur 268
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 vdl, 1 slightly damaged capsule, 1 cork checked, 1 mid, 1
mid/low, 2 Bottle(s)
1976 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, dusty label, vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Trotanoy 
Pomerol, Mc, dl, vts, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 950-1300
1982 Château Trotanoy269
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 no label, all info on cork, 1 slightly corroded capsule,
1 neck/vts, 1 vts, 1 us
3 Bottle(s) Per lot € 420-620
1982 Château Matras 270
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly damaged wax capsule, neck, Owc, 1 5 Ltr
1982 Château Matras
Saint Emilion, Mc, sdl, damaged wax capsule, 5 Ltr on label, neck, Owc, 1 6 Ltr
Above 2 items Per lot € 320-480
1966 Château la Lagune271
Haut Médoc  , Mc, 5 ssl, 2 slightly torn labels, 1 corroded capsule, 2 neck, 4
neck/vts, 1 ts
7 Bottle(s) Per lot € 200-280
1955 Château la Gaffeliere Naudes272
Saint Emilion, Neg, dl, 2 mid, 1 mid/low, 1 low, 4 Bottle(s)
1957 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Grafé Lecocq, sdl, 1 mid, 2 low, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 180-260

X
X
X
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1959 Château Nenin273
Pomerol, Mc, ssl, mid, 1 Bottle(s) 
1968 Château Talbot
Saint Julien, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1973 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, sdl, vts/ts, 1 Bottle(s)
1974 Château Lafleur
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1974 Château Nenin
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château Pavie 
Saint Emilion, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1988 Château Nenin
Pomerol, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1996 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 250-450
1961 Château Cos Labory274
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1961 Château Haut Batailley
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 280-380
1961 Château Haut Batailley275 •
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 dl, slightly damaged capsules, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 260-360
1959 Château le Grand Cadeoux276
Saint Emilion, Neg, 1 ssl, 1 sdl, 1 vts, 1 mid, 2 Bottle(s)
1962 Château la Gaffeliere Naudes
Saint Emilion, Mc, ssl, low, 1 Bottle(s)
1964 Château Citran
Haut Médoc  , Mc, sdl, us/mid, 1 Bottle(s)
1966 Château la Croix Saint Georges
Pomerol, Sanders, sl, us/mid, 1 Bottle(s)
S/A Chambertin
Grand Cru, Camus, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 60-90
1955 Château Latour a Pomerol277
Pomerol, Mc, dl, cork checked, vts
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1966 Château Latour a Pomerol278
Pomerol, Mc, sdl, us
1 Bottle(s) Per lot € 170-250
1959 Château Pavie 279
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1962 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1964 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 320-440
1960 Château Cos d'Estournel280 •
Saint Estèphe, Mc, us, 1 Bottle(s)
1966 Château Trotteveille
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 180-240
1959 Château Troplong Mondot282
Saint Emilion, Grafé Lecocq, sdl, ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 80-100
1966 Château Palmer283
Margaux, Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 250-350
1961 Château Palmer284
Margaux, Mc, dl, slightly corroded capsule, ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1250
1949 Château la Conseillante285 •
Pomerol, Neg, 10 sl, 2 sdl, 1 vts, 4 us, 4 mid, 1 mid/low, 2 low
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1961 Vieux Chateau Certan286
Pomerol, Mc, sdl, cork checked, neck
1 Bottle(s) Per lot € 400-600

1964 Vieux Chateau Certan287
Pomerol, Mc, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
1979 Château Meyney288
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl, 5 sdl, 1 dl, 1 vdl, 2 no label, 2 ts, 3 us, 4 us/mid, 2 mid
11 Demi Per lot € 55-1100
1966 Château l'Evangile289
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 vts, 2 ts, 1 us, 2 mid, 1 low
7 Bottle(s) Per lot € 780-950
1977 Château Ausone290
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 2 neck, 1 neck/vts, 2 vts
5 Bottle(s) Per lot € 420-600
1969 Château Grand Corbin291
Saint Emilion, Mc, 10 ssl, 4 sdl, 1 vts, 5 ts, 5 us, 2 mid, 1 mid/low
14 Bottle(s) Per lot € 220-320
1945 Château la Conseillante293 •
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsule, cork checked, vts
1 Bottle(s) Per lot € 620-780
1945 Château Lynch Bages 294 •
Pauillac, Mc, sl, cork checked, mid
1 Bottle(s) Per lot € 210-320 
1953 Château Ausone295 •
Saint Emilion, Neg, sl, low
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1955 Château Beauregard296
Pomerol, Mc, ssl, low, 1 Bottle(s)
1957 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Mc, dl, mid, 1 Bottle(s)
1957 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, 2 ssl, 3 vdl, 1 vintage on cork, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1
ts, 2 us, 1 low, 5 Bottle(s)
1958 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, sdl, 1 vts, 1 mid, 2 Bottle(s)
1961 Château Trimoulet
Saint Emilion, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
1964 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 ts, 1 us/mid, 2 Bottle(s)
1966 Château Batailley
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle(s)
1966 la Rose Pauillac
Pauillac, Neg, sdl, 1 ts, 1 us, 1 mid, 1 mid/low, 4 Bottle(s)
1967 Château Coufran
Haut Médoc  , Neg, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1967 Château Soutard
Saint Emilion, Pirard, sdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 460-640
1961 Lenoir297
Saint Emilion, Neg, 2 sdl, 3 dl, 1 us, 3 mid , 1 low, 5 Bottle(s)
1964 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Demi
1966 Château Petit Village
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s)
1967 Château Lagrange
Saint Emilion, Neg, sdl, 2 neck, 1 neck/vts, 5 Bottle(s)
1967 Château Trotanoy
Pomerol, Neg, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1970 Château Bellefont Belcier
Saint Emilion, Mc, vdl, slightly corroded capsules, 4 vintage by seller's note, 2 ts,
2 us, 1 mid/low, 5 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 340-500
1959 Château Lynch Bages298 •
Pauillac, Neg, 8 ssl, 4 sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 neck, 2 neck/vts, 3 vts, 1
ts, 5 us
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1976 Chambertin299
Grand Cru, Camus, dl, 2 min 5
3 Bottle(s) Per lot € 80-120
S/A le Chambertin300
Grand Cru, Chanson, 30ies/40ies, vdl, 1 damaged capsule, 1 min 8, 2 min 9
3 Bottle(s) Per lot € 100-200
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1969 Château l'Angelus301
Fronsac, R. Vinzent, dusty labels, vts 
16 Bottle(s) Per lot € 340-440
1969 Château l'Angelus302
Fronsac, R. Vinzent, dusty labels, 11 ts, 5 us
16 Bottle(s) Per lot € 280-360
1959 Cru Cantemerle Saint Gervais 303
Bordeaux, André Kerstens, 15 ssl, 7 sdl, 16 slightly corroded capsules, 2 vts, 5
us, 10 mid, 5 mid/low, 22 Bottle(s)
S/A Château Plince
Pomerol, Neg, 50/60 ties, 2 ssl, 1 sdl, 1 ts, 1 us, 1 mid, 3 Bottle(s)
Above 25 items Per lot € 220-300
1959 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'304
1er Cru, Bouillon Rossin, ssl, corroded capsule, min 7, 1 Bottle(s)
1959 Gevrey Chambertin 'Tète'
Bourgogne, Bouillon Rossin, 1 ssl, 2 sdl, 1 corroded capsule, 2 min 4, 1 min 6, 3
Bottle(s)
1964 Chambolle Musigny 'les Amoureuses' 
1er Cru, Bouillon Rossin, 3 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 min 4, 3 min 5, 1 min 6, 5 Bottle(s)
1964 Clos de Vougeot
Grand Cru, Bouillon Rossin, sdl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 360-460
1962 Château la Mission Haut Brion305
Pessac Léognan, Mc, 1 neck, 1 vts,/ts, 1 ts
3 Bottle(s) Per lot € 600-900
1971 Corton306
Bourgogne, Pierre Fontaine, ssl, 5 slightly corroded capsules, 6 vintage by 
seller's note, 2 min 4, 3 min 5, 1 min 6
9 Bottle(s) Per lot € 180-260
1964 Château Cos d'Estournel307
Saint Estèphe, Bouillon Rossin, 5 ssl, 1 sl, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 3 us, 6 Bottle(s)
1964 Chateau Petit Village
Pomerol, Bouillon Rossin, ssl, mid, 1 Bottle(s) 
1964 Plaisance
Montagne Saint Emilion, Gaston Larribière, sdl, torn capsule, us, 1 Bottle(s)
1964 Yveline
Lalande Pomerol, Neg, ssl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
1967 Chateau La Fleur Petrus
Pomerol, Bouillon Rossin, sl, slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 300-420
1952 Château Beychevelle308
Saint Julien, Cruse, dl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s)
1959 Château la Coupe de France
Saint Emilion, Hanappier Peyrelongue, sl, 1 ts, 1 us, 2 us/mid, 4 Bottle(s)
1959 Corbin
Saint Emilion, Neg, vdl, slightly corroded capsule, vintage by seller's note, mid, 1 
Bottle(s)
1959 Creme Haut Sauternes
Sauternes, Hanappier Peyrelongue, 1 sl, 1 dl, 2 slightly corroded capsules, 1 ts, 1
us  , 2 Bottle(s)
1959 Pomerol
Pomerol, Hanappier Peyrelongue, sl, 2 mid, 1 low, 3 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 290-440
1968 Château Beychevelle309
Saint Julien, Mc, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1968 Château Pape Clement
Graves, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 5 neck, 1 neck/vts, 1 ts, 7 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 360-480
1959 Château Pape Clement310 •
Pessac Léognan, Mc, sdl, 4 slightly corroded capsules, 1 corroded capsule, 1 trs,
1 us, 1 us/mid, 1 mid, 1 low
5 Bottle(s) Per lot € 620-800
1958 Château Bahans Haut Brion311
Pessac Léognan, Neg, 2 vdl, 1 vintage by seller's note, neck, 2 Bottle(s)
1963 Haut Brion
Pessac Léognan, Neg, 2 vdl, 4 remainings of labels, 5 vintage by seller's note, 2
neck, 3 neck/vts, 1 vts, 6 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 200-400
1973 Château Marquis d'Alesme Becker312
Margaux, Mc, sdl, 6 corroded capsules, 2 vts, 2 ts, 1 mid, 2 mid/low
7 Bottle(s) Per lot € 70-130 

1962 Château Pape Clement313
Pessac Léognan, Mc, ssl, 1 corroded capsule, 1 vts, 1 ts, 1 us, 3 Bottle(s)
1967 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, sl, 2 slightly damaged capsules, 1 us/mid, 1 mid, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 120-200
2007 Cotes du Rhone 'Cuvee le Vieux Chenes'314 •
Rhône, Domaine Le Pointu, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 130-200
2007 Cotes du Rhone 'Cuvee le Vieux Chenes'315 •
Rhône, Domaine Le Pointu, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-180
2007 Cotes du Rhone 'Cuvee le Vieux Chenes'316 •
Rhône, Domaine Le Pointu, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-180
2007 Cotes du Rhone 'Cuvee le Vieux Chenes'317 •
Rhône, Domaine Le Pointu, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-180
2007 Cotes du Rhone 'Cuvee le Vieux Chenes'318 •
Rhône, Domaine Le Pointu, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-180
2007 Cotes du Rhone 'Cuvee le Vieux Chenes'319 •
Rhône, Domaine Le Pointu, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 180-260
2007 Vacqueras 'Arabesque'320 •
Rhône, Domaine de Montvac, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 180-260
2007 Vacqueras 'Arabesque'321 •
Rhône, Domaine de Montvac, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 180-260
2010 Vacqueras 'Mélodine'322 •
Rhône, Domaine de Montvac, Blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 280-380
2010 Vacqueras 'Mélodine'323 •
Rhône, Domaine de Montvac, Blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 280-380
1988 Château Bonalgue 324
Pomerol, Mc, 4 ssl, 4 sdl, 4 vdl, 1 slightly corroded capsule, 8 neck
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1986 Château Bonalgue325
Pomerol, Mc, dusty labels, 4 neck, 6 Bottle(s)
1989 Château Bonalgue
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck/vts, 5 Bottle(s)
1990 Château Puygueraurd
Cotes de Francs, Mc, handwriting on label, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 270-380
1982 Château les Haut Conseillants326
Lalande Pomerol, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1988 Château les Haut Conseillants
Lalande Pomerol, Mc, 5 ssl, 1 sdl, neck, 6 Bottle(s)
1990 Château les Haut Conseillants
Lalande Pomerol, Mc, 10 dusty label, 1 sdl, 7 neck, 11 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 200-300
1992 Château Lagrange327
Saint Julien, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1995 Château Larose Trintaudon
Haut Médoc  , Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1997 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
1998 Château Larose Trintaudon
Haut Médoc  , Mc, 7 slightly torn labels, 2 sdl, 9 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-230

X
X
X
X
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1982 Château Angludet328
Margaux, Mc, ssl, 1 neck/vts, 2 vts, 3 Bottle(s)
1983 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1985 Château Angludet
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1986 Moulin de la Rose
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, 1 ssl, 4 sdl, 2 neck, 5 Bottle(s)
1990 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 270-380
1990 Château Haut Gardere329
Pessac Léognan, Mc, dusty labels, 1 neck
12 Bottle(s) Per lot € 110-210
2001 Château Cos d'Estournel330
Saint Estèphe, Mc, 7 ssl, 2 sdl, 9 Bottle(s)
2001 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 440-600
2003 Château Grand Puy Lacoste331
Pauillac, Mc, 1 ssl, 5 sdl, 4 dl, 2 vdl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Château Leoville Barton332
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 10 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 860-1200
2000 Château Kirwan333
Margaux, Mc, sdl, 5 Bottle(s)
2000 Château Lascombes
Margaux, Mc, 3 ssl, 2 sl, 2 sdl, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 400-560
1996 Clos Fourtet334
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
1998 Château Grand Pontet
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 7 sdl, 2 dl, 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-360
2000 Château l'Evangile335
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 2 ssl, 4 sdl, 6 Bottle(s)
2000 Château la Croix Saint Georges
Pomerol, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
2001 Château Hosanna
Pomerol, Mc, ssl, damaged backlabels, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 780-950
2000 Château Gruaud Larose336
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle(s) 
2000 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, sdl, 3 neck, 5 Bottle(s)
2000 Château Talbot
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2002 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 3 sdl, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 560-760
1994 Château la Dominique337
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Yon Figeac
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 3 sdl, 4 dl, 1 vdl, 11 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-240
1999 Château Troplong Mondot338
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 sdl, neck, 4 Bottle(s)
2000 Château Troplong Mondot 
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 4 sdl, 4 neck, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 380-520
1985 Château Leoville las Cases339
Saint Julien, Mc, 2 sdl, 2 dl, 1 neck, 1 ts
4 Bottle(s) Per lot € 230-340
1998 Château Ducru Beaucaillou340
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle(s)
2000 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 sdl, 1 dl, 3 Bottle(s)

2000 Château Malescot Saint Exepury
Margaux, Mc, 1 ssl, 5 sdl, 6 Bottle(s)
2001 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-480
2000 Château Canon la Gaffeliere341
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 4 sdl, 2 dl, 8 Bottle(s)
2000 Château Grand Mayne 
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2003 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 480-680
2000 Château Calon Segur342
Saint Estèphe, Mc, sdl, 7 Bottle(s)
2000 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe, Mc, 1 torn label, 6 sdl, 7 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 440-640
2000 Château Baron Pichon Longueville343
Pauillac, Mc, sdl, 3 Bottle(s)
2000 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 5 sdl, 1 dl, 6 Bottle(s)
2000 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sdl, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 760-950
2000 Château Pape Clement344
Pessac Léognan, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2001 Château Smith Haut Lafitte 
Pessac Léognan, Mc, 1 ssl, 7 sdl, 8 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 320-480
2000 Château Lynch Bages345
Pauillac, Mc, 7 sdl, 1 dl
8 Bottle(s) Per lot € 700-950
1970 Château la Croix du Casse346
Pomerol, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Clinet
Pomerol, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château la Croix du Casse
Pomerol, Mc, sdl, vts, 2 Bottle(s)
1976 Château Beauregard
Pomerol, Mc, 3 sdl, 1 dl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 4 Bottle(s)
1978 Château Gazin
Pomerol, Mc, 1 sl, 1 sdl, 2 dl, 2 neck, 2 vts, 4 Bottle(s)
1979 Château la Croix du Casse
Pomerol, Mc, dl, ts, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 260-360
1970 Château Beychevelle347
Saint Julien, Mc, ssl, vts, 2 Bottle(s)
1974 Moulin des Carruades
Pauillac, Mc, ssl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1975 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, sl, 1 vts, 2 ts, 3 Bottle(s)
1975 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 3 sdl, 1 dl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1975 Clos Du Marquis
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 460-600
1967 Château Haut Batailley348
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 3 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1969 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1971 Château Citran
Haut Médoc  , Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1973 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 5 neck, 1 neck/vts, 6 Bottle(s)
1979 Château Citran 
Haut Médoc  , Mc, ssl, slightly corroded capsule, us/mid, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-300

X
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1973 Château Camensac349
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule, 3 vts, 3 Bottle(s)
1975 Château Camensac
Haut Médoc  , Mc, 8 sdl, 1 dl, 4 slightly corroded capsules, 4 neck, 5 neck/vts, 9
Bottle(s)
1976 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, 11 sdl, 1 dl, 8 neck, 12 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 380-500
1967 Château Pavie350
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1970 Château Haut Bailly
Graves, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1971 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, ssl, corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
1973 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, ssl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Lynch Bages
Saint Estèphe, Mc, sdl, vts/ts, 1 Bottle(s)
1976 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, sdl, neck/vts, 1 Magnum
1976 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s) 
1976 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, dusty labels , 1 vts, 1 mid, 2 Bottle(s)
1978 Château Brane Cantenac
Saint Julien, Mc, ssl, ts/us, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 300-450
1975 Château Nenin351
Pomerol, Mc, 3 sdl, neck, 3 Bottle(s)
1975 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, dusty labels, vts, 3 Bottle(s)
1979 Château la Pointe
Pomerol, Mc, 3 ssl, 3 sdl, neck, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-500
1975 Château Phélan Ségur352
Saint Estèphe , Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe , Mc, dl, vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Clauzet
Saint Estèphe , Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1982 Château les Ormes de Pez
Saint Estèphe , Mc, 4 ssl, 1 sdl, 4 vts, 1 us, 5 Bottle(s)
1988 Château la Croix Marbuzet
Saint Estèphe , Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1989 Château Bel Air Ortet
Saint Estèphe , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1992 Château la Roussalière
Saint Estèphe , Mc, neck, 1 Bottle(s)
1996 Château les Ormes de Pez
Saint Estèphe , Mc, handwriting on label, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 220-300
1964 Château la Croix Millorit353
Cotes de Bourg, Neg, sdl, 1 vts, 1 mid, 2 Bottle(s)
1975 Château Houissant
Saint Estèphe, Mc, 3 ssl, 1 no label, 5 vts, 1 ts, Owc, 6 Bottle(s)
1976 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Livran
Médoc , Mc, 4 ssl, 2 sl, 5 neck, 1 vts, Owc, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 210-280
1998 Chateauneuf du Pape 'Clos Saint Michel'354 •
Rhône, Domaine Guy Mousset, 2 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape 'Clos Saint Michel'
Rhône, Domaine Guy Mousset, Owc, 11 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 220-300
2009 Crozes Hermitage 'Cuvée Gaby' 355 •
Rhône, Domaine du Colombier, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 320-420

2005 Cote Rotie 'les Elotins'356 •
Rhône, Christophe Billon, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 400-580
2007 Cornas 'Cuvee Jana'357 •
Rhône, Domaine Johann Michel, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-400
2007 Cornas 'Cuvee Jana'358 •
Rhône, Domaine Johann Michel, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-400
2005 Cote Rotie 'la Brocade'359 •
Rhône, Christophe Billon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-400
2005 Cote Rotie 'la Brocade' 360 •
Rhône, Christophe Billon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-400
2005 Cote Rotie 'la Brocade'361 •
Rhône, Christophe Billon, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 540-800
2003 Chateauneuf du Pape 'les Galets Blondes'362 •
Rhône, Patrick Lesec, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-320
2003 Chateauneuf du Pape 'Bargeton'363 •
Rhône, Patrick Lesec, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-320
2007 Saint Joseph 'Cuvee Badel'364 •
Rhône, La Tache, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-200
2007 Saint Joseph 'Cuvee Badel'365 •
Rhône, La Tache, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-200
1979 Château Cap d'Or366
Saint Georges Saint Emilion, Mc, cracked wax capsule, neck, Owc, 1 Jeroboam
1983 Château la Tour de By
Médoc , Mc, neck, Owc, 1 4,5 Ltr 
S/A 10 Year Old Port 
Port, Rei Manuel, Owc, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 160-260
2004 Château le Moulin367
Pomerol, Mc
1 Dmagnum Per lot € 150-250
1986 Château Lynch Bages368 •
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged wax capsule, vts, Owc
1 Dmagnum Per lot € 460-600
1995 Château du Carillon369
Fronsac, Mc, damaged wax capsules, Owc
2 Dmagnum Per lot € 90-140
2006 Domaine de l'A370 •
Cotes de Castillon, Mc, 5 slightly torn labels
12 Magnum Per lot € 65-130
2000 Panorama du Tertre371 •
Fronsac, Chateau de Fronsac, 1 Magnum
2008 Corbieres
Languedoc, Chateau la Bastide , 4 Magnum
Above 5 items Per lot € 55-110
1992 Carteau Cotes Daugay372
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
1993 Château les Ormes de Pez
Médoc , Mc, ssl, 2 Magnum
1993 Château Ramage la Batisse
Haut Médoc  , Mc, sl, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 90-180
1981 Château Trotteveille373
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Magnum
1986 Château Cantemerle
Haut Médoc  , Mc, sdl, slightly torn capsule, 1 Magnum
1986 Château Corbin
Montagne Saint Emilion, Mc, sl, slightly damaged capsule, neck, 1 Magnum
1986 Château Meyney
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 Magnum 
1998 Château le Barrail
Médoc , Mc, sdl, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 140-200
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2006 Château Leoville las Cases374
Haut Médoc  , Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2008 Château Leoville las Cases
Haut Médoc  , Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 380-500
1990 Château Angelus375
Saint Emilion, Mc, 1 dusty label, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 540-700
1990 Château Angelus376
Saint Emilion, Mc, 1 neck
3 Bottle(s) Per lot € 800-1100
1981 Château Cos d'Estournel377
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château Monbrison 
Margaux, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s) 
1986 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, dusty labels, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
1986 Château Talbot 
Saint Julien, Mc, slightly torn label, vts, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 560-760
1986 Château Gruaud Larose378
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, 3 neck, 2 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 440-600
1988 Château Troplong Mondot379
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 neck, 1 neck/vts
7 Bottle(s) Per lot € 260-360
1979 Château Leoville las Cases380
Saint Julien, Mc, 6 ssl, 3 sdl, 2 neck
9 Bottle(s) Per lot € 520-680
2000 Domaine De Chevalier381
Pessac Léognan, Mc, sdl, 6 Bottle(s)
2001 Château Larrivet Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, 2 ssl, 3 sdl, 5 Bottle(s)
2003 Château la Mission Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-480
1990 Domaine De Chevalier382
Pessac Léognan, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1994 Domaine De Chevalier
Pessac Léognan, Mc, 2 sdl, 5 neck, 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-360 
1999 Château Clerc Milon383
Pauillac, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 1 dl, 5 Bottle(s)
2001 Château Branaire Duluc Ducru 
Saint Julien, Mc, sdl, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 240-340
1990 Château Beausejour Duffeau Lagarosse384
Saint Emilion, Mc, vdl, vintage on cork, 1 Bottle(s)
1994 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1999 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
2000 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2003 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 640-840
1975 Château Pichon Comtesse Lalande385
Pauillac, Mc, sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 4 Bottle(s)
1978 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, 3 sl, 1 sdl, 1 dl, 4 neck, 1 neck/vts, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 340-460
2000 Château d'Aiguilhe386
Cotes de Castillon, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 5 Bottle(s)
2001 Clos De L'oratoire 
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 4 sdl, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-260

1982 Château la Tour Carnet387
Haut Médoc  , Mc, sl, USA import label, 1 Bottle(s)
1987 Château la Tour Carnet
Haut Médoc  , Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1999 Château Bertineau Saint Vincent
Lalande Pomerol, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
2000 Château Belgrave
Haut Médoc  , Mc, 1 Bottle(s)
2002 Château de Chantegrive
Graves, Mc, dusty labels, Owc, 6 Bottle(s)
2003 Château la Tour Carnet
Haut Médoc  , Mc, ssl, 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 160-260
1984 Château Clerc Milon388
Pauillac, Mc, USA import label, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1990 Château Batailley
Pauillac, Mc, USA import label, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1990 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, USA import labels, dusty labels, neck, 2 Bottle(s)
1993 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1993 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
2003 Château Lascombes
Margaux, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
2004 Château Lascombes
Margaux, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 290-400
1984 Château Gloria389
Saint Julien, Mc, USA import label, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1984 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1986 Château Beau Site
Saint Estèphe, Mc, USA import label, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, USA import label, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1990 Château Meyney
Saint Estèphe, Mc, USA import label, sdl, 1 Bottle(s)
2001 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2003 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2004 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 420-580
1981 Château Latour a Pomerol390
Pomerol, Mc, USA import label, sl , vts, 1 Bottle(s)
1993 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1994 Château le Bon Pasteur
Pomerol, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2003 Château le Bon Pasteur
Pomerol, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
2004 Château le Bon Pasteur
Pomerol, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
2004 Clos Fourtet
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 230-340
1985 Château Clerc Milon391
Pauillac, Mc, 11 dusty labels, 1 sdl, 1 torn capsule, 1 neck, 11 vts
12 Bottle(s) Per lot € 420-600 
1996 Château Pontoise Cabarrus392
Haut Médoc  , Mc, 3 ssl, 22 Bottle(s)
1998 Château la Gurgue
Margaux, Mc, 2 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 250-360
1985 Château Latour a Pomerol393
Pomerol, Mc, 1 dusty label, 1 ssl, 7 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
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1983 Château Lynch Bages394
Pauillac, Mc, 3 dusty labels, 3 ssl, neck/vts or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-900 
1976 Château la Conseillante395
Pomerol, Mc, 6 ssl, 6 sdl, 3 slightly torn capsules, 7 neck, 3 neck/vts, 1 vts, 1
vts/ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
1967 Vieux Chateau Certan396
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 slightly damaged capsule, 7 neck, 2 vts, 2 vts/ts, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-680
1971 Vieux Chateau Certan397
Pomerol, Mc, 5 ssl, 5 sl, 2 sdl, 7 slightly corroded capsules, 4 neck, 2 neck/vts, 6
vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-520
1975 Château Lascombes398
Margaux, Mc, 11 sl, 1 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1975 Château Troplong Mondot399
Saint Emilion, Mc, sl, 3 neck, 1 vts, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 240-340
1975 Château Troplong Mondot400
Saint Emilion, Mc, dl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1953 Château des Religieuses401
Saint Emilion, Neg, 1 sdl, 1 dl, ts, 2 Bottle(s)
1959 Château de Lagnac
Montagne Saint Emilion, Jean Dirot, ssl, 1 vts, 1 us/mid, 2 Bottle(s)
1964 Château Canon
Canon Fronsac, Mc, 6 ssl, 1 sdl, 1 us, 6 mid, 7 Bottle(s)
1964 Château de Bel Air
Lalande Pomerol, Neg, 1 ssl, 2 sdl, 1 us/mid , 2 mid, 3 Bottle(s)
1974 Château la Louviere
Graves, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1974 Château Vray Canon Boyer
Canon Fronsac, Mc, 2 slightly torn labels, 2 neck, 2 neck/vts, 4 Bottle(s)
1978 Rioja Ygay Crianza 'Etiquetta Blanca'
Spain, Marques de Murietta, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1980 Château Monbousquet
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, us, 1 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 180-280
2007 Gigondas402 •
Rhône, Domaine des Bosquets, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-200
2007 Gigondas403 •
Rhône, Domaine des Bosquets, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-200
2007 Gigondas404 •
Rhône, Domaine des Bosquets, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-200
2007 Gigondas405 •
Rhône, Domaine des Bosquets, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-200
2007 Gigondas406 •
Rhône, Domaine des Bosquets, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 260-400
2007 Gigondas407 •
Rhône, Domaine des Bosquets, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 260-400
2002 Chambertin 'Clos de Beze'408
Grand Cru, Drouhin Laroze, ssl
11 Bottle(s) Per lot € 540-700
1993 Chambolle Musigny 'Aux Beaux Bruns' 410
1er Cru, Denis Mortet, sdl, 1 Bottle(s)
1993 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, Georges Mugneret, ssl, 1 Bottle(s) 
1996 Charmes Chambertin
Grand Cru, Géantet Pansiot, ssl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 340-480
1990 Bonnes Mares411 •
Grand Cru, JF Mugnier, dl, 1 Bottle(s)
1990 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'
1er Cru, JF Mugnier, ssl, 2 Bottle(s)

1990 Chambolle Musigny 'les Fuees'
1er Cru, JF Mugnier, ssl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 950-1450
1994 Richebourg412
Grand Cru, A & F Gros, 3 ssl, 1 sdl, 1 dl
5 Bottle(s) Per lot € 360-500
1986 Hermitage413
Rhône, Guigal, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1990 Savigny les Beaune 'Cuvee Fouquerand'
Bourgogne, Patriarche, Hospices De Beaune, vdl, 1 Bottle(s)
1995 Beaune 'Clos Des Mouches'
1er Cru, Royer Girardin, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Beaune 'Clos Des Mouches'
1er Cru, Royer Girardin, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1999 Cote Rotie 'les Essartailles' 
Rhône, Cuilleron Gaillard Villard, sdl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 150-250
1996 Beaune 'Cuvee Brunet'414
Bourgogne, G Prieur, sdl, 6 Bottle(s) 
1997 Morey Saint Denis 'Cuvee du Pape Jean Paul II'
1er Cru, Edouard Bryczek, ssl, 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-200
2002 Gevrey Chambertin 'Cuvee Selectionnee pour Atana'415
1er Cru, Bruno Clair
4 Bottle(s) Per lot € 130-180
1999 Chambertin416
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 750-850
1998 Vosne Romanée 'Cros Parantoux'417
1er Cru, Emanuel Rouget, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 350-550
1996 Corton 'Renardes'418
Grand Cru, Michel Gay, 2 ssl, 1 slightly torn label
3 Magnum Per lot € 90-130
1982 Charmes Chambertin419
Grand Cru, H. Lavigne, vdl, slightly torn capsules, 2 min 3, 7 Bottle(s)
1983 Charmes Chambertin
Grand Cru, H. Lavigne, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1988 Charmes Chambertin
Grand Cru, Raphet, ssl, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 220-300
1980 Charmes Chambertin420
Grand Cru, Lucot Javelier, 1 ssl, 4 sdl, 7 dl, 4 vintage by seller's note
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1923 Charmes Chambertin421
Grand Cru, Barolet, no original label, info by seller's note, damaged capsule, min
6
1 Bottle(s) Per lot € 80-120
1959 Corton 'Clos des Cortons'422
Grand Cru, Faiveley, Bottled by de Brabandere, sdl, min 6, 1 Bottle(s)
1970 Clos De La Roche
Grand Cru, Bouchard Pere&Fils, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1979 Corton 'Clos de la Vigne au Saint" 
Grand Cru, Prosper Maufoux, sdl, 1 Bottle(s)
1992 Corton
Grand Cru, Rapet, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 230-300
1978 Clos De Tart423
Grand Cru, Mommessin, ssl, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1947 Corton Reserve424
Grand Cru, Chandesais, ssl, 1 no vintage label, 1 corroded capsule, 1 min 7, 1
min 8, 2 Bottle(s)
1949 Volnay 'en Champans' 
1er Cru, Nicolas Arnaud, 3 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 corroded capsule, 1 min 7, 4 min 8,
5 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 280-380

X
X
X
X
X
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1969 Gevrey Chambertin 'La Romanee'425
1er Cru, des Varoilles, ssl, 1 Bottle(s)
1983 Corton
Grand Cru, Bonneau du Martray, ssl, slightly damaged capsule, 1 Bottle(s)
1986 Aloxe Corton
Bourgogne, Reine Pedauque, ssl, slightly damaged capsule, 1 Bottle(s)
1989 Aloxe Corton
Bourgogne, Bruck, 1 Bottle(s)
1989 Chambolle Musigny
Bourgogne, Laboure Roi, ssl, 1 Bottle(s)
1991 Pommard 'Les Narjollets'
Bourgogne, Laplanche, ssl, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 220-320
1947 Gevrey Chambertin426
Bourgogne, Grivelet, sdl, slightly damaged capsule, min 3.5, 1 Bottle(s)
1978 Beaune 'Greves'
1er Cru, Moillard, vdl, 1 vintage by sellers note, 1 min 4, 2 Bottle(s)
1979 Beaune 'Cuvée Hugues et Louis Betault'
Bourgogne, Nazarin de Berghese, Hospices de Beaune, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1986 Volnay 'Clos de la Bousse d'Or'
1er Cru, Pousse d'Or, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Chassagne Montrachet 'Morgeot Clos de la Chapelle'
1er Cru, Louis Jadot, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Corton 'la Voierosse'
Grand Cru, Moillard, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 200-300
1988 Clos de Vougeot427
Grand Cru, Denis Mugneret, sdl, 1 Bottle(s)
1988 Gevrey Chambertin 'Clos Prieur'
Bourgogne, Frederic Esmonin, 1x no capsule, sdl, 2 Bottle(s)
1988 Vosne Romanee
Bourgogne, Denis Mugneret, sdl, 1 Bottle(s)
1989 Gevrey Chambertin 'Lavaut Saint Jacques'
1er Cru, Rene Leclerc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1990 Vosne Romanee 
Bourgogne, Cacheux, 2 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl, 5 Bottle(s)
1995 Clos de Vougeot
Grand Cru, Ambroise, ssl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-280
2005 Pommard428
Bourgogne, Eugene Dupas Freres, selection pour simon de vogel, 7 ssl, 8 sdl
15 Bottle(s) Per lot € 130-180
1961 Bonnes Mares429
Grand Cru, J. Drouhin, 3 ssl, 2 sdl, 1 dl, 2 slightly damaged capsules, 3 min 5, 3
min 6, 6 Bottle(s)
1961 Vosne Romanee
Bourgogne, J. Drouhin, sdl, slightly damaged capsule, min 5, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 1250-2000
1996 Volnay 'Clos de la Bousse d'Or'430
1er Cru, Pousse d'Or
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
1964 Beaune 'Clos du Roi'431
1er Cru, Louis Latour, sl, min 3, 1 Bottle(s)
1969 Cotes de Nuits Village
Bourgogne, Robbers van den Hoogen, dl, 2 min 3, 1 min 5, 5 Bottle(s)
1972 Corton Grancey
Grand Cru, Louis Latour, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1985 Cote Rotie 'Cote Brune'
Rhône, Jamet, sdl, 1 Bottle(s) 
Above 8 items Per lot € 180-280
1983 Gevrey Chambertin 'les Champeaux' 432
Bourgogne, Tortochot, ssl, 1 damaged capsule, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1983 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, Georges Mugneret, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
1989 Nuits Saint Georges 'les Bousselots' 
1er Cru, Lechenaut, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1992 Corton 'Grancey'
Grand Cru, Louis Latour, sl, 1 Bottle(s)
1993 Vosne Romanee
Bourgogne, Neg, ssl, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 240-340

1975 Richebourg432bis
Grand Cru, Leon Sarment, sdl, 1 Bottle(s)
1983 Richebourg
Grand Cru, Gros Frere et Soeur, ssl, 1 torn vintage label, 1 min 3, 4 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 520-700 
1958 Chateauneuf Du Pape433
Rhône, Mont Broute, dl, min 5, 1 Bottle(s)
1964 Aloxe Corton
Bourgogne, Neg, dl, min 4, 1 Bottle(s)
1966 Savigny les Beaune 'les Vergelesses'
1er Cru, Pierre Andre, 3 sdl, 2 dl, 3 min 4, 5 Bottle(s)
1979 Chateauneuf du Pape 'Selection Reflets'
Rhône, Chante Perdrix, 1 sdl, 1 dl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1982 Volnay
Bourgogne, Charles Viennot, ssl, slightly damaged capsule, 1 Bottle(s)
1984 Gevrey Chambertin 'Petites Chapelles'
1er Cru, Les Perrieres, 4 ssl, 1 sl, slightly corroded capsules, 1 min 4, 5 Bottle(s)
1989 Corton Charlemagne
Grand Cru, Albert de Martal, sdl, 1 Bottle(s)
1994 Meursault 'Au Murger'
Bourgogne, Patrick Javillier, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Chassagne Montrachet 'Grandes Ruchottes'
1er Cru, Bernard Moreau, blanc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 290-400
1991 Clos de Vougeot434
Grand Cru, Méo Camuzet, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 190-300
1976 Gevrey Chambertin435
Bourgogne, Paul Bouchard, 8 sdl, 4 dl, 2 vintage by seller's note, very slightly
corroded capsules, 1 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 65-130
1975 Volnay436
Bourgogne, Maxime de Chavannes, 8 ssl, 4 sdl, 6 vintage by seller's note, min 3
or better
12 Bottle(s) Per lot € 65-130 
1955 Aloxe Corton437
Bourgogne, Leon Rigault, sdl, 1 min 5, 1 min 6, 2 Bottle(s)
1957 Chambolle Musigny
Bourgogne, Leon Rigault, 1 sdl, 1 dl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Demi
1957 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Leon Rigault, dl, min 4,5, 2 Bottle(s)
1957 Nuits Saint Georges 
Bourgogne, Leon Rigault, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 4, 1 min 6, 2
Demi
1957 Vosne Romanee
Bourgogne, Leon Rigault, dl, 1 vintage by seller's note, 1 min 4, 1 min 5, 2 Bottle
(s)
S/A Chambolle Musigny
Bourgogne, Leon Rigault, dl, 50 ties, min 5, 1 Bottle(s)
S/A Nuits Saint Georges
Bourgogne, Leon Rigault, dl, 50 ties, min 5, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-260
1971 Beaune 'Clos des Mouches' 438
Bourgogne, Chanson, 2 sl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 3, 2 min 5, 1
min 6, 4 Bottle(s)
1978 Beaune 'Clos des Mouches'
Bourgogne, Chanson, 1 sl, 3 sdl, min 4, 4 Bottle(s) 
Above 8 items Per lot € 170-270
1959 Corton439
Grand Cru, Chanson, 2 sl, 1 sdl, 2 min 4, 1 min 6, 3 Bottle(s)
S/A Pommard
Bourgogne, François Cuzols et Fils, 40ies/50ies, 1 sl, 1 sdl, 1 min 5, 1 min 6, 2
Bottle(s)
S/A Vosne Romanee
Bourgogne, François Cuzols et Fils, 40ies/50ies, 2 sl, 1 dl, 1 corroded capsule, 1
min 3, 1 min 4, 1 min 5, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 190-300
1974 Beaune 'Clos des Marconnets'440
Bourgogne, Chanson, 3 sl, 8 sdl, 1 dl, 4 min 3, 4 min 4, 1 min 5
12 Bottle(s) Per lot € 130-230

X
X
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1974 Beaune 'Clos des Marconnets'441
Bourgogne, Chanson, sl, 1 no vintage label, 2 min 4, 6 min 5, 1 min 6, 9 Bottle(s)
1976 Beaune Greves 
Bourgogne, Chanson, sdl, 1 min 4, 1 min 6, 2 Bottle(s)
1988 Bourgogne Hautes Cotes de Nuits 'Les Dames Huguettes'
Bourgogne, Sermet, ssl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-250
1969 Gevrey Chambertin442
Bourgogne, Barriere, 1 sdl, 5 dl
6 Bottle(s) Per lot € 140-200
1989 Clos des Lambrays443
Grand Cru, Dom. des Lambrays, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
2000 Volnay 'Ronceret'444
1er Cru, Nicolas Rossignol, Oc, 5 Bottle(s)
2001 Volnay 'Roncerets'
Bourgogne, Nicolas Rossignol, dusty labels, 4 slightly raised corks, 10 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 240-320
2000 Pommard445
Bourgogne, Louis Jadot, Owc, 3 Bottle(s)
2009 Pommard
Bourgogne, Chateau de Pommard, Owc, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 160-240
2007 Chambolle Musigny446 •
Bourgogne, Comte de Voguë, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2007 Chambolle Musigny447 •
Bourgogne, Comte de Voguë, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
1998 Clos Vougeot448
Grand Cru, Domaine Charlopin, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1200
1988 Cos Labory450
Pauillac, Mc
1 Dmagnum Per lot € 130-200
1996 Lynch Bages451
Pauillac, Mc, sligthly torn label
1 Dmagnum Per lot € 320-400
1993 Pavillon Rouge452
Margaux, Mc, slightly torn labels, 2 neck, 3 Bottle(s)
1994 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2004 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 560-700
2005 Pavillon Rouge453
Margaux, Mc
1 Dmagnum Per lot € 420-600
1969 Château Margaux454
Margaux, Mc, 8 glue stained labels, 1 ssl, 1 sdl, 1 torn capsule, 2 neck, 2 ts, 2 us,
2 mid, 2 low, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 1200-1700
1913 Château Margaux455
Margaux, Mc, ssl, 1 ts, 1 us, 1 mid/low
3 Bottle(s) Per lot € 1150-2000
1947 Château Margaux456 •
Margaux, Vandermeulen, ssl, low
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1947 Château Margaux457
Margaux, Mc, sdl, us
2 Bottle(s) Per lot € 820-1300
1966 Château Margaux458
Margaux, Mc, ssl, damaged capsule, vts
1 Demi Per lot € 70-120
1975 Château Margaux459
Margaux, Mc, dl, us
1 Bottle(s) Per lot € 85-130
1986 Château Margaux460
Margaux, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 240-340

1988 Château Margaux461
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
2004 Château Margaux
Margaux, Mc, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 620-900
1989 Château Margaux462
Margaux, Mc, 2 dusty labels, 1 ssl, 1 sdl
4 Bottle(s) Per lot € 950-1250
1993 Château Margaux464
Margaux, Mc, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 520-700
1996 Château Margaux465
Margaux, Mc, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 950-1450
1975 Château Margaux467
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 7 ssl, 2 sdl, 1 dl, 3 vts, 5 ts, 3 us, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
2002 Château Margaux468
Margaux, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 1850-2500
2004 Château Margaux469
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3300
2005 Château Margaux470
Margaux, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 3100-4000
2007 Château Margaux471 •
Margaux, Mc, dusty labels
4 Bottle(s) Per lot € 1050-1550
2007 Château Margaux472
Margaux, Mc, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 950-1500
2007 Château Margaux473
Margaux, Mc, Owc 
6 Bottle(s) Per lot € 1550-2100
1998 Chateauneuf Du Pape474
Rhône, Domaine Charvin, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 500-650
2000 Chateauneuf Du Pape475
Rhône, Domaine Charvin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
2001 Chateauneuf Du Pape476
Rhône, Domaine Charvin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
2001 Chateauneuf Du Pape477
Rhône, Domaine Charvin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
2001 Chateauneuf Du Pape477bis
Rhône, Domaine Charvin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
2007 Côte Rôtie 'Seigneur de Maugiron'478
Rhône, Delas, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 280-380
2007 Côte Rôtie 'Seigneur de Maugiron'479
Rhône, Delas, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
2000 Châteauneuf du Pape 'la Reine des Bois'480
Rhône, de la Mordoree, sdl, Owc, 1 Magnum
2003 Châteauneuf du Pape 'la Reine des Bois'
Rhône, de la Mordoree, dusty label, Owc, 1 Magnum
2007 Châteauneuf du Pape 'la Reine des Bois'
Rhône, de la Mordoree, dusty label, Owc, 1 Magnum
2007 Lirac
Rhône, de la Mordoree, Owc, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 320-480
2004 Chaeteauneuf du Pape481
Rhone, Clos des Papes, dusty label, Owc
1 Dmagnum Per lot € 190-260
1999 Chaeteauneuf du Pape482
Rhone, Beaucastel , dusty label, Owc
1 Dmagnum Per lot € 190-260
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2001 Châteauneuf du Pape 'Boisrenard'483
Rhône, Beaurenard, Owc, 2 Magnum
2005 Châteauneuf du Pape 'Réserve Deux Frères'
Rhône, Usseglio, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 270-380
1979 Hermitage 'Samorens'484
Rhône, Ferraton, 3 sdl, 1 dl, 4 Bottle(s)
1981 Hermitage 'Samorens'
Rhône, Ferraton, sl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 210-320
1978 Cote Rotie 'la Mouline' 485
Rhône, Guigal, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 corroded capsule
2 Bottle(s) Per lot € 2500-3400
1979 Cote Rotie 'la Mouline'486
Rhône, Guigal, 1 sl, 1 sdl, slightly corroded capsules
2 Bottle(s) Per lot € 560-680
1980 Cote Rotie 'la Mouline'487
Rhône, Guigal, sdl, slightly corroded capsules
2 Bottle(s) Per lot € 560-680
1985 Cote Rotie 'la Mouline'488
Rhône, Guigal, sdl, slightly corroded capsule
1 Bottle(s) Per lot € 560-680
1978 Cote Rotie 'la Landonne'489
Rhône, Guigal, 1 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules
2 Bottle(s) Per lot € 1700-2500
1979 Cote Rotie 'la Landonne'490
Rhône, Guigal, dl, very slightly corroded capsule
1 Bottle(s) Per lot € 250-350
1985 Cote Rotie 'la Landonne'491
Rhône, Guigal, dl, slightly corroded capsule
1 Bottle(s) Per lot € 550-700
2002 Cornas492
Rhône, Clape , 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2003 Cornas
Rhône, Clape , 2 Bottle(s)
2004 Cornas
Rhône, Clape , 2 Bottle(s)
2006 Cornas
Rhône, Clape , 2 Bottle(s)
2007 Cornas
Rhône, Clape , 2 Bottle(s)
2008 Cornas
Rhône, Clape , 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 560-760
1978 Chateauneuf Du Pape493
Rhône, Deroye, ssl, 5 slightly corroded, 2 damaged capsules, 1 min 3, 6 min 4, 1
min 5
10 Bottle(s) Per lot € 210-320
1985 Chateauneuf Du Pape494
Rhône, des Fines Roches, sdl, 1 Bottle(s)
1989 Hermitage 
Rhône, Chave, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 200-280
1991 Cote Rotie 'la Mordoree'495
Rhône, M. Chapoutier, slightly torn label, min 2,5
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1999 Chateauneuf du Pape 'Reserve'496
Rhône, Rayas, sdl, 1 Bottle(s)
2000 Chateauneuf du Pape 'les Gallimardes'
Rhône, Geraud, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 110-210
1962 Chateauneuf du Pape 'la Petite Bastide'497
Rhône, Diffonty Remy, slightly torn labels, 1 min 3, 1 min 4,5, 2 Bottle(s)
1969 Château Pontoise Cabarrus 
Haut Médoc  , Neg, 2 sl, 1 sdl, 1 vts, 2 us, 3 Bottle(s)
1969 Cote Rotie
Rhône, M. Chapoutier, 5 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 3, 6 Bottle
(s)
1971 Château Labegorce Zede
Margaux, Nony, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-280

1953 Hermitage498
Rhône, Champevalle Bouillon, sl, min 4, 1 Bottle(s)
1955 Nuits Saint Georges 'Clos de l' Arlot'
Bourgogne, Jules Belin, sdl, min 6, 1 Bottle(s)
1962 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Aujoux , ssl, min 6,5, 1 Bottle(s)
1971 Vosne Romanee 'les Violettes'
Bourgogne, Clerget, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 60-100
1983 Château Grillet499
Rhône, Dom, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
1983 Hermitage
Rhône, JL Chave, Blanc, min 3, 1 Bottle(s)
1986 Condrieu
Rhône, Andre Perret, 1 Bottle(s)
1988 Condrieu 'Coteau de Chery'
Rhône, Gilbert Clusel, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 140-200
2007 Chateau Grillet500
Rhône, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 620-820
1999 Hermitage 'le Rouet Blanc'501
Rhône, JL Colombo, blanc, 2 sdl, 1 dl
3 Bottle(s) Per lot € 65-130
2004 Chateauneuf du Pape 'Domaine la Roquette'502
Rhône, Brunier, dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Hermitage503
Rhône, JL Chave, 2 ssl, 2 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2000 Chateauneuf Du Pape504
Rhône, Clos des Papes, sl, 3 Demi
2009 Chateauneuf du Pape 'Charles Giraud'
Rhône, Domaine Saint Prefert, ssl, 1 Bottle(s)
2009 Chateauneuf du Pape 'Colombis'
Rhône, Isabel Ferrando, 1 Bottle(s)
2009 Chateauneuf du Pape Reserve 'Auguste Favier'
Rhône, Domaine Saint Prefert, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 130-230
1995 Mas Daumas Gassac505
Languedoc, Dom, 1 slightly torn label
5 Bottle(s) Per lot € 130-230
1998 Chateauneuf du Pape 'les Cailloux Cuvee Centenaire'506
Rhône, Brunel, 1 Bottle(s)
2010 Chateauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'
Rhône, Clos Saint Jean, 2 Bottle(s)
2010 Chateauneuf du Pape 'la Combe des Fous'
Rhône, Clos Saint Jean, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 520-700
1986 Château de Pibarnon507
Bandol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle(s)
1987 Château de Pibarnon 
Bandol, Mc, 8 ssl, 1 sdl, 3 slightly corroded capsules, neck/vts, 9 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 180-260
1978 Gigondas 'Cuvee de Beauchamps'509
Rhône, Chateau de Montmirail, sl
6 Bottle(s) Per lot € 100-180
1981 Chateauneuf du Pape 'Clos Saint Michel'510
Rhône, Guy Mousset, ssl, 1 Bottle(s)
1982 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Jean Claude Boisset, sdl, 1 Bottle(s)
1995 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Paul Autard, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Vacqueyras
Rhône, Domaine des Amouriers, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 50-100
2007 Hermitage 'Arena Mica'511 •
Rhône, J. Boutin, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
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2006 Chateauneuf Du Pape512 •
Rhône, Mont Redon, 4 Bottle(s)
2007 Minervois 'les Bois des Merveilles '
Languedoc, J Baptiste, 5 Bottle(s)
2009 Vacqueyras
Rhône, Vieux Clocher, 3 Bottle(s)
2010 Gigondas
Rhône, Vieux Clocher, sdl, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 120-220
2003 Chateauneuf du Pape 'les Quartz'513
Rhône, Domaine Le Clos du Caillou, ssl, 6 Bottle(s)
2004 Chateauneuf du Pape 'les Quartz'
Rhône, Domaine Le Clos du Caillou, sl, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 180-260
2009 Chateauneuf du Pape 'les Quartz'514
Rhône, Domaine Le Clos du Caillou, 1 ssl, 6 Bottle(s)
2010 Chateauneuf du Pape 'les Quartz'
Rhône, Domaine Le Clos du Caillou, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 400-540
2010 Chateauneuf du Pape 'les Quartz'515
Rhône, Domaine Le Clos du Caillou, 3 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 420-560
2010 Chateauneuf du Pape 'les Safres'516
Rhône, Domaine Le Clos du Caillou, 1 ssl, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2001 Chateauneuf du Pape 'Réserve'517
Rhône, Domaine Le Clos du Caillou, 3 ssl, 3 sdl
7 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
2004 Chateauneuf du Pape 'Réserve'518
Rhône, Domaine Le Clos du Caillou, 4 ssl, 6 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'Réserve'
Rhône, Domaine Le Clos du Caillou, 3 ssl, 2 slightly torn labels, 1 sdl, 6 Bottle
(s)
2006 Chateauneuf du Pape 'Réserve'
Rhône, Domaine Le Clos du Caillou, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 600-800
2010 Chateauneuf du Pape 'Réserve'519
Rhône, Domaine Le Clos du Caillou, 6 ssl
11 Bottle(s) Per lot € 760-1000
2010 Côte du Rhône 'les Quartz'520
Rhône, Domaine Le Clos du Caillou, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2010 Chateauneuf Du Pape521
Rhône, Clos du Mont-Olivet, 6 Bottle(s)
2010 Chateauneuf du Pape 'la Cuvée du Papet'
Rhône, Clos du Mont-Olivet, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 360-480
2010 Chateauneuf Du Pape522
Rhône, Domaine Barroche, 3 ssl, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2009 Chateauneuf Du Pape523
Rhône, Domaine Barroche, 5 Bottle(s)
2009 Chateauneuf du Pape 'Pure'
Rhône, Domaine Barroche, ssl, 1 Bottle(s)
2010 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine Barroche, 3 Bottle(s)
2010 Chateauneuf du Pape 'Pure'
Rhône, Domaine Barroche, 2 dusty labels, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 420-540
2003 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Vin di Felibre'524
Rhône, Dom Mathieu, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Chateauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'525 •
Rhône, Clos Saint Jean, 1 slightly torn label, Oc
3 Magnum Per lot € 1350-1800
2007 Condrieu526
Rhône, Guigal , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Saint Joseph528
Rhône, Pierre Gaillard, blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-230

2003 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Bargeton'529 •
Rhône, Patrick Lesec, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 260-320
2000 Cote Rotie 'la Sarassine'530
Rhône, de Bonserine, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 130-180
2005 Chateauneuf Du Pape531
Rhône, La Roquète, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
2008 Chateauneuf Du Pape532
Rhône, la Nerthe, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2008 Chateauneuf Du Pape533
Rhône, la Nerthe, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2008 Chateauneuf Du Pape534
Rhône, la Nerthe, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1945 Château Laville Haut Brion535
Graves, Mc, 1 slightly corroded capsule, 1 mid, 1 vidange
2 Bottle(s) Per lot € 420-600
1986 Château Carbonnieux536
Pessac Léognan, Mc, blanc, sl, neck, 3 Bottle(s)
1993 Le Montrachet 'Domaine Thenard'
Grand Cru, Remoissenet, ssl, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 240-360
1988 Domaine De Chevalier537
Graves, Mc, blanc, torn capsule, neck, 1 Bottle(s)
1995 Domaine De Chevalier
Graves, Mc, blanc, 3 ssl, 1 sdl, 2 neck, 4 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 140-200
1999 Meursault 'Perrieres'538
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Château Carbonnieux
Pessac Léognan, Mc, Blanc, sdl, 2 Bottle(s)
2001 Château Malartic Lagraviere
Pessac Léognan, Mc, Blanc,  , 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 100-200
1975 Château la Tour Martillac539
Bordeaux, Mc, Blanc, ssl, neck/vts, 2 Bottle(s)
1980 Pavillon Blanc
Bordeaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1983 Château Laville Haut Brion
Graves, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château de Fieuzal
Graves, Mc, blanc, dusty labels, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1991 Ail d'Argent
Bordeaux, Mouton Rothschild, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 180-260
2006 Château Haut Brion540
Pessac Léognan, Mc, blanc
1 Bottle(s) Per lot € 340-500
2005 Château Larrivet Haut Brion541
Pessac Léognan, Mc, blanc, 1 slightly torn label
9 Bottle(s) Per lot € 140-240
2005 Château Malartic Lagraviere542 •
Pessac Léognan, Mc, Blanc, 1 ssl, 11 Bottle(s)
2008 Château Carbonnieux
Pessac Léognan, Mc, blanc, 4 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 160-260
2008 Chantegrive 'Cuvee Caroline'543 •
Graves, Mc, blanc, 2 Bottle(s)
2009 Château Chasse Spleen
Bordeaux, Mc, blanc, 10 Bottle(s)
2010 Château Margues
Graves, Mc, blanc, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 190-300

X
X
X
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1986 Château la Louviere544
Pessac Léognan, Mc, blanc, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Château Carbonnieux
Pessac Léognan, Mc, blanc, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Château la Louviere
Pessac Léognan, Mc, blanc, 2 sdl, 7 Bottle(s)
1999 Château la Louviere
Pessac Léognan, Mc, blanc, 2 ssl, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 340-480
2009 Compostelle Blanc545 •
Languedoc, Mas Neuf , 4 ssl, 3 slightly torn label
15 Bottle(s) Per lot € 160-260
2002 Chablis 'Montée de Tonnerre'546
1er Cru, Raveneau, dusty label, damaged wax capsule, 1 Bottle(s)
2003 Chablis 'Montée de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, ssl, 3 Bottle(s)
2004 Chablis 'Montée de Tonnerre' 
1er Cru, Raveneau, 1 dusty label, 1 slightly torn label, damaged wax capsules, 2
Bottle(s)
2006 Chablis 'Butteaux'
1er Cru, Raveneau, 1 ssl, 1 sl, 2 Bottle(s)
2010 Chablis 'Butteaux' 
1er Cru, Raveneau, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 500-680
2006 Chablis 'Montée de Tonnerre' 547
1er Cru, Raveneau, 3 Bottle(s)
2007 Chablis 'Montée de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle(s) 
2008 Chablis 'Montée de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, 3 Bottle(s)
2010 Chablis 'Montée de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 450-600
2003 Chablis 'Monts Mains'548
1er Cru, Raveneau, 2 dusty labels, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2004 Chablis 'Monts Mains'
1er Cru, Raveneau, dusty labels, damaged wax capsules, 3 Bottle(s)
2006 Chablis 'Monts Mains'
1er Cru, Raveneau, dusty label, 1 Bottle(s)
2010 Chablis 'Monts Mains'
1er Cru, Raveneau, 1 slightly damaged wax capsule, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 480-620
2005 Chablis 'Vaillons'549
1er Cru, Raveneau, 1 ssl, 1 slightly damaged wax capsule, 2 Bottle(s)
2006 Chablis 'Vaillons'
1er Cru, Raveneau, 1 slightly damaged wax capsule, 1 damaged wax capsule, 6
Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 420-560
2005 Chablis 'Fôret'550
1er Cru, Raveneau, 3 dusty labels, 1 ssl, 1 sl, 1 torn label, 4 slightly damaged
wax capsules, 6 Bottle(s)
2006 Chablis 'Fôret'
1er Cru, Raveneau, dusty labels, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 480-620
1998 Montrachet551
Grand Cru, Bouchard Pere&Fils, sdl, 1 Bottle(s)
2002 Montrachet
Grand Cru, Bouchard Pere&Fils, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 360-480 
1996 Chevalier Montrachet552
Grand Cru, Bouchard Pere&Fils, 1 ssl, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 340-440
2004 Chevalier Montrachet 'la Cabotte'553
Grand Cru, Bouchard Pere&Fils
1 Bottle(s) Per lot € 160-220
2004 Chevalier Montrachet553bis
Grand Cru, Bouchard Pere&Fils, ssl, 3 slightly torn label
4 Bottle(s) Per lot € 380-480
2001 Corton Charlemagne554
Grand Cru, Bonneau du Martray, ssl, 5 Bottle(s)
2003 Corton Charlemagne
Grand Cru, Bonneau du Martray, 2 ssl, 3 slightly torn labels, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 500-700

1986 Corton Charlemagne 'Chateau de Beaune'555
Grand Cru, Bouchard Pere&Fils, 1 dl, 1 vdl, corroded capsules, 1 min 3, 2 min 4
3 Bottle(s) Per lot € 80-120
2004 Corton Charlemagne556
Grand Cru, G. Roumier, sdl, 1 Bottle(s)
2005 Corton Charlemagne
Grand Cru, G. Roumier, dusty label, 1 Bottle(s)
2007 Corton Charlemagne
Grand Cru, G. Roumier, 1 Bottle(s)
2008 Corton Charlemagne
Grand Cru, G. Roumier, 1 Bottle(s)
2010 Corton Charlemagne
Grand Cru, G. Roumier, dusty label, 1 Bottle(s)
2011 Corton Charlemagne
Grand Cru, G. Roumier, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 1050-1450
2007 Corton Charlemagne557
Grand Cru, Rapet, 6 Bottle(s)
2008 Pernand Vergelesse 'le Clos du Village'
1er Cru, Rapet, Blanc, 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 250-350
1998 Corton 'le Charlemagne'558
Grand Cru, Chandon de Briailles, ssl, 2 Bottle(s)
2002 Corton
Grand Cru, Chandon de Briailles, Blanc, ssl, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 180-260
2003 Meursault Perrieres559
1er Cru, Bouchard Pere&Fils, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2004 Meursault 'Clos des Perrières'
1er Cru, Albert Grivault, sdl, 1 Bottle(s)
2004 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Bouchard Pere&Fils, ssl, 4 Bottle(s)
2009 Meursault 'Clos des Perrières'
1er Cru, Albert Grivault, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 280-380
2000 Chablis 'les Blanchots'560
Grand Cru, Long-Depaquit, sdl, 1 Bottle(s)
2002 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Long-Depaquit, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Chablis 'Moutonne'
Grand Cru, Long-Depaquit, ssl, 5 Bottle(s)
2005 Chablis 'Moutonne'
Grand Cru, Long-Depaquit, ssl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 180-260
2002 Meursault561
Bourgogne, Henri Germain, 10 ssl, 2 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2007 Meursault 'les Charmes'562
1er Cru, Rémy Jobart, 6 Bottle(s)
2007 Meursault 'les Genevrières'
1er Cru, Rémy Jobart, 1 sdl, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 400-550
2000 Chablis 'Vaillons'563
1er Cru, Moreau & Fils, 1 sdl
3 Magnum Per lot € 30-50
2005 Meursault 'les Tessons Clos de Mon Plaisir'564
Bourgogne, Roulot, 2 Bottle(s)
2005 Meursault 'les Vireuils'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 140-200
2006 Meursault565
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle(s)
2006 Meursault 'les Rougeots'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2006 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 500-620

X
X
X
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2010 Pouilly Fuissé 'Vieilles Vignes'566 •
Bourgogne, Cordier, 1 ssl, 1 sdl, 8 Bottle(s)
2010 Pouilly Fume
Loire, Langoux, 1 Bottle(s)
2010 Pouilly Fumé 'les vignes de Saint Laurent l'Abbaye'
Loire, de Chatelain, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 65-130
2003 Chevalier Montrachet567
Grand Cru, Vincent Girardin, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 740-1100
2001 Chablis 'les Clos'568 •
Grand Cru, Vincent Dauvissat, 2 Bottle(s)
2004 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Vincent Dauvissat, 1 Bottle(s)
2006 Chablis 'les Preuses'
Grand Cru, Billaud Simon, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 290-400
2007 Corton Charlemagne569 •
Grand Cru, Bouchard Pere&Fils, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 55-110
2005 Chardonnay570 •
USA, Jordan , 5 Bottle(s)
2009 Cordillera Chardonnay 'Reserva Privada'
Chili, Torres, 3 slightly torn labels, 6 Bottle(s)
2010 Chardonnay 'Grand Circle'
USA, the Hess Collection, 6 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 90-180
2009 Helios Semilion571 •
Australia, Rolf Binder , 13 Bottle(s)
2010 Chenin Blanc
South Africa, Laibach, 5 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 100-200
2005 Moscato d'Asti 'Giorgia'572 •
Italy, la Ghersa, ssl, 1 Bottle(s)
2009 Soave Classico
Italy, Zenato , 7 Bottle(s)
2010 Albarino de Fefinanes
Spain, Fefinanes, 2 Bottle(s)
2010 Casamatta
Italy, Bibi Graetz, Blanc, 2 Bottle(s)
2010 Cristina Lugana 
Italy, Zenato , 1 Bottle(s)
2010 Douro Branco '' Morgadio da Calgoda'
Port, Niepoort, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 100-200
2008 Chardonnay572bis •
Austria, Heinrich, 2 Bottle(s)
2009 Chardonnay
Germany, Karl Heinz Schnabel, 1 Bottle(s)
2009 Sauvignon Blanc
Austria, Sattlerhof , 3 Bottle(s)
2010 Gruner Veltliner Privat Senftenberger Pelingen
Austria, Nigl , 1 slightly torn label, 10 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 140-240
2009 Condrieu 'les Terasses de l'Empire'573 •
Rhône, Georges Vernay
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2008 Chateauneuf du Pape 'les Safres'574 •
Rhône, Clos du Caillou, blanc, 1 Bottle(s)
2009 Condrieu 'les Chaillets'
Rhône, Georges Vernay, 3 ssl, 8 Bottle(s)
2009 Condrieu 'les Terasses de l'Empire'
Rhône, Georges Vernay, ssl, 5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 340-480
2006 Pouilly Fumé 'Cuvée Majorum'575 •
Loire, Michel Redde, 2 sdl, 6 Bottle(s)
2008 Les Vignes du Puits
Languedoc, JM Alquier, Blanc, 3 Bottle(s)
2010 Muscadet 'Sevre et Maine sur Lie'
Loire, Chateau du Poyet, 2 Demi

2010 Sancerre 'Fleur du Roy'
Loire, Reverdy Ducroux, Blanc, 2 Bottle(s)
2011 Muscadet 'Sevre et Maine sur Lie'
Loire, Chateau du Poyet, 11 Demi
Above 24 items Per lot € 130-230
2007 Mas Janeil576 •
Languedoc, Lurton, 6 Bottle(s)
2009 la Trilogie
Provence, Chateau de Majouliere , 2 Bottle(s)
2009 Les Hautes de Janeil
Languedoc, Lurton, 3 Bottle(s)
2009 Sancerre 'Fleur du Roy'
Loire, Reverdy Ducroux, rouge, 3 Bottle(s)
2009 Saumur Champigny
Loire, Domaine des Varynelles, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2010 Pinot Noir Reserve
Alsace, Bestheim, 1 Bottle(s)
2011 Merlot 'les Bateaux'
Languedoc, Lurton, 1 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 90-180
2008 Savigny les Baune577 •
Bourgogne, Pavelot, Blanc, 4 Bottle(s)
2008 Savigny les Baune
Bourgogne, Pavelot, Rouge, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2009 Savigny les Baune
Bourgogne, Pavelot, Blanc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 65-130
2007 Puligny Montrachet 'Clavoillon'578
1er Cru, Dom. Leflaive
11 Bottle(s) Per lot € 560-700
2000 Puligny Montrachet 'les Combettes'579
1er Cru, Dom. Leflaive, 1 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, Dom. Leflaive, 2 slightly torn labels, 6 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 480-600
2007 Puligny Montrachet 'les Folatieres'580
1er Cru, Dom. Leflaive, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 5 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Dom. Leflaive, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 800-1100
2001 Bienvenue Batard Montrachet581
Grand Cru, Dom. Leflaive
2 Bottle(s) Per lot € 240-320
2000 Batard Montrachet582
Grand Cru, Dom. Leflaive, 1 Bottle(s)
2002 Batard Montrachet
Grand Cru, Dom. Leflaive, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 360-460
1995 Meursault 'les Narvaux'583 •
Bourgogne, Girardin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2003 Saint Romain584
Bourgogne, Alain Gras, blanc, Oc
24 Demi Per lot € 120-230
1999 Pommard 'les Chainières'585
1er Cru, Borgeot, 1 Bottle(s)
1999 Volnay 'les Santenots'
1er Cru, Borgeot, Oc, 11 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-300
1997 Marsannay 'Saint Jacques'586
Bourgogne, Fougeray de Beauclair, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-230
1999 Volnay 'les Santenots'587
1er Cru, Domaine Borgeot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-300
1999 Volnay 'les Santenots'588
1er Cru, Domaine Borgeot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-300
1998 Maranges 'la Fussière'589
1er Cru, Domaine Borgeot, 10 ssl, 2 sdl, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-230
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1998 Fixin591
Bourgogne, Fougeray de Beauclair, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-130
1998 Fixin592
Bourgogne, Fougeray de Beauclair, Oc, 12 Bottle(s)
1998 Fixin
Bourgogne, Fougeray de Beauclair, 8 Bottle(s)
1999 Fixin
Bourgogne, Fougeray de Beauclair, 2 Bottle(s)
Above 22 items Per lot € 110-220
2000 Volnay 'Clos des Chênes'593
1er Cru, Deschamps, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-230
1996 Corton 'le Rognet'594 •
Grand Cru, Bertrand Ambroise, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
2003 Saint Romain595
Bourgogne, Alain Gras, blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 240-360
1970 Rioja Gran Reserva Bordon597
Spain, Franco Espanolas, 4 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts, 3 ts, 5 Bottle(s)
1975 Rioja Gran Reserva 'Conde de Valdemar'
Spain, Martinez Bujanda, ssl, 3 min 3, 1 min 4, 6 Bottle(s)
1978 Rioja Gran Reserva Bordon
Spain, Franco Espanolas, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-360
1952 Rioja Gran Reserva 'Berberana' Cosecha Especial598
Spain, Berberana, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 ts, 1 mid, 2 Bottle(s)
1964 Rioja Gran Reserva 'Berberana'
Spain, Berberana, ssl, us, 1 Bottle(s) 
1970 Rioja Gran Reserva 'Vina Lanciano'
Spain, Bodegas Lan, 3 ssl, 2 slightly torn label, 1 min 3, 1 min 4, 5 Bottle(s)
1975 Rioja Gran Reserrva 'Montecillo'
Spain, Montecillo, vts, 2 Bottle(s) 
Above 10 items Per lot € 300-400
1925 Rioja Reserva Especial 'Ygay'599
Spain, Marques de Murrieta, 2 ssl, 4 sdl, 3 neck
6 Bottle(s) Per lot € 1300-1800
1989 Rioja Reserva Especial 'Ygay'600
Spain, Marques de Murrieta, 1 ssl, 1 sdl, 6 dl, 4 neck, 1 vts
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1970 Rioja Gran Reserva601
Spain, Marques de Villamagna, 7 ssl, neck/vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
1966 Rioja 'Vina Pomal'602
Spain, Bodegas Bilbainas, 2 ssl, 8 sdl, 8 min 3
10 Bottle(s) Per lot € 160-240
1938 Rioja Reserva603
Spain, Marques de Riscal, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1947 Rioja Reserva 
Spain, Marques de Riscal, sdl, vts, 2 Bottle(s)
1958 Rioja Reserva
Spain, Marques de Riscal, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 440-600
1922 Rioja Reserva Especial604 •
Spain, Lacuesta Martinez, 5 sdl, sdl, no capsules, 5 neck, 1 neck/vts, 6 Bottle(s)
1922 Rioja Reserva Especial
Spain, Lacuesta Martinez, ssl, vts, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 440-560
1968 Rioja Gran Reserva Especial 'Ygay'605
Spain, Marques de Murrieta, 1 torn label, neck/vts, 6 Bottle(s)
1968 Rioja Gran Reserva Especial 'Ygay'
Spain, Marques de Murrieta, neck/vts, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 1200-1600
1973 Rioja Gran Reserva 'Monte Real'606
Spain, Bodegas Riojanas, 1 slightly torn label, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1973 Rioja Reserva '904'
Spain, La Rioja Alta, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1975 Rioja Gran Reserva
Spain, Marques de Riscal, 1 ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 4 Bottle(s)
1975 Rioja Reserva '904' 
Spain, La Rioja Alta, sdl, 1 sign od seepage, 1 neck, 1 ts, 2 Bottle(s)

1978 Rioja Gran Reserva 
Spain, Marques de Riscal, ssl, ts, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 320-420
1991 Rioja Gran Reserva607
Spain, Vina Pomal, 5 ssl, 4 sdl, 9 Bottle(s)
1993 Rioja Gran Reserva 'Marques de Villamagna'
Spain, Campo Viejo, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1994 Rioja Gran Reserva 'Marques de Villamagna'
Spain, Campo Viejo, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1997 Rioja Crianza Vina Cubillo
Spain, Lopez de Heredia, 4 ssl, 3 neck, 3 vts, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 320-420
1976 Rioja Gran Reserva 'Vina Real'608
Spain, CVNE, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1978 Rioja Gran Reserva 'Vina Real'
Spain, CVNE, slightly torn labels, min 4, 2 Bottle(s)
1981 Rioja Gran Reserva 'Vina Tondonia'
Spain, Lopez de Heredia, sdl, damaged wax capsule, vts, 1 Bottle(s)
1982 Rioja Gran Reserva
Spain, Beronia, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s)
1982 Rioja Gran Reserva 'Roman Paladino' 
Spain, Marques del Puerte, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1985 Rioja Gran Reserva 'Vina Real'
Spain, CVNE, sdl, 1 Bottle(s)
1987 Rioja Gran Reserva de Ramon Bilbao
Spain, Ramon Bilbao, mid, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 320-420
1939 Rioja 'Reserva Especial Age'609
Spain, Age Bodegas Unidas, 6 ssl, 3 sdl, 3 dl, 6 min 3, 6 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 420-560
1957 Rioja Gran Reserva 'Imperial'610
Spain, CVNE, sl, 10 neck/vts, 2 vts
12 Bottle(s) Per lot € 1450-2000
1960 Rioja Gran Reserva 'Imperial'611
Spain, CVNE, 7 ssl, 3 slightly torn labels, 6 neck, 3 vts
10 Bottle(s) Per lot € 800-1200
1973 Rioja Reserva Especial612
Spain, Martinez Lacuesta, 3 slightly torn labels, 8 vts, 1 ts, 9 Bottle(s)
1976 Rioja Gran Reserva 'Imperial'
Spain, CVNE, dusty labels, 2 neck/vts, 2 vts, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 360-460
2009 Chateauneuf du Pape 'Reservé'613
Rhône, Domaine La Vieille Julienne, dusty labels
7 Bottle(s) Per lot € 850-1200
2009 Chateauneuf Du Pape614
Rhône, Domaine La Vieille Julienne
9 Bottle(s) Per lot € 220-300
2009 Chateauneuf Du Pape615
Rhône, Domaine La Vieille Julienne
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2009 Chateauneuf Du Pape616
Rhône, Domaine La Vieille Julienne, 2 ssl, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2010 Côte du Rhône 'lieu dit Clavin'617
Rhône, Domaine La Vieille Julienne
18 Bottle(s) Per lot € 180-240
2010 Côte du Rhône 'lieu dit Clavin'618
Rhône, Domaine La Vieille Julienne, 7 ssl
17 Bottle(s) Per lot € 160-220
2010 Cairanne 'le Ventabren'619
Rhône, Domaine des Escaravailles, 8 Bottle(s)
2011 Cotes du Rhone 'Galopine'
Rhône, Domaine des Escaravailles, blanc, 3 ssl, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 160-240
2010 Rasteau 'Héritage 1924'620
Rhône, Domaine des Escaravailles, 5 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2007 Chateauneuf du Pape 'la Reine des Bois'621
Rhône, de la Mordoree
12 Bottle(s) Per lot € 420-580
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2009 Chateauneuf du Pape 'la Reine des Bois'622
Rhône, de la Mordoree, 2 ssl, 2 slightly torn labels
14 Bottle(s) Per lot € 480-620
2010 Chateauneuf du Pape 'la Reine des Bois'623
Rhône, de la Mordoree, 1 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 420-540
2010 Lirac 'la Dame Rousse'624
Rhône, de la Mordoree, ssl, 12 Bottle(s)
2011 Côte du Rhône 'la Dame Rousse'
Rhône, de la Mordoree, ssl, 2 Bottle(s)
2011 Tavel 'la Dame Rousse'
Rhône, de la Mordoree, rosé, 1 ssl, 1 sdl, 6 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 150-220
2005 Lirac 'la Reine des Bois'625
Rhône, de la Mordoree, sdl, 2 Bottle(s)
2008 Lirac 'la Reine des Bois'
Rhône, de la Mordoree, 6 Bottle(s)
2010 Lirac 'la Reine des Bois'
Rhône, de la Mordoree, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 160-220
2005 Chateauneuf du Pape 'les Gallimardes'626
Rhône, Domaine Giraud, 2 ssl, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
2009 Chateauneuf du Pape 'les Gallimardes'
Rhône, Domaine Giraud, 12 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 540-700
2010 Chateauneuf du Pape 'les Gallimardes'627
Rhône, Domaine Giraud
15 Bottle(s) Per lot € 820-1100
2008 Gigondas 'le Claux'628
Rhône, de Saint Cosme
12 Bottle(s) Per lot € 290-380
2003 Côte du Rhône 'Tête du cuvée Clos val Seille'629
Rhône, Domaine Pierre Louis, sdl, 1 Bottle(s)
2005 Lirac 'la Fermade'
Rhône, Domaine Maby, cut top capsule, 1 Bottle(s)
2006 Côte du Rhône Villages 'GT-X'
Rhône, Domaine Le Plan Vermeersch, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2006 Lirac 'Jalousie'
Rhône, R & R Séléction Egoïste, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2009 Vacqueyras 'les Restanques de Cabassole' 
Rhône, Roucas Toumba, 1 Bottle(s)
2010 Côte du Rhône 'Il Fait Soif'
Rhône, Domaine Maxime Laurent, 3 Bottle(s)
2011 Côte du Rhône 'Pourpre'
Rhône, Domaine Maxime Laurent, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 110-160
1996 Echezeaux630 •
Grand Cru, Domaine de Perdrix, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 400-540
2008 Beaune ´Clos de la Mousse´631
1er Cru, Bouchard Pere&Fils, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1998 Bonnes Mares632
Grand Cru, Fougeray de Beauclair, Oc
12 Magnum Per lot € 1250-1700
2007 Beaune 'Champimonts'633
1er Cru, Seguin Manuel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-230
2007 Beaune 'Champimonts'634
1er Cru, Seguin Manuel, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 240-360
1988 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'636
Grand Cru, Comte de Voguë, 1 ssl, 1 sdl
2 Magnum Per lot € 1250-1800
1985 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'637
Grand Cru, Comte de Voguë, Blanc, dl
1 Magnum Per lot € 650-850
1985 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'638
Grand Cru, Comte de Voguë, Blanc, sdl
1 Magnum Per lot € 700-950

1985 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'639
Grand Cru, Comte de Voguë, Blanc, sdl, vintage by seller's note, min 3,5
1 Magnum Per lot € 480-620
1985 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'640
Grand Cru, Comte de Voguë, Blanc, sdl, min 3,5
1 Magnum Per lot € 550-750
1985 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'641
Grand Cru, Comte de Voguë, Blanc, sl, min 3
1 Magnum Per lot € 550-750
1953 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'642
Grand Cru, Comte de Voguë, sl, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 720-880
1988 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'643
Grand Cru, Comte de Voguë, sdl, 1 slightly damaged capsule
2 Bottle(s) Per lot € 480-620
2000 Chambolle Musigny644
Bourgogne, Comte de Voguë, 1 ssl, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
2006 Chambolle Musigny
Bourgogne, Comte de Voguë, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 420-540
1999 Chambolle Musigny645
1er Cru, Comte de Voguë, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2001 Chambolle Musigny
1er Cru, Comte de Voguë, 1 Bottle(s) 
2006 Chambolle Musigny
1er Cru, Comte de Voguë, ssl, 3 Bottle(s)
2007 Chambolle Musigny
1er Cru, Comte de Voguë, ssl, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 620-800
2003 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'646
1er Cru, Comte de Voguë, 1 ssl, 4 sl
5 Bottle(s) Per lot € 950-1350
2006 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'647
1er Cru, Comte de Voguë, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'
1er Cru, Comte de Voguë, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 360-480
2006 Bonnes Mares648
Grand Cru, Comte de Voguë, 1 Bottle(s)
2007 Bonnes Mares
Grand Cru, Comte de Voguë, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 380-500
1953 Pommard649
Bourgogne, Neg. Leroy  , ssl, slightly damaged vintage label
1 Bottle(s) Per lot € 1000-2000
1952 Musigny650
Grand Cru, Neg. Leroy  , sdl, very slightly torn capsule
1 Bottle(s) Per lot € 3000-3500
1990 Vosne Romanee651
Bourgogne, Henri Jayer, dl, cork checked
1 Bottle(s) Per lot € 1150-1700
1976 Grands Echezeaux652
Grand Cru, Gros Frere et Soeur, sdl, 1 Bottle(s)
1976 Richebourg
Grand Cru, Gros Frere et Soeur, ssl, 1 slightly corroded capsule, 2 min 4, 2 min
6, 4 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 355-530
2009 Chambertin653
Grand Cru, Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 1450-1950
2001 Chambolle Musigny654
Grand Cru, Comte de Voguë, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-460
2004 Château Baron Pichon Longueville655
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Château Rauzan Segla656
Margaux, Mc, 6 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2007 Château Leoville Poyferre657
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 slightly torn labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



06/09/2013Auction catalogue:  at 14:00 hrs & 7/09/2013 at 10:00 hrs from lot 1050
2007 Château Palmer658
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1050-1550
2006 la Chapelle de la Mission Haut Brion659
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
2006 la Chapelle de la Mission Haut Brion660
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
1989 Château du Glana661
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1994 Château Grands Sillons Gabachot
Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1994 Château le Castelot
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Château Martinet
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1996 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1997 Château Malescot Saint Exepury
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
2003 Château Doisy Vedrines
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Haut Claverie
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Château les Plantes du Mayne
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 220-320
1982 Château Angelus662
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly damaged capsule
1 Magnum Per lot € 180-260
1998 Château Leoville Poyferre664
Saint Julien, Mc, 1 Magnum
1999 Château Labegorce
Margaux, Mc, slightly torn label, 1 Magnum
2003 Château Vieux Pourret 
Saint Emilion, Mc, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 110-210
2006 Mouton Cadet665
Pauillac, Mc, Edition Limitee 80ieme Anniversaire, Owc
1 Dmagnum Per lot € 50-80
1997 Château la Tour du Pin Figeac666
Saint Emilion, Mc, 1 neck, Oc
3 Magnum Per lot € 60-80
2002 Clos Beauregard667
Pomerol, Mc, Oc
1 Dmagnum Per lot € 60-80
1992 Château la Tour du Pin Figeac668
Saint Emilion, Mc, neck, Oc 
1 Dmagnum Per lot € 60-80
1994 Château la Tour du Pin Figeac669
Saint Emilion, Mc, neck, Oc 
1 Dmagnum Per lot € 60-80
1997 Château la Tour du Pin Figeac670
Saint Emilion, Mc, Oc
1 Dmagnum Per lot € 60-80
1992 Château la Tour du Pin Figeac671
Saint Emilion, Mc, Oc
1 Imperial Per lot € 120-180
1997 Château la Tour du Pin Figeac672
Saint Emilion, Mc, Oc
1 Imperial Per lot € 120-180
2006 Château Montrose673
Saint Estèphe, Mc, Owc
1 Magnum Per lot € 120-220
1995 Château Pontet Canet674
Pauillac, Mc, 1 ssl 
5 Bottle(s) Per lot € 180-240

2007 Château Leoville las Cases675
Saint Julien, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 75-150
1990 Château Pichon Comtesse Lalande676
Pauillac, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1999 Château Gruaud Larose
Saint Julien , Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château Leoville Poyferre
Saint Julien , Mc, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 180-260
1985 Château Yon Figeac677
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle(s)
1986 Château la Pointe
Pomerol, Mc, slightly torn label  , 1 Bottle(s)
1986 Château Potensac 
Médoc , Mc, slightly torn label, slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Tour Pibran
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1989 Château Duluc Ducru 
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 2 neck, 1 vts, 4 Bottle(s)
1992 Château Segla
Margaux, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
2000 Château Montalivet
Graves, Mc, ssl, 1 Magnum
2000 Clos L'abeilley
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Prince de Saint Aubin
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Château Haut Milon
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 240-340
2000 Château Giscours678
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château la Tour Carnet
Haut Médoc  , Mc, 1 Bottle(s)
2000 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
2005 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château la Pointe
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 320-420
2000 Château Pichon Comtesse Lalande678bis
Pauillac, Mc, 1 sdl, 4 Bottle(s)
2003 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 480-600
2002 Château du Tertre679
Margaux, Mc, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1970 Château Laroze680
Saint Emilion, Mc, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1975 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 vts, 5 ts, 7 Bottle(s)
1979 Château Laroze 
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 vts, 1 ts, 2 Magnum
1979 Clos de la Vieille Eglise
Pomerol, Coste, sdl, us, 4 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 160-240
1974 Château Lagrange681
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1974 Château Pape Clement
Graves, Mc, 1 ssl, 4 sdl, 4 neck, 1 vts, 5 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 75-150
2000 Château Violet682 •
Saint Estèphe, Mc, 10 sdl, 2 dl
12 Bottle(s) Per lot € 90-190
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1972 Les Forts De Latour683
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle(s)
1974 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, torn label, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Yon Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl , 1 vts, 2 ts, 3 Bottle(s)
1979 Château Cantenac Brown
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, slightly corroded capsules, 1 ts, 1 us, 2
Bottle(s)
1984 Château la Tour Martillac
Pessac Léognan, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
2002 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 150-220
1979 Château Pape Clement684
Pessac Léognan, Mc, 11 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 7 vts, 5 ts
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2000 Pensees De Lafleur 685
Pomerol, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 280-360
1989 Château Cos d'Estournel686
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 4 sdl, 1 neck
5 Bottle(s) Per lot € 360-480
2001 Château Cos d'Estournel687
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 120-220
1985 Château Pichon Comtesse Lalande688
Pauillac , Mc, 7 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1400-1800
1986 Château Pichon Comtesse Lalande689
Pauillac, Mc, 7 neck, 1 neck/vts, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 800-1200 
1966 Château Gruaud Larose690
Saint Estèphe, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1976 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1985 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1986 Château l'Arrosse
Saint Emilion, Mc, sdl, neck , 1 Magnum
1986 Château Palmer
Margaux, Mc, slightly torn label, vts, 1 Bottle(s)
1989 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
1990 Château la Croix du Casse
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
2003 les Hauts du Tertre
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 480-680
1976 Château l'Evangile691
Pomerol, Mc, sdl, 1 vts, 2 Bottle(s)
1976 Château Pavie 
Saint Emilion, Mc, sdl, 3 vts, 1 ts, 1 us, 5 Bottle(s)
1976 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, ssl, us, 1 Bottle(s)
1978 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, sl, us, 1 Bottle(s)
1978 Château Petit Village
Pomerol, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1978 Paradis Sicard
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Trimoulet
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1980 Château Trimoulet
Saint Emilion, Mc, sl, us, 1 Bottle(s)
1981 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 400-580

1976 Château Angelus692
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 5 neck, 6 Bottle(s)
1978 Château Angelus 
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
1979 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 400-600
1983 Château Angelus693
Saint Emilion, Mc, 10 sdl, 2 dl, 4 neck, 3 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-800
1978 Château Plantey694
Pauillac, Mc, neck/vts or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1981 Château d'Issan695
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsules, us, 3 Bottle(s)
1981 Château Dauzac
Margaux, Mc, dusty labels, 2 neck, 6 Bottle(s)
1981 Château Destieux
Saint Emilion, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Cap de Haut
Haut Médoc  , Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 290-440
1976 Château Couvent de Jacobins696
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 dl, 2 no label, info on cork, 4 neck, 6 Bottle(s)
1978 Château Haut Bailly 
Pessac Léognan, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 3 neck, 1 neck/vts, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-440
1973 Château Lascombes697
Margaux, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 2 neck, 3 Bottle(s)
1978 Château Dauzac
Margaux, Mc, sl  , vts, 1 Bottle(s)
1978 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, dl, vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Dauzac
Margaux, Mc, sl, slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle(s)
1980 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, ssl, corroded capsule, neck, 1 Bottle(s)
1980 du Pavillon Haut Gros Bonnet
Canon Fronsac, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1981 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1981 Moulin des Carruades 
Pauillac, Mc, 2 sl, 1 remainings of label,cork checked, info on cork, 1 neck, 3
Bottle(s)
1984 Château la Mission Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, dl, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 420-600
1988 Château Lascombes701
Margaux, Mc, 1 ssl, 3 neck, 4 Bottle(s)
1988 Château Lascombes
Margaux, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 300-400
1975 Château Pouget702
Margaux, Mc, dl, slightly corroded capsules, vts or better
10 Bottle(s) Per lot € 100-150 
1996 Chambertin703
Grand Cru, Domaine Clos Frantin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 620-850
2009 Marsannay704
Bourgogne, Leroy Negociants , blanc, Oc
17 Bottle(s) Per lot € 260-340
2003 Chorey Les Beaune705
Bourgogne, Leroy Negociants, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
2003 Chorey Les Beaune706
Bourgogne, Leroy Negociants, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 640-900
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2008 Bourgogne Chardonnay707
Bourgogne, Leroy Negociants, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 340-460
1947 Château Margaux708
Margaux, Vandermeulen, dl, slightly corroded capsules, 1 vintage by seller's
note, mid
2 Bottle(s) Per lot € 420-620
1952 Château Petrus709
Pomerol, Vandermeulen, 1 ssl, 1 sl, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 1450-1950 
1952 Château Petrus710
Pomerol, Vandermeulen, 1 sdl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note, neck
2 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1952 Château Petrus711
Pomerol, Vandermeulen, sdl, vts
2 Bottle(s) Per lot € 1450-1950
1952 Château Petrus712
Pomerol, Vandermeulen, 1 sl, 1 dl, 1 vts, 1 vts/ts
2 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
1952 Château Petrus 713
Pomerol, Vandermeulen, 2 sdl, 1 dl, 2 neck/vts, 1 vts
3 Bottle(s) Per lot € 1800-2400 
1952 Château Petrus714
Pomerol, Vandermeulen, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, 1 ts/us, 1 us, 1 mid
3 Bottle(s) Per lot € 1550-2100
1952 Château Petrus715
Pomerol, Vandermeulen, 1 sl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 1350-1850
1952 Château Petrus716
Pomerol, Vandermeulen, 1 sl, 2 dl, slightly corroded capsules, 1 vintage by
seller's note, 2 neck/vts, 1 vts
3 Bottle(s) Per lot € 1800-2400
1952 Château Petrus717
Pomerol, Vandermeulen, 2 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1 ts, 2 ts/us
3 Bottle(s) Per lot € 1700-2300
1952 Château Petrus718
Pomerol, Vandermeulen, 2 sl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 1 ts/us, 2 us
3 Bottle(s) Per lot € 1550-2100
1952 Château Petrus719
Pomerol, Vandermeulen, 2 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1 us/mid, 2 mid
3 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1955 Château la Mission Haut Brion720
Graves, Vandermeulen, sdl, 2 very slightly corroded capsules, 1 ts, 2 us
3 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
1928 Gevrey Chambertin720bis
Bourgogne, Vandermeulen, sl, slightly damaged wax capsule
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1955 Clos De Tart 721
Grand Cru, Vandermeulen, 1 sl, 1 sdl, min 3
2 Bottle(s) Per lot € 520-720
1955 Clos De Tart722
Grand Cru, Vandermeulen, sdl, min 3
2 Bottle(s) Per lot € 520-720
1955 Clos De Tart723
Grand Cru, Vandermeulen, 1 sl, 1 sdl, min 3,5
2 Bottle(s) Per lot € 420-580
1955 Clos De Tart724
Grand Cru, Vandermeulen, sl, slightly corroded capsule, 1 min 3, 1 min 5, 1 min
6
3 Bottle(s) Per lot € 460-660
1955 Gevrey Chambertin725
Bourgogne, Vandermeulen, sl
3 Bottle(s) Per lot € 250-360
1955 Gevrey Chambertin726
Bourgogne, Vandermeulen, dl
3 Bottle(s) Per lot € 250-360
1955 Gevrey Chambertin727
Bourgogne, Vandermeulen, sl, min 3
3 Bottle(s) Per lot € 220-320
1955 Gevrey Chambertin728
Bourgogne, Vandermeulen, sdl, min 3
3 Bottle(s) Per lot € 250-360

1955 Gevrey Chambertin729
Bourgogne, Vandermeulen, 2 sl, 1 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 250-360
1955 Gevrey Chambertin730
Bourgogne, Vandermeulen, sl, 1 slightly corroded capsule, min 3,5
3 Bottle(s) Per lot € 190-300
1955 Gevrey Chambertin731
Bourgogne, Vandermeulen, 1 sl, 2 dl, 1 vintage by seller's note, min 4
3 Bottle(s) Per lot € 190-300
1955 Gevrey Chambertin732
Bourgogne, Vandermeulen, 2 sl, 1 sdl, 1 dl, 1 min 4, 1 min 5, 5 min 5,5
4 Bottle(s) Per lot € 250-360
1972 Corton 'Bressandes'733
Grand Cru, Quenot, ssl, min 4,5, 1 Bottle(s)
1972 Nuits Saint Georges 'les Cailles'
1er Cru, Robert Chevillon, sdl, 1 Bottle(s)
1976 Echezeaux
Grand Cru, JP Mugneret, sl, handwriting on label, 1 Bottle(s)
1983 Morey Saint Denis 'les Millandes'
1er Cru, Amiot, ssl, 1 Bottle(s)
1983 Savigny Les Beaune
Bourgogne, Pavelot, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle(s)
1985 Clos Vougeot
Grand Cru, Andre Cathiard, dl, 1 Bottle(s)
1990 Savigny Les Beaune
Bourgogne, Pavelot, ssl, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 230-340
1995 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'734
1er Cru, JJ Confuron, ssl, 2 Bottle(s)
1996 Clos Vougeot 
Grand Cru, Fery Meunier, sdl, 1 Bottle(s)
1997 Charmes Chambertin
Grand Cru, Fery Meunier, 1 Bottle(s)
1997 Nuits Saint Georges 'les Fleurieres'
1er Cru, JJ Confuron, ssl, 2 Bottle(s)
1997 Pommard 'les Epenots'
1er Cru, Fery Meunier, ssl, 2 Bottle(s)
2000 Clos de Vougeot
Grand Cru, de la Vougeraie, sdl, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 360-500
2002 Bourgogne Hautes Cotes De Nuits735
Bourgogne, Jayer Gilles, 2 sdl, 3 dl, 5 Bottle(s)
2002 Echezeaux
Grand Cru, Jayer Gilles, sdl, 3 Bottle(s)
2002 Nuits Saint Georges 'Les Hauts Poirets'
Bourgogne, Jayer Gilles, sdl, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 420-580
1959 Clos Vougeot736
Grand Cru, J. Faiveley, sdl, 1 slightly corroded capsule
3 Bottle(s) Per lot € 460-600
1949 Clos Vougeot737
Grand Cru, Vedrenne Orluc, sdl, damaged wax capsule, min 7, 1 Bottle(s)
1964 Richebourg
Grand Cru, Neg, sl, slightly corroded capsule, min 7, 1 Bottle(s)
1969 Chevrey Chambertin
Bourgogne, René Mery, 2 sdl, 2 dl, 1 vdl, 4 min 3, 5 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 140-240 
1946 Clos des Lambrays739
Grand Cru, Cosson, slightly torn label, cork checked, min 4,5
1 Bottle(s) Per lot € 500-700
1970 Romanée Saint Vivant 'les Quatre Journaux'740
Grand Cru, Louis Latour, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 200-200
1940 Romanée Saint Vivant 'les Quatre Journaux'741
Grand Cru, Louis Latour, sdl, min 4,5
1 Bottle(s) Per lot € 200-400
1999 Clos des Lambrays742
Grand Cru, Domaine de Lambrays, 1 dusty label, 1 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 200-280
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1997 Chambertin743
Grand Cru, Denis Mortet, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Chambertin
Grand Cru, Denis Mortet, sdl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 360-480
1997 Richebourg744
Grand Cru, Méo Camuzet, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 400-550
2004 Vosne Romanée 'Au Cros Parantoux'745
1er Cru, Méo Camuzet, sl
1 Bottle(s) Per lot € 250-350
2005 Chambertin746
Grand Cru, Tortochot, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 770-1000
2005 Chambertin747
Grand Cru, Tortochot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 850-1100
2005 Mazy Chambertin748
Grand Cru, Tortochot, 1 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 360-460
2005 Mazy Chambertin749
Grand Cru, Tortochot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1992 Caisse Assorti750
Grand Cru, DRC, Owc,  Bottle(s)
1992 Echezeaux
Grand Cru, DRC, min 2, 2 Bottle(s)
1992 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, ssl, 1 Bottle(s)
1992 La Tache
Grand Cru, DRC, 1 ssl, 1 min 2, 2 Bottle(s)
1992 Richebourg
Grand Cru, DRC, 1 Bottle(s)
1992 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, min 2,5, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 8000-11000
1979 Richebourg751
Grand Cru, DRC, sdl, very slightly damaged capsule, min 3
1 Magnum Per lot € 1800-2600
1989 Romanee Saint Vivant752
Grand Cru, DRC, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 4000-5500
1990 Romanee Saint Vivant753
Grand Cru, DRC, 1 ssl, 1 min 2,5, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 4800-6800
1957 Echezeaux754
Grand Cru, DRC, vdl , min 9
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1957 Grands Echezeaux755
Grand Cru, DRC, 1 sdl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, 1 min 6, 1 min 8
2 Bottle(s) Per lot € 520-700
1957 Richebourg756
Grand Cru, DRC, 2 dl, 1 vdl, 2 min 4, 1 min 6,5
3 Bottle(s) Per lot € 1250-1850 
1960 La Tache757
Grand Cru, DRC, ssl, slightly corroded capsule, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 520-800 
1989 La Tache758
Bourgogne, DRC, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 950-1500
1956 Romanee Conti759
Grand Cru, DRC, sdl, min 5,5
1 Bottle(s) Per lot € 1050-1600
1999 Vosne Romanee 'Cuvee Duvault Blochet'760
1er Cru, DRC, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 400-580
1936 Richebourg761
Grand Cru, DRC, sl, min 6
1 Bottle(s) Per lot € 560-700
1989 Montrachet 762
Grand Cru, DRC, ssl, min 2,3
1 Bottle(s) Per lot € 2500-3500

1976 Romanee Saint Vivant763
Grand Cru, DRC, sdl, 1 min 4
1 Bottle(s) Per lot € 480-640
1976 La Tache764
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 850-1200
1966 Romanee Saint Vivant765
Grand Cru, Marey Monge, 2 sdl, 2 dl, 2 slightly corroded capsules, 1 damaged
capsule, 1 min 3, 2 min 4, 3 min 5
6 Bottle(s) Per lot € 2400-3200 
1972 Romanee Saint Vivant766
Grand Cru, Marey Monge, dl, corroded capsule, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 230-300 
1971 Romanee Saint Vivant767
Grand Cru, Marey Monge, 1 min 5, 1 min 6
2 Bottle(s) Per lot € 850-1250
1976 Romanee Saint Vivant768
Grand Cru, DRC, sdl, 1 min 2.5
3 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1976 Romanee Saint Vivant769
Grand Cru, DRC, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 560-720
1934 Clos De Lambrays 770
Grand Cru, Domaine des Lambrays, ssl, min 5.5, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 900-1300
1959 Bonnes Mares771
Grand Cru, Nicolas, 1 ssl, 1sl, slightly corroded capsules, min 6
2 Bottle(s) Per lot € 230-320
2009 Pommard Vieilles Vignes772
Bourgogne, Fanny Sabre, 4 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2006 Corton773
Grand Cru, Rapet, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
2005 Chambolle-Musigny 'Derrière la Grange'773bis
1er Cru, Amiot Servelle, sdl, 3 Bottle(s)
2008 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'
1er Cru, Amiot Servelle, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 320-420
2008 Pommard 'les Fermiers'774
1er Cru, Monthelie Douhairet Pourcheret, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2002 Volnay775
1er Cru, Michel Rebourgeon, 2 ssl, 1 dl, 3 Bottle(s)
2002 Volnay
Bourgogne, Prumier Damy, ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2002 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, Fontaine Gagnard, 3 ssl, 1 dl, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 150-220
2005 Corton 'Clos du Roi'776
Grand Cru, Chandon de Briailles, 4 ssl, 2 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2004 Richebourg777
Grand Cru, Méo Camuzet, sl
5 Bottle(s) Per lot € 300-450
1998 Corton 'les Renardes'778
Grand Cru, Michel Mallard, ssl, 2 Bottle(s)
2000 Aloxe Corton
Bourgogne, Chateau de Meursault, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2000 Aloxe Corton 'les Chaillots'
1er Cru, Louis Latour, ssl, 5 Bottle(s)
2000 Corton
Grand Cru, Louis Latour, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Volnay 'En Chevret'
1er Cru, Louis Latour, ssl, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 210-300
2005 Clos de Vougeot779
Grand Cru, de la Vougeraie, 1 Bottle(s)
2005 Clos de Vougeot
Grand Cru, Faiveley, 1 Bottle(s)
2005 Clos Vougeot
Grand Cru, Charlopin Parizot, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 210-320
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2005 Charmes Chambertin780
Grand Cru, Charlopin Parizot, 1 Bottle(s)
2005 Charmes Chambertin
Grand Cru, Duroche, 1 Bottle(s)
2005 Charmes Chambertin
Grand Cru, Lucien Le Moine, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 270-380
2006 Echezeaux781
Grand Cru, Bouchard Pere&Fils, 1 Bottle(s)
2006 Echezeaux
Grand Cru, Faiveley, 1 Bottle(s)
2006 Echezeaux
Grand Cru, Henri Lamarche, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Echezeaux
Grand Cru, Jayer Gilles, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Echezeaux
Grand Cru, Joseph Drouhin, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 340-580
2007 Marsannay782 •
Bourgogne, Méo Camuzet, 8 Bottle(s)
2008 Marsannay
Bourgogne, Méo Camuzet, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 150-250
1994 Château Montrose783
Saint Estèphe, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 440-640
1994 Château Pichon Comtesse Lalande784
Pauillac , Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 500-700
1970 Château Poujeaux785
Moulis, Mc, 4 neck, 1 vts, 1 ts, Owc
6 Magnum Per lot € 320-480
1993 Château Franc Mayne786
Saint Emilion, Mc, 3 ssl , neck, Owc
4 Magnum Per lot € 110-150
1989 Château Franc Mayne787
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 sdl, Owc, 6 Magnum
1989 Château Franc Mayne
Saint Emilion, Mc, gift box, Owc, 2 Magnum
Above 8 items Per lot € 420-600
2006 Roc de Cambes788
Cotes de Bourg, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 320-460
2009 Roc de Cambes789
Cotes de Bourg, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 380-540
2005 Château Certan de May790
Pomerol, Mc, Owc 
6 Magnum Per lot € 740-1000
2005 Château Certan de May791
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 740-1000
1989 Domaine De Chevalier792
Pessac Léognan, Mc, 1 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-620
2007 Côtes du Rhône Villages 'Cairanne'793 •
Rhône, Le Goeuil, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
2007 Côtes du Rhône Villages 'Cairanne'794 •
Rhône, Le Goeuil, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
2007 Côtes du Rhône Villages 'Cairanne'795 •
Rhône, Le Goeuil, Oc 
18 Bottle(s) Per lot € 120-220
2007 Côtes du Rhône Villages 'Cairanne'796 •
Rhône, Le Goeuil, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-260
2007 Côtes du Rhône Villages 'Cairanne'797 •
Rhône, Le Goeuil, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-260

2007 Chateauneuf Du Pape798 •
Rhône, la Nerthe, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Chateauneuf Du Pape799 •
Rhône, la Nerthe, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2009 Chateauneuf Du Pape800 •
Rhône, la Nerthe, blanc, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 420-560
2009 Chateauneuf Du Pape801 •
Rhône, la Nerthe , blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-380
2006 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Clement'802 •
Rhône, Domaine le Pointu, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Clement'803 •
Rhône, Domaine le Pointu, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Clement'804 •
Rhône, Domaine le Pointu, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Châteauneuf du Pape 'Feuille d'Or'805 •
Rhône, Domaine le Pointu, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Châteauneuf du Pape 'Feuille d'Or'806 •
Rhône, Domaine le Pointu, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2008 Château la Mission Haut Brion807
Pessac Léognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 680-850
1988 Château Bellevue808
Saint Emilion, Mc, 3 neck, 6 vts, 2 ts , Owc
11 Bottle(s) Per lot € 120-180
1978 Château Grand Mayne809
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1991 Château Lagrange810
Saint Julien, Mc, 2 dusty labels, 1 ssl, 3 Bottle(s)
1992 Château Lagrange 
Saint Julien, Mc, 3 dusty labels, 2 slightly torn labels, 1 neck, 5 Bottle(s)
1993 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 190-300 
1996 Château Poujeaux811
Moulis, Mc, 1 ssl, 4 sdl, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 190-300
2007 Château de la Garde812
Bordeaux, Mc, 1 dl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 65-130
2001 Château le Moulin813
Pomerol, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 300-420
2007 Château Sociando Mallet815
Haut Médoc  , Mc, Owc
17 Bottle(s) Per lot € 360-480
2002 Château Grand Beausejour816 •
Pomerol, Mc, very slightly corroded capsules, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2002 Château Grand Beausejour817 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1995 Château Gombaude Guillot818
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
1995 Château du Carillon819
Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2000 Château Fonbadet820 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
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2000 Château Fonbadet821 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Château Fonbadet822 •
Pauillac, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 380-520
2000 Château Colombier Monpelou824 •
Pauillac, Mc, ssl, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Château Colombier Monpelou825 •
Pauillac, Mc, ssl, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Château Betrand Braneyre826 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 180-280
2003 Château Betrand Braneyre827 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 180-280
2000 Château Lestage Simon828 •
Médoc , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2000 Château Lestage Simon829 •
Médoc , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360 
2005 Château Lestage Chênes Besson830 •
Haut Médoc  , Mc, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 90-190
2005 Château Lestage Chênes Besson831 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 180-290
2000 Château Violet832 •
Saint Estèphe, Mc, ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-190
2000 Château Violet833 •
Saint Estèphe, Mc, ssl, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 180-280
2000 Château Violet834 •
Saint Estèphe, Mc, ssl, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 180-280
2003 Valpolicella Superiore 'Marion'835
Italy, Campedelli, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
2003 Barolo 'Cerequio'836 •
Italy, Roberto Voerzio, Oc
9 Bottle(s) Per lot € 700-950
2003 Barolo 'Cerequio'837 •
Italy, Roberto Voerzio, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1400
2004 Barolo 'Cerequio'838 •
Italy, Roberto Voerzio, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2006 Barolo 'Cerequio'839 •
Italy, Roberto Voerzio, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 900-1400
2006 Barolo 'Cerequio'840 •
Italy, Roberto Voerzio, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
2007 Barolo 'Cerequio'841 •
Italy, Roberto Voerzio, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 620-820
2003 Barolo 'Brunate'842 •
Italy, Roberto Voerzio, 1 ssl, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 950-1400
2003 Barolo 'Brunate'843 •
Italy, Roberto Voerzio, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
2006 Barolo 'Brunate'844 •
Italy, Roberto Voerzio, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2006 Barolo 'Brunate'845 •
Italy, Roberto Voerzio, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1600

2005 Pithos 'Cerasuolo di Vittoria'846
Italy, Azienda Agricola Cos, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 1500-2100
2004 Barolo 'la Serra'847 •
Italy, Roberto Voerzio, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2007 Barolo 'la Serra'848 •
Italy, Roberto Voerzio, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 560-700
2003 Barbera d'Alba 'Vigneto Pozzo dell'Annunziata' Riserva849 •
Italy, Roberto Voerzio, Owc
2 Magnum Per lot € 340-520
2003 Barbera d'Alba 'Vigneto Pozzo dell'Annunziata' Riserva 850 •
Italy, Roberto Voerzio, Owc
3 Magnum Per lot € 500-680
2003 Barbera d'Alba 'Vigneto Pozzo dell'Annunziata' Riserva 851 •
Italy, Roberto Voerzio, Owc
3 Magnum Per lot € 500-680
2004 Barbera d'Alba 'Vigneto Pozzo dell'Annunziata' Riserva852 •
Italy, Roberto Voerzio, Owc
3 Magnum Per lot € 440-640
2004 Barbera d'Alba 'Vigneto Pozzo dell'Annunziata' Riserva853 •
Italy, Roberto Voerzio, Owc
3 Magnum Per lot € 440-640
2002 Château Latour a Pomerol934
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 230-300
2006 Château Gazin935
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Château Moulinet936
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2000 Domaine de Cambes937
Bordeaux, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 180-260
2008 Château Dauzac938
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Château Gazin939
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-800
2008 Château Leoville Poyferre940
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
2008 Château Lascombes941
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-640
1998 Château Ducru Beaucaillou942
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-950
1998 Clos Du Marquis943
Saint Julien, Mc, ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
1998 Château Leoville Poyferre944
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
1998 Château Gruaud Larose945
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
1996 Château Leoville las Cases946
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1800-2400
1998 Château Leoville las Cases947
Saint Julien, Mc, 6 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
1998 Château Pontet Canet948
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-620
1999 Château Grand Puy Lacoste949
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-620
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1996 Château l'Evangile950
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-950
1995 Château Angelus951
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1950-2700
1995 Château Angelus952
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1950-2600
1996 Château Angelus953
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1995 Château Pavie Decesse954
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1995 Château Troplong Mondot955
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1998 Château Sociando Mallet956
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
1998 Château Cos d'Estournel957
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-950
2003 Château le Bourdillot958
Graves, Mc, blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-230
1995 Château Carbonnieux959 •
Pessac Léognan, Mc, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1998 Château Carbonnieux960 •
Pessac Léognan, Mc, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1998 Château Carbonnieux961 •
Pessac Léognan, Mc, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1999 Château Carbonnieux962 •
Pessac Léognan, Mc, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Château de Fieuzal963
Pessac Léognan, Mc, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
2005 Château Lafite Rothschild964
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 7300-8800
2007 Château Lafite Rothschild965
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2200-2900
2002 Château Lafite Rothschild966
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4200-5500
2004 Château Lafite Rothschild967
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4400-5500
2004 Château Lafite Rothschild968
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4400-5500
1948 Château Lafite Rothschild969
Pauillac, Mc, sdl, 1 corroded capsule, 2 neck/vts, 3 vts, 1 ts
6 Demi Per lot € 1600-2600
1948 Château Lafite Rothschild970
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 1 ts/us, 2 us
3 Demi Per lot € 600-1000 
1948 Château Lafite Rothschild971
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl, slightly corroded capsules, 1 us, 2 us/mid
3 Demi Per lot € 500-800
1948 Château Lafite Rothschild972
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsules, 2 damaged capsules, 1
mid/low, 2 low
3 Demi Per lot € 300-550

1952 Château Lafite Rothschild973
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 ts, 1 us
3 Demi Per lot € 750-1500
1944 Château Lafite Rothschild974
Pauillac, Mc, sdl, us
1 Magnum Per lot € 1050-1550
1961 Château Lafite Rothschild975
Pauillac, Mc, ssl, very slightly torn label, slightly corroded capsule, us/mid
1 Magnum Per lot € 1500-2000
1970 Château Lafite Rothschild976
Pauillac, Mc, dl, neck
1 Magnum Per lot € 500-700 
1976 Château Lafite Rothschild977
Pauillac, Mc, dl
1 DMagnum Per lot € 1200-1800 
1928 Château Lafite Rothschild978
Pauillac, Mc, dl, very slightly corroded capsule, vintage on cork, mid
1 Bottle(s) Per lot € 700-1400
1934 Château Lafite Rothschild979
Pauillac, Mc, ssl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 400-700
1950 Château Lafite Rothschild980
Pauillac, Mc, damaged capsule, ts
1 Bottle(s) Per lot € 460-600
1959 Château Lafite Rothschild981
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn label, slightly corroded capsule, Cork checked, us
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1959 Château Lafite Rothschild982
Pauillac, Mc, sdl, damaged capsule, low
1 Bottle(s) Per lot € 600-750
1961 Château Lafite Rothschild983
Pauillac, Mc, sdl, corroded capsule, mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 500-1000
1964 Château Lafite Rothschild984 •
Pauillac, Mc, 1 sl, 2 sdl, 1 cork checked, all info on cork, 1 neck, 1 vts, 1 mid
3 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1966 Château Lafite Rothschild 985
Pauillac, Mc, sdl, 1 vts, 1 ts
2 Bottle(s) Per lot € 580-720
1973 Château Lafite Rothschild986
Pauillac, Mc, sl, 2 slightly torn labels, 2 neck, 1 neck/vts
3 Bottle(s) Per lot € 360-460
1971 Château Lafite Rothschild987
Pauillac, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1974 Château Lafite Rothschild
Pauillac, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 280-380
1975 Château Lafite Rothschild988
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 vintage on cork, 1 neck, 1 vts/ts
2 Bottle(s) Per lot € 300-400
1976 Château Lafite Rothschild989
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sl, 6 sdl, 8 neck, 2 neck/vts
10 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
1978 Château Lafite Rothschild990
Pauillac, Mc, 2 ssl, 4 sl, 2 sdl, 1 dl, 7 neck
9 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1982 Château Lafite Rothschild991
Pauillac, Mc, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 2000-2800
1990 Château Lafite Rothschild993
Pauillac, Mc, 2 neck
3 Bottle(s) Per lot € 950-1450
1997 Château Lafite Rothschild994
Pauillac, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 420-600
1998 Château Lafite Rothschild995
Pauillac, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 320-460

X
X
X
X
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1988 Carruades de Lafite 996
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1989 Carruades de Lafite
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Carruades de Lafite
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Carruades de Lafite
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 420-540
1989 Carruades de Lafite997
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1989 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1994 Carruades de Lafite
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 360-460
1983 Pavillon Rouge998
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Carruades de Lafite
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 340-480
2002 Carruades de Lafite999
Pauillac, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 320-440
1996 Carruades de Lafite1000
Pauillac , Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
1985 Carruades de Lafite1001
Pauillac, Mc, 4 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
1999 Volnay 'Champans'1002
1er Cru, Marquis d'Angerville, 3 ssl, 3 Bottle(s)
2005 Volnay 'Champans'
1er Cru, Marquis d'Angerville, dusty labels, 1 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
2006 Volnay 'Champans'
1er Cru, Marquis d'Angerville, 5 dusty labels, 1 sl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 520-720
2000 Volnay 'Clos des Ducs'1003
1er Cru, Marquis d'Angerville, ssl, 2 Bottle(s)
2001 Volnay 'Clos des Ducs'
1er Cru, Marquis d'Angerville, ssl, 2 Bottle(s)
2006 Volnay 'Clos des Ducs'
1er Cru, Marquis d'Angerville, 2 ssl, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
2010 Volnay 'Clos des Ducs'
1er Cru, Marquis d'Angerville, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 460-620
2005 Volnay 'Clos des Ducs'1004
1er Cru, Marquis d'Angerville, 3 dusty labels, 3 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 850-1250 
2005 Volnay 'Taillepieds'1005
1er Cru, Marquis d'Angerville, dusty labels, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
2006 Volnay 'Taillepieds'
1er Cru, Marquis d'Angerville, 1 ssl, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
2010 Volnay 'Taillepieds'
1er Cru, Marquis d'Angerville, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 660-900
2006 Clos Vougeot1006
Grand Cru, d'Eugénie, 3 ssl, 3 slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 560-700
2007 Clos Vougeot1007
Grand Cru, d'Eugénie, 2 ssl, 3 Bottle(s)
2008 Clos Vougeot
Grand Cru, d'Eugénie, 1 dusty label, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 620-850
2009 Clos Vougeot1008
Grand Cru, d'Eugénie, 2 dusty labels, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2010 Clos Vougeot
Grand Cru, d'Eugénie, 2 dusty labels, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 820-1100

2010 Grands Echezeaux1009
Grand Cru, d'Eugénie, 1 dusty label
3 Bottle(s) Per lot € 600-850
2006 Vosne Romanée 'aux Brûlées'1010
1er Cru, d'Eugénie, 9 ssl, 1 sdl
10 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
2006 Echezeaux1011
Grand Cru, d'Eugénie, 1 ssl, 4 sdl, 5 Bottle(s)
2010 Echezeaux
Grand Cru, d'Eugénie, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 900-1200
2006 Vosne Romanee1012
Bourgogne, d'Eugénie, 5 ssl, 1 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
2009 Corton 'Cuvee du Bourdon'1013
Grand Cru, Ponsot, 1 Bottle(s)
2009 Gevrey Chambertin 'Cuvee de l'Abeille'
Bourgogne, Ponsot, 4 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 240-320
1996 Clos de Vougeot1014
Grand Cru, Moillard, 3 ssl, 2 sdl, 5 Bottle(s)
1999 Givry 'Clos du Cellier aux Moines'
1er Cru, Joblot, 1 slightly torn label, 2 sdl, 3 Bottle(s)
1999 Volnay 'Champans'
Grand Cru, Comtes Lafon, ssl, 3 Bottle(s)
1999 Volnay 'Santenots du Milieu'
Grand Cru, Comtes Lafon, ssl, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 640-900
1993 Charmes Chambertin1015
Grand Cru, Fred De Lamare, 7 ssl, 3 sdl
10 Bottle(s) Per lot € 200-280
1993 Bonnes Mares1016
Grand Cru, Fred De Lamare, 14 ssl, 2 sdl, 2 min 3
16 Bottle(s) Per lot € 300-450
2004 Pommard1017
Bourgogne, Gerbeaut Billard, 3 Bottle(s)
2005 Corton ´les Grandes Lolieres´
Grand Cru, Capitain Gagnerot, 6 Bottle(s)
2005 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Morin, ssl, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-280
2009 Saga1018
Bordeaux, Barons de Rothschild Collection, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 80-12
2010 Saga1019
Bordeaux, Barons de Rothschild Collection, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 40-60
2010 Saga1020
Bordeaux, Barons de Rothschild Collection, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 80-120
1948 Château Cheval Blanc1021
Saint Emilion, Hanappier, sdl, damaged wax capsule, vts
1 Bottle(s) Per lot € 700-800
1948 Château Cheval Blanc1022
Saint Emilion, Cruse, sdl, 1 us/mid, 2 mid/low
3 Bottle(s) Per lot € 650-1200 
1950 Château Cheval Blanc1023
Saint Emilion, Neg, sdl, slightly damaged capsule, mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 320-420
1950 Château Cheval Blanc1024 •
Saint Emilion, Neg, sdl, 1 slightly corroded capsule, low
5 Bottle(s) Per lot € 1050-1550
1952 Château Cheval Blanc1025
Saint Emilion, Mc, sl, 1 slightly lower cork, vts/ts
1 Bottle(s) Per lot € 420-600
1953 Château Cheval Blanc1026
Saint Emilion, Mc, 1 dusty label, 1 sl, 2 vts
2 Bottle(s) Per lot € 700-1100
1955 Château Cheval Blanc1027 •
Saint Emilion, Neg, dl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 360-500
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1955 Château Cheval Blanc1028 •
Saint Emilion, Mc, ssl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 420-580
1958 Château Cheval Blanc1029
Saint Emilion, Mc, dl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 us
2 Bottle(s) Per lot € 320-480
1958 Château Cheval Blanc1030
Saint Emilion, Mc, sdl, cut capsule all info on cork, ts
1 Bottle(s) Per lot € 360-550
1961 Château Cheval Blanc1031
Saint Emilion, Mc, ssl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 720-950
1967 Château Cheval Blanc1032
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly damaged capsule, vts/ts
1 Bottle(s) Per lot € 190-290
1973 Château Cheval Blanc1033
Saint Emilion, Mc, no label,cork checked, all info on cork
1 Bottle(s) Per lot € 65-130
1974 Château Cheval Blanc1034
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 140-240
1988 Château Cheval Blanc1035
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 220-320
1993 Château Cheval Blanc1036
Saint Emilion, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1994 Château Cheval Blanc1037
Saint Emilion, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 190-290
1995 Château Cheval Blanc1038
Saint Emilion, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
1996 Château Cheval Blanc1039
Saint Emilion, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
1997 Château Cheval Blanc1040
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 220-320
1998 Château Cheval Blanc1041
Saint Emilion, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 360-480
1999 Château Cheval Blanc1042
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 230-340
2000 Château Cheval Blanc1043
Saint Emilion, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 660-900
2001 Château Cheval Blanc1044
Saint Emilion, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 240-340
2002 Château Cheval Blanc1045
Saint Emilion, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 190-290
2003 Château Cheval Blanc1046
Saint Emilion, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Château Cheval Blanc1047
Saint Emilion, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 230-340
2005 Château Cheval Blanc1048
Saint Emilion, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 2500-3500
1982 Château Cheval Blanc1049 •
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 6 slightly torn capsules, 7 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 5500-7000
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1998 Barolo1050
Italy, Sant’Evasio, 4 Bottle(s)
1998 Barolo
Italy, Sant’Evasio, Oc, 12 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 160-260
2002 Dolcetto d’Asti1051
Italy, Sant’Evasio, Oc
28 Bottle(s) Per lot € 140-240
2002 Dolcetto d’Asti1052
Italy, Sant’Evasio, Oc
30 Bottle(s) Per lot € 150-250
1964 Barolo1053 •
Italy, Denegri Lorenzo, handwriting on label, neck
1 2 Ltr Per lot € 50-100
1975 Barolo1054 •
Italy, Denegri Lorenzo
1 Magnum Per lot € 65-130
1971 Barolo1055 •
Italy, Denegri Lorenzo, slightly torn label, very slightly damaged wax capsule,
min 3
1 3,78 Ltr Per lot € 100-200
1977 Nebbiolo1056 •
Italy, Produttori del Barbaresco, handwriting on label
1 Magnum Per lot € 45-90
1974 Barbera d'Asti1057 •
Italy, Cossetti, ssl
1 3,78 Ltr Per lot € 35-70
1986 Barbera di Rochchetta Tanaro 'Bricco Dell'Uccellone'1058 •
Italy, Braida Giacomo Bologna, dl, min 3, 1 Magnum
1991 Grignolino d'Asti
Italy, Braida Giacomo Bologna, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 65-130
1997 Barbera d'Asti 'Bricco Dell'Uccellone'1059 •
Italy, Braida Giacomo Bologna, ssl, damaged wax capsule, neck/vts
1 Dmagnum Per lot € 110-210
1995 Barbera di Rocchetta Tanaro 'Bricco Dell'Uccellone'1060 •
Italy, Braida Giacomo Bologna, ssl, us, Owc
1 6,0 Ltr Per lot € 220-320
1962 Barolo1061 •
Italy, Fontanafredda, ssl, min 3
1 3,78 Ltr Per lot € 160-260
1970 Barolo Riserva 'Antichi Vigneti Propri'1062 •
Italy, Borgogno Giacomo, slightly torn label, min 3
1 3,78 Ltr Per lot € 210-320 
1976 Barolo1063
Italy, Marchesi di Barolo, sdl
1 3,78 Ltr Per lot € 230-300
1971 Barolo 7 Cascine1064
Italy, Dogliani, sdl, damaged wax capsule
1 3,78 Ltr Per lot € 150-250
1980 Nebbiolo di la Morra1065 •
Italy, Denegri Lorenzo, dusty label
1 3,78 Ltr Per lot € 45-90
1973 Barolo Riserva1066
Italy, Borgogno, ssl, 4 signs of seepage, 4 min 4, 6 min 5, 1 min 6, 2 min 7
13 Bottle(s) Per lot € 180-260
1947 Barolo Riserva1067
Italy, Luigi Pistone, dl, damaged wax capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
1958 Barolo Riserva
Italy, Borgogno, sdl, min 5, 1 Bottle(s)
1965 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sl, min 3, 1 Bottle(s)
1965 Barolo
Italy, Bersano, sdl, neck, 1 Magnum
1967 Barolo
Italy, Giovanni Scanavino, dl, corroded capsule, min 5, 1 Bottle(s)
1967 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1967 Barolo Riserva Speciale 
Italy, Luigi Bosca, sdl, slightly damaged wax capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1968 Barolo
Italy, Pico della Mirandola, slightly torn labels, slightly damaged wax capsules, 2
min 4, 1 min 5, 3 Bottle(s)

1971 Barolo
Italy, Pira & Figli, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1974 Barolo
Italy, Giacosa Fratelli Neive, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1976 Barolo
Italy, Cantine dei Marchesi di Barolo, dl, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 250-350
1965 Nebbiolo Secco Riserva1068
Italy, Bersano, sdl, neck, 1 Magnum
1975 Barolo 'Villa Nobiltron' 
Italy, G Franco, 4 ssl, 3 sl, 3 min 3, 4 min 4, 7 Bottle(s)
1987 Nebbiolo d'Alba 'Vigna Veja'
Italy, Gaja, ssl, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 120-200
1974 Barolo1069
Italy, Andrea Burlotto, ssl, 2 neck, 7 vts, 6 ts
15 Bottle(s) Per lot € 180-260
2000 Solaia1070
Italy, Antinori, slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 560-760
2003 Guado al Tasso1071
Italy, Antinori, 1 ssl, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
1990 Amarone Della Valpolicella1072
Italy, Corte Sant'Alda, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1995 Cabreo 'Il Borgo' 
Italy, Ruffino, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Casalferro
Italy, Barone Ricasoli, slightly torn label, 1 Magnum
1997 Chianti Classico Riserva
Italy, Castello de Fonterutoli, 1 Bottle(s)
1999 Chianti Classico
Italy, Castello de Fonterutoli, ssl, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 100-140
1964 Barolo1073 •
Italy, Francesco Rinaldi, sl, slightly damaged capsule, min 5, 1 Magnum
1979 Barolo
Italy, Bartolo Mascarello, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 340-440
1986 Rosso di Montalcino1074
Italy, Soldera, ssl, damaged capsule, neck, 1 Bottle(s)
1993 Brunello Di Montalcino
Italy, Soldera, dl , neck, 1 Bottle(s)
1993 Brunello di Montalcino 'Case Basse'
Italy, Soldera, sdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 380-520
1976 Barolo1075
Italy, Bersano, sdl, 1 min 3, 5 min 4, 6 Bottle(s)
1977 Barolo
Italy, Bersano, sl, 3 min 5, 1 min 6, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 150-220
1982 Barola 'Bussia'1076
Italy, Giacomo Fenocchio, ssl
10 Bottle(s) Per lot € 200-280
1982 Barolo 'Cannubi'1077
Italy, Giacomo Fenocchio, 5 ssl, 2 neck
8 Bottle(s) Per lot € 160-240
1945 Barolo Riserva della Castellana1078
Italy, Marchesi di Barolo, damaged wax capsule, 1 Bottle(s)
1949 Barolo Riserva della Castellana
Italy, Marchesi di Barolo, dl, cracked wax capsule, vintage by seller's note, 1
Bottle(s)
1964 Barolo
Italy, Allesandria Luigi, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1971 Bolla Recioto della Valpolicella Amarone
Italy, Cantine del Nonno, sl, slightly torn capsule, min 6, 1 Bottle(s)
1974 Barolo Riserva
Italy, Scanavino, slightly torn label, min 3, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 220-360
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1954 Spanna di Traversagna Vecchia Riserva1079
Italy, A. Vallana, ts, 1 Bottle(s)
1958 Spanna 'Riserva Campi Raudii'
Italy, A. Vallana, neck, 1 Bottle(s)
1961 Spanna 'Riserva Cinque Castelli'
Italy, A. Vallana, 1 signs of seepage, vts, 2 Bottle(s)
1964 Barbera 'Cantina di Bacco'
Italy, A. Vallana, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1964 Spanna 'Castello di Montalbano'
Italy, A. Vallana, neck, 1 Bottle(s)
1997 Barbaresco 'Basarin'
Italy, Moccagatta, 1 Bottle(s)
2001 Brunello di Montalcino 'Greppone Mazzi'
Italy, Ruffino, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 700-900
1966 Amarone Della Valpolicella1080
Italy, Cantina Sociale Valpolicella, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1974 Chianti Classico Riserva 'Brollio'
Italy, Barone Ricasole, neck, 1 Bottle(s)
1975 Chianti Classico 'Brollio'
Italy, Barone Ricasole, ssl, vts, 2 Bottle(s)
1978 Chianti Classico 'Centenario'
Italy, Barone Ricasole, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1980 Brunello Di Montalcino
Italy, Barbi, dl, vts, 1 Bottle(s)
1980 Chianti Classico
Italy, Barone Ricasole, 1 slightly torn label, 1 neck/vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1982 Brunello Di Montalcino
Italy, Banfi, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1984 Brunello Di Montalcino 
Italy, Banfi, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1988 Vin Santo
Italy, Castello Il Palagio, sl, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-280
1956 Barolo1081
Italy, Mirafiore, dl, min 3, 1 Bottle(s)
1961 Barolo
Italy, Marchese di Barolo, ssl, 1 Bottle(s)
1964 Nebiolo d'Alba
Italy, Pio Cesare, vts, 1 Bottle(s)
1965 Barolo
Italy, Luigi Calissano, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1968 Barolo
Italy, Marchese di Barolo, sdl, slightly damaged capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1971 Barolo
Italy, Cantine Santa Rita, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1971 Barolo 7 Cascine
Italy, Dogliani, ssl, 1 Bottle(s)
1974 Barolo
Italy, Fontanafredda, sdl, 2 Bottle(s)
1974 Barolo Riserva Speciale
Italy, Paolo Colla, ssl, corroded capsule, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 240-360
1971 Barolo1082
Italy, unknown producer, vdl, slightly damaged wax capsule, min 5, 1 Bottle(s)
1974 Barolo
Italy, Conte di Cavour, dl, 1 neck, 2 Bottle(s) 
1975 Barolo
Italy, Villa Nobiltron, 2 ssl, 5 sdl, 3 slightly corroded capsules, 2 min 3, 7 Bottle
(s)
1979 Barolo
Italy, Barone St'Abilini, ssl, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-280
1980 Barbaresco1083
Italy, Produttori del Barbaresco, 1 Bottle(s)
1989 Barbaresco Riserva Bricco del Neueis
Italy, Rivetti Dante, 6 Bottle(s)
2008 Barbaresco 'Santo Stefano'
Italy, Bruno Giacosa, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 300-420

1993 Cabreo 'la Pietro'1084
Italy, Ruffino, blanc, 1 Bottle(s)
1994 Malvasia
Italy, Kante, dl, vts, 1 Bottle(s)
1995 Merlot 'Mandrielle' 
Italy, Banfi, neck/vts, 1 Bottle(s)
1995 Ser Gioveti
Italy, Rocca Delle Macie, 1 Bottle(s)
1998 Carantan
Italy, Marco Felluga, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1998 Pomino Rosso
Italy, Frescobaldi, 2 Bottle(s)
2003 Chardonnay
Italy, Ca'Ronesca, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 150-220
2000 Patrimo1084bis
Italy, Dei Feudi di San Gregorio, 4 Bottle(s)
2008 Terra di Lavoro
Italy, Galardi, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 260-360
2000 Barbera d'Asti Superiore1085
Italy, Livio Pavese, 2 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2001 Brunello Di Montalcino
Italy, Il Poggione, 8 Bottle(s)
2002 Chianti Classico
Italy, Riecine, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 150-220
2000 Solaia1086
Italy, Antinori, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2001 Solaia
Italy, Antinori, 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 380-480
2009 Tignanello1087
Italy, Antinori, 1 torn label
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2005 Sassicaia1088
Italy, Tenuta San Guido
3 Bottle(s) Per lot € 250-360
1990 Sperrs1089
Italy, Gaja, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1990 Sperrs1090
Italy, Gaja, 2 dusty labels, 2 ssl
4 Bottle(s) Per lot € 580-800
2008 Morellino di Scansano 'Podere 414'1091 •
Italy, Simone Castelli, 1 Magnum
2009 Morellino di Scansano 'Podere 414'
Italy, Simone Castelli, Oc, 6 Magnum
Above 7 items Per lot € 80-160
2006 Barolo1092 •
Italy, Pio Cesare, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2010 Casamatta1093 •
Italy, Bibi Graetz
10 Bottle(s) Per lot € 55-110
2005 Sassicaia1094
Italy, Tenuta San Guido
1 Bottle(s) Per lot € 100-200
2006 Flaccianello della Pieve1095 •
Italy, Fontodi, 1 sdl
8 Bottle(s) Per lot € 130-230
2001 Guado al Tasso1096
Italy, Antinori, 3 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Barolo 'Bussia'1097 •
Italy, Prunotto, 3 Bottle(s)
2005 Brunello Di Montalcino
Italy, Cassanova di Neri , slightly torn labels, 4 Bottle(s)
2009 Barbera d'Alba 'Ruvei'
Italy, Marchesi d'Alba, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 190-300

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T



06/09/2013Auction catalogue:  at 14:00 hrs & 7/09/2013 at 10:00 hrs from lot 1050
2005 Recioto della Valpolicella Classico 1098
Italy, Tommaso Bussola, Oc
8 0,5 Ltr Per lot € 170-240
2005 Sangiovese Rosso di Toscana1099
Italy, Fattoria di Rendola, Oc
13 Bottle(s) Per lot € 70-140
2008 Trebiano d'Abruzzo 'Notari'1100
Italy, Nicodemi, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 40-60
2008 Barolo1101
Italy, Prunotto, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
1996 Montevetrano1102 •
Italy, Dom, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 210-280
1988 Amarone Reciotto della Valpolicella Clasico1102bis •
Italy, Masi, ssl, neck, Owc
1 15 Ltr Per lot € 860-1200
2005 Château Certan de May1103
Pomerol, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 420-580
2003 Château Rol Valentin1104
Saint Emilion, Mc, Owc, 2 Dmagnum
2005 Roc de Cambes
Cotes de Bourg, Mc, Owc, 1 Dmagnum
Above 3 items Per lot € 400-580
1937 Pink Muscat1105
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 160-300
1937 Pink Muscat1106
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 160-300
1937 Pink Muscat1107
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 160-300
1937 Pink Muscat1108
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 160-300
1937 Pink Muscat1109
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 320-540
1937 Pink Muscat1110
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 320-540
1937 Pink Muscat1111
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 320-540
1937 Pink Muscat1112
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 320-540
1937 Pink Muscat1113
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 320-540
1937 Pink Muscat1114
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 320-540
1937 Pink Muscat1115
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 320-540
1937 Pink Muscat1116
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 320-540
1937 Pink Muscat1117
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
3 0,8 Ltr Per lot € 480-720
1938 Black Muscat1118
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 160-300
1938 Black Muscat1119
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 160-300

1938 Black Muscat1120
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 320-540
1945 White Port1121
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 160-300
1999 Château Tour du Cauze1122
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2000 Château Tour du Cauze
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 3 Bottle(s)
2000 Tauzinat L'Hermitage
Saint Emilion, Mc, sdl, 3 Bottle(s)
2004 Château Tour du Cauze
Saint Emilion, Mc, 2 dusty labels, 1 ssl, 1 dl, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 90-130
1978 Château Brane Cantenac1123
Margaux, Mc, 4 neck, 2 vts, 1 us, 7 Bottle(s)
1978 Château Leoville Poyferre 
Saint Julien, Mc, ssl, 3 slightly corroded capsules, 1 neck, 3 vts, 1 ts, 1 us, 6
Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 420-600
1970 Château Mouton Baron Philippe1124
Pauillac, Mc, 2 ts, 1 us, 1 us/mid, 4 Bottle(s)
1972 Château Saint Pierre Sevaistre
Saint Julien, Mc, ssl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1975 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 1 vts, 2 ts, 3 Bottle(s)
1989 Château Calon Segur 
Saint Estèphe, Mc, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-160
1993 les Hauts de Pontet1125
Pauillac, Mc, 9 ssl, 8 sdl, 1 dl
18 Bottle(s) Per lot € 150-220
1974 Château Camensac1126
Haut Médoc  , Mc, sl, 2 corroded capsules, 1 neck, 1 vts, 2 ts, 1 mid, 5 Bottle(s)
1974 Château Certan Giraud
Pomerol, Mc, slightly torn labels, 3 slightly corroded capsules, 1 neck, 1 vts, 2 ts,
2 us, 6 Bottle(s) 
1976 Château Camensac
Haut Médoc  , Mc, sl, vts, 5 Bottle(s) 
Above 16 items Per lot € 210-280
1972 Les Forts De Latour1127
Pauillac, Mc, sl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1981 Château Kirwan
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsules, neck/vts, 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-320
1959 Chateau Branaire Ducru1128
Saint Julien, Hanappier Peyrelongue , sdl, vts, 1 Bottle(s)
1967 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, sdl, ts/us, 1 Bottle(s)
1970 Chateau Bel Air Marquis d' Aligre
Margaux, Mc, dl, vts, 1 Bottle(s)
1973 Bourgogne 'Cuvée Napoleon'
Bourgogne, Dufouleur, dl, 1 Bottle(s)
1973 Chateau Ausone
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Chateau Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1976 Chateau Capet Guillier
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 2 dl, 1 neck, 1 ts/us, 3 Bottle(s)
1979 Chateau Beychevelle
Saint Julien, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 260-360
1996 Château la Fleur Milon1129
Pauillac, Mc, dusty labels, 7 Bottle(s)
2001 Château Carignan 'Cuvée Prima'
Bordeaux, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2001 Château Franc Lartigue
Saint Emilion, Mc, neck/vts, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 120-180
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1982 Château Hauterive1130
Médoc , Mc, 4 Bottle(s) 
1983 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1985 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, sdl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1985 Château la Tour St Bonnet
Médoc , Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1985 Château Lacombe Noaillac
Médoc , Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Mouton Baron Philippe
Pauillac, Mc, dusty label, neck  , 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 190-250
1991 Château Leoville Barton1131
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1991 Château Montrose1132
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1989 Château Beausejour Duffau Lagarosse1133
Saint Emilion, Mc, ssl, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 220-320
1991 Château Montrose1133bis
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1990 Château Pichon Comtesse Lalande1134
Pauillac, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1990 Château la Grave Trigant de Boisset1135
Pomerol, Mc, 1 sdl, 4 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1986 Château l'Evangile1136
Pomerol, Mc, 5 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-820
1987 Château Ausone1137
Saint Emilion, Mc, 9 ssl, 3 sl  , 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500 
2000 Petit Mouton1138
Pauillac, Mc, 2 Bottle(s)
2005 Petit Mouton
Pauillac, Mc, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 380-500
1947 Château Mouton Rothschild1139
Pauillac, Mc, sdl
1 Magnum Per lot € 6000-9000
1973 Château Mouton Rothschild1140
Pauillac, Mc, sdl, damaged capsule, mid
1 Magnum Per lot € 150-250
1975 Château Mouton Rothschild1141
Pauillac, Mc, ssl
1 Dmagnum Per lot € 700-1000
1975 Château Mouton Rothschild1141bis
Pauillac, Mc, ssl
1 Dmagnum Per lot € 700-1000
1985 Château Mouton Rothschild1142
Pauillac, Mc, ssl
1 DMagnum Per lot € 800-1100
1994 Château Mouton Rothschild1143
Pauillac, Mc
1 Magnum Per lot € 420-580
1952 Château Mouton Rothschild1145
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsule, low
1 Bottle(s) Per lot € 420-600 
1961 Château Mouton Rothschild1146
Pauillac, Mc, dl, corroded capsule, us
1 Bottle(s) Per lot € 450-650
1968 Château Mouton Rothschild1147
Pauillac, Mc, slightly torn label, us
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1972 Château Mouton Rothschild1148
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 neck/vts, 1 ts
3 Bottle(s) Per lot € 260-360

1975 Château Mouton Rothschild1149
Pauillac, Mc, sdl, damaged capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 220-300
1975 Château Mouton Rothschild1150
Pauillac, Mc, sl, 9 slightly corroded capsules, 1 damaged capsule, 3 neck, 3
neck/vts, 2 vts, 2 ts
10 Bottle(s) Per lot € 900-1200
1976 Château Mouton Rothschild1151
Pauillac, Mc, sdl, 3 slightly corroded capsules, 1 damaged capsule, 2 neck, 1
neck/vts, 1 ts 
4 Bottle(s) Per lot € 360-480
1976 Château Mouton Rothschild1152 •
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 ts, 1 us
3 Bottle(s) Per lot € 320-460
1978 Château Mouton Rothschild1153
Pauillac, Mc, 2 ssl, 3 sl, 1 sdl,  5 slightly corroded capsules, 1 damaged capsule,
1 neck/vts, 5 ts
6 Bottle(s) Per lot € 500-700
1978 Château Mouton Rothschild 1154 •
Pauillac, Mc, dl, slightly corroded capsule, us
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1979 Château Mouton Rothschild1155 •
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1980 Château Mouton Rothschild1156
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1980 Château Mouton Rothschild1157
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
1980 Château Mouton Rothschild1159 •
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 90-180
1982 Château Mouton Rothschild1160
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Demi Per lot € 260-360
1985 Château Mouton Rothschild1161
Pauillac, Mc, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1988 Château Mouton Rothschild1162
Pauillac, Mc, slightly torn label, neck 
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1988 Château Mouton Rothschild1163 •
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, 1 neck, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 380-500
1990 Château Mouton Rothschild1164 •
Pauillac, Mc, dl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 160-260 
1990 Château Mouton Rothschild1165
Pauillac, Mc, 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts
4 Bottle(s) Per lot € 900-1400
1994 Château Mouton Rothschild1166
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 420-560
1994 Château Mouton Rothschild1167
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1995 Château Mouton Rothschild1168
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1995 Château Mouton Rothschild1169
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 250-360
1995 Château Mouton Rothschild1170
Pauillac, Mc, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 620-800
1997 Château Mouton Rothschild1171
Pauillac, Mc, sl
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
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1998 Château Mouton Rothschild1173
Pauillac, Mc 
2 Bottle(s) Per lot € 500-780
1998 Château Mouton Rothschild1174
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sl, 1 sdl
4 Bottle(s) Per lot € 820-1300
1999 Château Mouton Rothschild 1175
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 220-320
2000 Château Mouton Rothschild1176
Pauillac, Mc, slightly damaged back label
1 Bottle(s) Per lot € 860-1350
2003 Château Mouton Rothschild1177
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 270-380
2003 Château Mouton Rothschild1178 •
Pauillac, Mc
4 Bottle(s) Per lot € 820-1200
2004 Château Mouton Rothschild1179
Pauillac, Mc, 3 sdl
4 Bottle(s) Per lot € 740-900
2007 Château Mouton Rothschild1180
Pauillac, Mc, slightly torn labels
2 Bottle(s) Per lot € 520-720
1988 Château Mouton Rothschild1181
Pauillac, Mc, sdl
1 Imperial Per lot € 1600-2200
1986 Château Mouton Rothschild1182
Pauillac, Mc, sl
1 Jeroboam Per lot € 2100-2800
1969 Château Mouton Rothschild1183
Pauillac, Mc, 1 slightly damaged capsule, 2 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 4 us, 1 us/mid, 1
mid/low
10 Bottle(s) Per lot € 1500-2100
1982 Château Mouton Rothschild1184
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 dl, 2 neck, 1 neck/vts, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 1900-2600
1991 Château Mouton Rothschild1185
Pauillac, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1950-2600
1998 Château Mouton Rothschild1186
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4500
1989 Château Leoville Barton1187
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Magnum
1990 Vieux Clos Saint Emilion
Saint Emilion, Mc, dusty label, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 240-340
1997 Château Beychevelle1188
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 3 neck
7 Magnum Per lot € 480-620
1981 Château Batailley1189
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, vts, 1 Magnum
1985 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 2 dl, 5 Magnum
Above 6 items Per lot € 360-500
1986 Château Leoville Poyferre1190
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 2 sl, 1 slightly torn capsule
4 Magnum Per lot € 340-480
1987 Château la Fleur Petrus1192
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsule, 1 Dmagnum
1987 Château Lagrange
Pomerol, Mc, ssl, 1 Dmagnum
1987 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, ssl, 1 Dmagnum
Above 3 items Per lot € 320-440 
1975 Château Trotanoy1193
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 420-600
1970 Château l'Evangile1194
Pomerol, Mc, 4 ssl, 3 slightly torn labels, 2 slightly torn capsules, 1 neck, 4 
neck/vts, 2 vts
7 Bottle(s) Per lot € 580-760

1990 Château la Fleur de Gay1195
Pomerol, Mc, 2 dusty labels, 1 neck 
3 Bottle(s) Per lot € 160-260
1990 Château la Conseillante1196
Pomerol, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 1350-1850
2006 Château Baron Pichon Longueville1197
Pauillac, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 190-290
1981 Château Haut Bages Liberal1198
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label  , 1 neck/vts, 4 vts, 5 Bottle(s)
1981 Château Pichon Comtesse Lalande 
Pauillac, Mc, 5 dusty labels, 2 ssl, 1 slightly torn label, 6 neck, 8 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 420-580 
1985 Château Belair1199
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 1 slightly torn capsule, 2 Bottle(s)
1986 Château Pavie Decesse
Saint Emilion, Mc, ssl, 5 Bottle(s)
1988 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 400-560
1976 Château Baron Pichon Longueville1200
Pauillac, Mc, 5 ssl, 2 sdl, 4 neck, 1 neck/vts, 7 Bottle(s)
1976 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1978 Château Magdelaine
Pomerol, Mc, dusty labels, 1 neck/vts, 2 vts, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 360-500
1970 Château Gazin1201
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 1 sdl, 3 slightly corroded capsules, 4 neck, 2
neck/vts, 6 Bottle(s)
1974 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, sdl  , vts, 1 Bottle(s)
1976 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1978 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1979 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, dusty labels, 2 neck, 2 neck/vts, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 580-720
1980 Château Cos d'Estournel1202
Saint Estèphe, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1981 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 2 sdl, 3 neck, 4 Bottle(s)
1982 Château Lascombes
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 slightly corroded capsule, neck, 2 Bottle(s)
1986 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 2 neck , 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 600-760
1988 Château Leoville Poyferre1203
Saint Julien, Mc, 2 neck
12 Bottle(s) Per lot € 500-680
1981 Château Pavie Decesse 1204
Saint Emilion, Mc, 1 sdl   , 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1981 Clos Rene
Pomerol, Mc, 3 ssl, 1 neck/vts, 5 Bottle(s)
1982 Château Petit Village
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 dl, 1 vdl, neck, 4 Bottle(s)
1995 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Mont Redon, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1998 Château Certan de May
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 520-720
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2001 Château Monbousquet1205
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
2006 Château Cos d'Estournel1206
Saint Estèphe, Mc, 2 slightly torn labels, 4 Bottle(s)
2006 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 400-580
1996 Château Leoville Poyferre1207
Saint Julien, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 740-900
2006 Château Angelus1208
Saint Emilion, Mc
9 Bottle(s) Per lot € 1400-1900
1997 Château Leoville las Cases1209
Saint Julien, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 740-950
1996 Château Cos d'Estournel1210
Saint Estèphe, Mc, 1 sdl
10 Bottle(s) Per lot € 820-1200 
2003 Château Grand Puy Lacoste1211
Pauillac, Mc, Owc
1 Magnum Per lot € 75-150
1997 Château Ducru Beaucaillou1212
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 3 sdl
18 Bottle(s) Per lot € 460-600
1997 Château Ducru Beaucaillou1213
Saint Julien, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1976 Château Favrie de Souchard1214
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1981 Château Pavie Decesse
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château Montus
Madiran, Brumont, dusty label, 2 Bottle(s)
1995 Mouton Cadet 
Bordeaux, Mc, sl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 80-160
1998 Château Mouton Rothschild1215
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
2002 Château Mouton Rothschild1216
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3300
2004 Château Mouton Rothschild1217
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3300
2005 Château Mouton Rothschild1218
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4600-5800
2007 Château Mouton Rothschild1219
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1550-2100
2009 Château Armailhac1220
Pauillac, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 150-220
1993 Château de Fieuzal1221
Pessac Léognan, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Château Lynch Bages
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Domaine De Chevalier
Pessac Léognan, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, Owc, 2 Magnum
1999 Château Bonalgue
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 220-300

1988 Château Palmer1222
Margaux, Mc, 2 sdl, 2 dl, 2 neck, Owc
6 Magnum Per lot € 950-1300
1996 Château Grand Puy Ducasse1223
Pauillac, Mc, 2 slightly torn labels, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 110-210
1990 Château Magdelaine1224
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 1 neck, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 340-480
1991 Château la Conseillante1225
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1990 Canon De Brem1226
Canon Fronsac, Mc, 1 sdl, 7 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1990 les Fiefs de Lagrange1227
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 L'Oustal Blanc1228
Minervois, Fonquerle, Rouge, Oc, 8 Bottle(s)
2005 Château les Clauzots
Graves, Mc, Oc, 11 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 100-200
2005 Château Granins Grand Poujeaux1229
Moulis, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Château Cadet1230 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet1231 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-160
2005 Château Cadet1232 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-160
2005 Château Cadet1233 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-160
2005 Château Cadet1234 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-160
2005 Château Cadet1235 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-160
2005 Château Cadet1236 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-160
2005 Château Cadet1237 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-160
2005 Château Cadet1238 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-160
2005 Château Cadet1239 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-160
1993 Château le Couvent1240
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 90-130
1982 Château la Commanderie 1241
Pomerol, Mc, 1 neck, 4 vts, 1 mid, Owc, 6 Bottle(s)
1997 Château Haut Sarpe
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-220
1982 Château la Violette1242
Pomerol, Mc, 7 sdl, 1 dl, 1 damaged capsule, 11 neck, 1 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-600 
1992 Château Phélan Ségur 1243
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 2 neck/vts, Owc, 9 Bottle(s)
1999 Château Chambert Marbuzet
Saint Estèphe , Mc, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 180-260
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2007 Château Magdelaine 1244 •
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2006 Corbin1245 •
Saint Emilion, Mc, 3 dusty labels, Owc, 7 Bottle(s)
2008 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, 7 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 260-360
2005 Château Marojallia1246
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-760
2005 Château Faugeres 'Cuvee Speciale Peby'1247
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 720-900
2002 Château Tour de Mons1248
Margaux, Mc, Oc
8 Bottle(s) Per lot € 90-180
1982 Saint Romain1249
Bordeaux, Mc, 1 sdl, 12 neck, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 130-230
2003 Château Feytit Clinet1250 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 290-400
2003 Château Feytit Clinet1251 •
Pomerol, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 290-400
2004 Château la Grave Trigant de Boisset 1252 •
Pomerol, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 210-320 
2004 Château la Grave Trigant de Boisset 1253 •
Pomerol, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 210-320 
2001 Château Laforge1254 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-580 
2001 Château Laforge1255 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-580 
2002 Château Laforge1256 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2002 Château Laforge1257 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1998 Château Montrose1258
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2001 Château Haut Bailly1259
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
2004 Château Gazin1260
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
2004 Château Grand Mayne1261
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Château la Tour Carnet1262
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Château Lagrange1263
Saint Julien , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Château la Croix1264
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1998 Moulin de la Clide1265
Saint Emilion, Mc, Oc, 11 Bottle(s)
2001 Château des Estanilles
Languedoc, Mc, Oc, 6 Bottle(s)
2001 Château Pontoise Cabarrus
Haut Médoc  , Mc, Oc, 12 Bottle(s)

2001 Château Roquefort Saint Martin
Corbieres, Mc, Oc, 6 Bottle(s)
Above 35 items Per lot € 150-220
2000 Château les Carmes Haut Brion1266
Pessac Léognan, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 420-580
2001 Haut Valoir1267
Cotes du Roussillon, Domaine du Vieux Chene, Oc, 10 Bottle(s)
2001 la Sellerie
Minervois, Pique Perlou, Oc, 12 Bottle(s)
Above 22 items Per lot € 210-280
2003 Vieux Chateau Certan1268
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 850-1100
2003 Vieux Chateau Certan1269
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 850-1100
1999 Clos Fantine1270
Faugeres, Mc, Oc
36 Bottle(s) Per lot € 150-220
2004 Château les Jonqueyres1271 •
Cotes de Blaye, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 110-210
2004 Château les Jonqueyres1272 •
Cotes de Blaye, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 200-300
1996 Château Gruaud Larose1273
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
2000 Château Angelus1274
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2900-3800
2000 Château Gruaud Larose1275
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1200
2000 Château Gruaud Larose1276
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1200
2000 Château Gruaud Larose1277
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1200
1996 Château Leoville Poyferre1278
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-900
1989 Château Cos Labory1279
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 1 neck, 4 Bottle(s)
1990 Château les Ormes de Pez
Saint Estèphe, Mc, 2 neck, Owc, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 210-300
1990 Château Plaisance 'Cuvée Tradition'1280
Saint Emilion, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1990 Château Grands Sillons Gabachot1281
Pomerol, Mc, dusty labels, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1990 Château Grands Sillons Gabachot1282
Pomerol, Mc, 5 dusty labels, 6 sdl, 5 neck, 1 vts
11 Bottle(s) Per lot € 180-260
1970 Château Cos d'Estournel 1283
Saint Estèphe, Mc, 3 ssl, 4 slightly torn labels, 3 slightly torn capsules, 7 neck, 1
vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-700
1991 Château la Mission Haut Brion1284
Graves, Mc, 1 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-900
1985 Maison Blanche1285 •
Montagne Saint Emilion, Mc, 7 neck, 3 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 65-130
1990 Château Lynch Bages1286
Saint Estèphe, Mc, ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 860-1200
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2001 Château Figeac 1287
Saint Emilion, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 700-1000
1999 Château Cos d'Estournel1288
Saint Estèphe, Mc, 4 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
2000 Château Grand Corbin1289
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2002 Château Sociando Mallet1290
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1989 Château du Tertre1291
Margaux, Mc, dusty labels, neck, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
2005 Château Pape Clement1292
Graves, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
2006 Château Duhart Milon1293
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-760
2008 Château Duhart Milon1294
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
2008 Clementin du Pape Clement1295
Pessac Léognan, Mc, Owc
18 Bottle(s) Per lot € 340-460
2005 Clos Saint Julien1296
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2005 Château Larcis Ducasse1297
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2007 Château la Fleur de Bouard1298
Lalande Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
2009 Roc de Cambes1299
Cotes de Bourg, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-840
1995 Château Carbonnieux1300 •
Pessac Léognan, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1997 Château Beauregard1301 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1997 Château Gloria1302 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2003 Château Leoville Barton1303
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1200
2003 Château Leoville Barton1304
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1200
2000 Château Baron Pichon Longueville1305
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
2000 Château Baron Pichon Longueville1306
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
2000 Château Leoville las Cases1307
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2300-3200
2003 Château Leoville Barton1308
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 440-600
2000 Château Leoville Barton1309
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
2000 Château Leoville Barton1310
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1600

2000 Château Leoville Poyferre1311
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1050-1600
2000 Château Leoville Poyferre1312
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1050-1600
2003 Château Leoville Poyferre1313
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
2003 Château Leoville Poyferre1314
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
2009 Château Calon Segur1315
Saint Estèphe, Mc, 1 sdl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 280-400
2006 Château la Gaffeliere1316
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2006 Château la Gaffeliere1317
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2008 Château Petit Village1318
Pomerol , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1996 Château Montaiguillon1319
Saint Emilion, Mc
24 Bottle(s) Per lot € 140-200
1998 Château des Tourettes1320
Cotes du Luberon, Mc, Oc, 12 Bottle(s)
2000 Château des Tourettes
Cotes de Luberon, Mc, Oc, 11 Bottle(s)
Above 23 items Per lot € 100-150
1999 Brut Millesime1321
Champagne, Andre Clouet, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
1998 Cuvee Speciale1322
Champagne, Pierre Peters, Oc
3 Magnum Per lot € 250-360
1999 Cuvee Speciale1323
Champagne, Pierre Peters, Oc
3 Magnum Per lot € 250-360
1997 Brut Blanc de Blancs 'Cuvee Speciale'1324
Champagne, Pierre Peters, Oc, 3 Bottle(s)
1998 Brut Blanc de Blancs 'Cuvee Speciale'
Champagne, Pierre Peters, 3 Bottle(s)
1999 Brut Blanc de Blancs 'Cuvee Speciale'
Champagne, Pierre Peters, Oc, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 380-500
1992 Grand Vin des Princes1325
Champagne, de Venoge, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
1998 Brut Grand Cru Blanc de Blancs1326
Champagne, Andre Jacquart, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 320-460
2000 Brut Grand Cru Blanc de Blancs 1327
Champagne, Andre Jacquart, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2002 Brut Blanc de Blancs1328
Champagne, Diebolt Vallois, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 220-340
S/A Brut 'Demoiselle Grande Cuvee'1329
Champagne, Vrancken, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
2006 Brut 'Grande Cuvee'1330
Champagne, Charles Lafitte, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
S/A Blanc de Blancs1331
Champagne, Ruinart, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
S/A Black Label Brut1332
Champagne, Lanson, Gift box, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
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1986 Collection Hatung1333
Champagne, Taittinger, gift box, slightly damaged plastic cover, Oc, 1 Bottle(s)
1988 Collection Imai
Champagne, Taittinger, gift box, slightly damaged plastic cover, Oc, 1 Bottle(s)
1990 Collection Corneille
Champagne, Taittinger, gift box, slightly damaged plastic cover, Oc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 360-460
1981 Collection Arman1334
Champagne, Taittinger
2 Bottle(s) Per lot € 250-360
1978 Collection Vasarelly1335 •
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle(s)
1981 Collection Arman
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle(s)
1983 Collection Da Silva
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle(s)
1988 Collection Imai
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle(s)
1990 Collection Corneille
Champagne, Taittinger, slightly chipped plastic cover, Oc, 1 Bottle(s)
1990 Collection Corneille
Champagne, Taittinger, slightly chipped plastic cover, no booklet, Oc, 1 Bottle(s)
1992 Collection Matta
Champagne, Taittinger, slightly chipped plastic cover, Oc, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 1000-1500
1975 Blason de France1336
Champagne, Perrier Jouet, sdl, min 1,5 upside down, 1 Bottle(s)
2000 Brut Collection
Champagne, Oudinot , Owc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 100-200
NV Brut 'Bicentenaire 1772/1972'1337 •
Champagne, Veuve Clicquot, sdl, 1 6,0 Ltr
S/A Brut
Champagne, Moet & Chandon, ssl, 1 Magnum
S/A Brut 'Bicentenaire 1772/1972'
Champagne, Veuve Clicquot, slightly torn label, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 520-700
1998 Brut 'Metodo Classico'1338 •
Italy, Ferrari, Owc
1 Dmagnum Per lot € 100-200
1985 Blanc de Blancs 'le Mesnil' S1339
Champagne, Salon, Giftbox, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 380-520
1988 Blanc de Blancs 'le Mesnil' S1340
Champagne, Salon, Giftbox, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 360-500
1990 Blanc de Blancs 'le Mesnil' S1341
Champagne, Salon, Giftbox, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 820-1300
1990 Blanc de Blancs 'le Mesnil' S1342
Champagne, Salon, Giftbox, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1995 Blanc de Blancs 'le Mesnil' S1343
Champagne, Salon, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1997 Blanc de Blancs 'le Mesnil' S
Champagne, Salon, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1999 Blanc de Blancs 'le Mesnil' S
Champagne, Salon, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 480-640
1997 Blanc de Blancs 'le Mesnil' S1344
Champagne, Salon
4 Bottle(s) Per lot € 640-900
1997 Blanc de Blancs 'le Mesnil' S1345
Champagne, Salon
4 Bottle(s) Per lot € 640-900
1997 Blanc de Blancs 'le Mesnil' S1346
Champagne, Salon, Owc
1 Magnum Per lot € 360-480
1999 Blanc de Blancs 'le Mesnil' S1347
Champagne, Salon, Owc
1 Magnum Per lot € 360-480

1985 Blanc de Blancs1348 •
Champagne, Billecart Salmon, 2 ssl
4 Bottle(s) Per lot € 450-650
S/A Grande Cuvee1349
Champagne, Krug
1 Bottle(s) Per lot € 75-150
1979 Clos du Mesnil1350
Champagne, Krug, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 950-1500
1961 Dom Perignon1351 •
Champagne, Moet & Chandon, ssl, min 2 cm upside down
1 Bottle(s) Per lot € 320-400
1969 Dom Perignon1352 •
Champagne, Moet & Chandon, ssl, min 2,5 cm upside down
1 Bottle(s) Per lot € 190-260
1975 Dom Perignon1353
Champagne, Moet & Chandon, 1 sdl, 2 dl
3 Bottle(s) Per lot € 640-900
1961 Comtes de Champagne1354 •
Champagne, Taittinger, ssl, min 1,5 cm upside down
1 Bottle(s) Per lot € 420-600
1979 Comtes de Champagne 'Rose'1355 •
Champagne, Taittinger
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1976 Joyau de France1356
Champagne, Boizel P&F, ssl, slightly torn capsule, min 1 upside down, 1 Bottle
(s)
1985 Blanc de Blancs Brut Grand Cru
Champagne, Comte A de Dampierre, gift box, 1 Bottle(s)
1998 Comtes de Champagne
Champagne, Taittinger, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 170-270
2004 Cristal1357 •
Champagne, Roederer, Giftbox, Oc, 1 Bottle(s)
2004 Cristal
Champagne, Roederer, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 380-500
1995 Cristal Roederer1358
Champagne, Louis Roederer, Giftbox, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 140-240
S/A Brut 'Grand Siecle la Cuvee par Laurent Perrier'1359
Champagne, Laurent Perrier, 1 Bottle(s)
S/A Brut 'Grand Siecle'
Champagne, Laurent Perrier, Giftbox, Oc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 100-140
S/A Brut 'Grand Siecle1360 •
Champagne, Laurent Perrier, slightly torn capsule 
1 Bottle(s) Per lot € 45-90
1982 Brut Grande Cuvee1361
Champagne, Billecart Salmon, gift box, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 50-70
1982 Dom Perignon1362
Champagne, Moet & Chandon, Singapore import label
1 Bottle(s) Per lot € 100-150
1969 Dom Perignon1363
Champagne, Moet & Chandon, dl, damaged capsule
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
1983 Dom Perignon1364 •
Champagne, Moet & Chandon, damaged capsule
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1966 Blason de France1365 •
Champagne, Perrier Jouet, ssl, min 1,5 upside down
1 Bottle(s) Per lot € 45-90
1971 Special Reserve1366
Champagne, Perrier Jouet, min 1,5 upside down, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 50-100
2002 Brut Millésime1367 •
Champagne, Laurent Perrier , 3 Bottle(s)
S/A Brut Classic
Champagne, Deutz , 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 130-230
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S/A Brut 'Cuvée Rosé'1368 •
Champagne, Laurent Perrier, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
S/A Brut Premier1368bis
Champagne, Roederer, 1 Bottle(s)
S/A Brut Rose
Champagne, Jacques Selosse, degorge 13/7/2012, 1 Bottle(s)
S/A Extra Brut la Closerie 'les Beguines'
Champagne, Jerome Prevost, 1 torn label, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 150-200
 1998 Brut 'Gosset Celebris'1369
Champagne, Gosset, Giftbox, Oc, 1 Bottle(s)
1988 Brut 'Rare Vintage
Champagne, Veuve Clicquot, Metal giftbox, Oc, 1 Bottle(s)
S/A Brut 'Special Cuvee'
Champagne, Bollinger, Giftbox, Oc, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 170-270
1995 Brut 'Amour de Deutz'1370
Champagne, Deutz, Giftbox, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 130-230
1988 Brut 'Belle Epoque'1371
Champagne, Perrier Jouet, Giftbox with 2 flutes, Oc, 1 Bottle(s)
1990 Brut 'Champagne des Princes' 
Champagne, de Venoge, Giftbox with glass bottle stop, Oc, 1 Bottle(s)
1993 Cristal
Champagne, Roederer, Giftbox  , Oc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 210-320
S/A Rose Brut1371bis
Champagne, Chanoine, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 100-200 
1998 Brut Millésime1372 •
Champagne, Henriot, 4 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
S/A Brut Extra Cuvée de Reserve1373 •
Champagne, Pol Roger , 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
S/A Brut Special Cuvee
Champagne, Bollinger, 8 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 250-360
S/A Brut 'Cuvée nr 734'1374 •
Champagne, Jacquesson
8 Bottle(s) Per lot € 170-270
S/A Brut 'Cuvée nr 734'1375 •
Champagne, Jacquesson, 1 slightly torn label
8 Bottle(s) Per lot € 170-270
S/A Brut Rose1376 •
Champagne, Delamotte
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
1998 Cuvée de Madame1377
Champagne, Pierre Mignon, Oc, 1 Bottle(s)
2000 Brut Millesime
Champagne, Castellane, Oc, 1 Bottle(s)
2000 O.R. 1735
Champagne, de Telmont, Oc, 1 Bottle(s)
2004 Coeur d'Or
Champagne, Pierre Mignon, Oc, 2 Bottle(s)
S/A Cuvée Gold
Champagne, Pierre Mignon, Oc, 1 Bottle(s)
S/A l'Authentique
Champagne, Tribaut Schloesser, Owc, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 320-440
S/A Brut1378
Champagne, Ruinart, gift box, Oc, 1 Bottle(s)
S/A Brut
Champagne, Veuve Clicquot, gift box, Oc, 1 Bottle(s)
S/A Brut Excellence
Champagne, Gosset, gift box, Oc, 1 Bottle(s)
S/A Brut Grande Reserve
Champagne, Vrancken, 1 Bottle(s)
S/A Demi Sec 'Cuvee Sublime'
Champagne, Piper Heidsieck, gift box, Oc, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 90-190

S/A Brut1379 •
Australia, Agnas
11 Bottle(s) Per lot € 60-120
S/A 3B Rose 'Metodo Tradicional'1380 •
Portugal, Filipa Campos Pato
11 Bottle(s) Per lot € 60-120
S/A Cava Brut Nature1381 •
Spain, Roura
12 Bottle(s) Per lot € 50-70
S/A Brut Nature 'Cuvée MO'1382 •
Germany, Schlossgut DIEL
12 Bottle(s) Per lot € 65-130
S/A Brut Nature 'Cuvée MO'1383 •
Germany, Schlossgut DIEL, 1 torn label
9 Bottle(s) Per lot € 50-100
1979 Château Haut Brion1384
Pessac Léognan, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 6 min 2,5, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2100
2002 Château Haut Brion1385
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3300
2004 Château Haut Brion1386
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3300
2005 Château Haut Brion1387
Pessac Léognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2400-3000
2007 Château Haut Brion1388
Pessac Léognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1350-1900
1944 Château la Mission Haut Brion1389
Pessac Léognan, Mc, 1 slightly torn label, 4 ssl, 3 sdl, 4 dl, 1 vts, 2 ts, 5 us, 1
us/mid, 1 mid, 2 mid/low, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 2600-3800
1990 Château Haut Brion 1390
Pessac Léognan, Mc
1 Magnum Per lot € 820-1100
1996 Château Haut Brion1391
Pessac Léognan, Mc, dusty label
1 Magnum Per lot € 500-650
1966 Château Haut Brion1392 •
Pessac Léognan, Mc, 1 sl, 1 sdl, min 4
2 Bottle(s) Per lot € 320-460
1966 Château Haut Brion1393
Pessac Léognan, Mc, sl, 1 min 3, 1 min 4, 1 min 6
3 Bottle(s) Per lot € 520-800
1972 Château Haut Brion 1394
Pessac Léognan, Mc, sl, 5 slightly corroded/ 2 damaged capsules, 2 min 3, 1 min
4, 3 min 5, 1 min 6
7 Bottle(s) Per lot € 580-800
1974 Château Haut Brion1395
Graves, Mc, sdl, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 100-150
1976 Château Haut Brion1396
Pessac Léognan, Mc, 2 ssl, 7 sdl, 2 dl, 3 min 3
11 Bottle(s) Per lot € 1100-1700 
1978 Château Haut Brion1397
Pessac Léognan, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
1981 Château Haut Brion1398
Graves , Mc, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 1700-2200
1981 Château Haut Brion1399
Graves , Mc, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 1700-2200
1981 Château Haut Brion1400
Graves , Mc, 9 ssl, 3 sl, 3 sdl, 1 min 3
15 Bottle(s) Per lot € 1800-2400
1983 Château Haut Brion1401
Graves, Mc, 1 ssl, 4 sl, 1 slightly torn label, 4 min 3
5 Bottle(s) Per lot € 720-900
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1987 Château Haut Brion 1402
Graves, Mc, dusty labels
10 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
1992 Château Haut Brion1403
Pessac Léognan, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1995 Château Haut Brion1404
Pessac Léognan, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 380-500
2002 Château Haut Brion1405
Pessac Léognan, Mc, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 340-480
2003 Château Haut Brion1406
Pessac Léognan, Mc, ssl
4 Bottle(s) Per lot € 820-1100
2003 Château Haut Brion1407 •
Pessac Léognan, Mc, very slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
2006 Château Haut Brion1408
Pessac Léognan, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 240-340
2003 Château Haut Brion1409
Pessac Léognan, Mc, Owc
1 Magnum Per lot € 440-620
2005 Château Haut Brion1410
Pessac Léognan, Mc, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 360-500
1964 Unico 'Reserva Especial'1411
Spain, Vega Sicilia, sdl, ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1967 Unico 'Reserva Especial'1412
Spain, Vega Sicilia, 1 bottled in 1982, 1 ssl, 1 sl, 2 slightly corroded capsules,
neck
2 Bottle(s) Per lot € 300-400
2000 Unico 'Reserva Especial'1413
Spain, Vega Sicilia, 2 Bottle(s)
2002 Unico 'Reserva Especial'
Spain, Vega Sicilia, 2 Bottle(s)
S/A Unico 'Reserva Especial'
Spain, Vega Sicilia, Blend 1991,1994 & 1999, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 800-1100
1929 Rioja  Reserva Ygay Carta Azul1414
Spain, Marques de Murrieta, sdl, slightly corroded capsule
1 Bottle(s) Per lot € 350-480
1928 Rioja Reserva 1415 •
Spain, Paternina, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1928 Rioja Gran Reserva1416
Spain, Paternina, sdl, cork checked, neck
1 Bottle(s) Per lot € 120-180 
1928 Rioja Gran Reserva1417
Spain, Paternina, 1 ssl, 2 slightly torn labels, ts
3 Bottle(s) Per lot € 210-325
1922 Rioja Reserva Especial 1418 •
Spain, Martinez Lacuesta, ssl, cork checked, no vintage on cork, neck, 1 Bottle(s)
1922 Rioja Reserva Especial
Spain, Martinez Lacuesta, vdl, no capsule, vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 160-260
1922 Rioja Reserva Especial1419 •
Spain, Martinez Lacuesta, 4 ssl, 2 sdl, damaged capsules, 2 signs of seepage, 3
vts, 2 ts, 1 us, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 620-900
1964 Rioja Crianza 'Vina Tondonia'1420
Spain, Lopez de Heredia, 4 ssl, 2 sdl, 4 damaged wax capsule, 2 neck/vts, 3 vts, 1
ts
6 Bottle(s) Per lot € 360-480
2004 Petit Verdot1421 •
Spain, Marques de Grinon
8 Bottle(s) Per lot € 45-90
1993 Sperss1422
Italy, Gaja, dl, 1 Bottle(s)
1995 Rioja Reserva
Spain, Marques De Riscal, neck/vts, 1 Bottle(s)

1998 Roda II Reserva
Spain, Bodegas Roda, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1999 Flor De Pingus
Spain, Pingus, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 240-320
1996 l'Ermita1423
Spain, Alvaro Palacios, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1997 l'Ermita 
Spain, Alvaro Palacios, ssl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 400-520
1999 l'Ermita1424
Spain, Alvaro Palacios, ssl
4 Bottle(s) Per lot € 520-700
1998 Grandes Anadas1425
Spain, Artadi, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2000 Calvario
Spain, Allende, planted 1945, ssl, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 260-360
1997 Valbuena 51426
Spain, Vega Sicilia, 4 ssl, 2 slightly torn labels, 6 Bottle(s)
1998 Emeritus
Spain, Marquis de Grinon, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 380-500
2006 Alion1427 •
Spain, Vega Sicilia
9 Bottle(s) Per lot € 240-340
1999 Clos Mogador1428
Spain, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Clos Mogador
Spain, Mc, 6 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 290-400
2005 Batalla Syrah Garnacha1429
Spain, Almansa, dusty labels, 10 Bottle(s)
2005 Vino Nobile de Montepulciano 'Gattavecchi'
Italy, Poggio al Marlo, 5 Bottle(s)
2008 Vino Nobile de Montepulciano
Italy, Zazzeri, 5 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 190-300
1942 Rioja Gran Reserva Especial Castillo Ygay1430
Spain, Marques de Murrieta, 2 ssl, 1 slightly torn label, neck, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1948 Rioja Reserva Ygay1431
Spain, Marques de Murrieta, ssl, 3 neck/vts
4 Bottle(s) Per lot € 680-820
1954 Rioja Reserva Ygay1432
Spain, Marques de Murrieta, ssl, neck
6 Bottle(s) Per lot € 420-560
1987 Rioja Gran Reserva 'Monte Real'1433
Spain, Bodegas Riojanas, 4 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
1987 Rioja Gran Reserva 'Monte Real'1434
Spain, Bodegas Riojanas 
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
1959 Rioja Reserva 8901435
Spain, La Rioja Alta, 3 sl, 1 sdl, 5 neck
12 Bottle(s) Per lot € 960-1440
1970 Rioja Gran Reserva Castillo Ygay1436
Spain, Marques de Murrieta, Blanco, very slightly corroded capsules, 3 neck
6 Bottle(s) Per lot € 510-720
1952 Rioja Gran Reserva Castillo Ygay1437
Spain, Marques de Murrieta, slightly corroded capsules, neck, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 600-750
1964 Rioja Royal1438
Spain, Franco Espagnoles, 11 ssl, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule, 9 neck
12 Bottle(s) Per lot € 320-360 
1950 Rioja Reserva Especial Vina Real1439
Spain, CVNE, ssl, 1 slightly damaged capsule, 2 min 3
6 Bottle(s) Per lot € 450-550 
1954 Rioja Reserva Especial Vina Real1440
Spain, CVNE, 1 ssl, 5 sdl, 3 min 3
6 Bottle(s) Per lot € 540-700
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1964 Rioja Crianza Faustino V1441
Spain, Faustino, ssl, 3 min 3, 7 Bottle(s)
1964 Rioja Gran Reserva Faustino I
Spain, Faustino, 1 dl, 6 Bottle(s)
1970 Faustino V
Spain, Faustino, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 282-388
1970 Rioja Gran Reserva Marques de Villamagna1442
Spain, Campo Viejo, dusty labels, 1 slightly corroded capsule, 10 neck
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1943 Lalanne Vino de Mesa1443
Spain, San Marcos, ssl, 1 Bottle(s)
1952 Lalanne Gran Reserva
Spain, San Marcos , min 3, 1 Bottle(s)
1955 Rioja Reserva 890
Spain, La Rioja Alta, dusty label, neck vts, 1 Bottle(s)
1958 Lalanne
Spain, San Marcos, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1968 Lalanne
Spain, San Marcos, ssl, Vts, 1 Bottle(s)
1970 Rioja Siglo
Spain, Felix Azpilicueta Martinez, 1 sdl, vintage by seller's note, 2 corroded
capsules, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1991 Rioja Baron de Chirel 
Spain, Marques de Riscal, 3 Bottle(s) 
Above 10 items Per lot € 180-280
1964 Rioja Gran Reserva Excelso1444
Spain, Franco Espagnoles, dusty labels, 1 torn label, 6 neck
12 Bottle(s) Per lot € 320-360
2008 Barolo 'Cascina Francia'1445
Italy, Giacomo Conterno
12 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1998 Barolo 'Cascina Francia'1446
Italy, Giacomo Conterno, ssl, 1 Bottle(s)
2008 Barolo 'Cascina Francia'
Italy, Giacomo Conterno, 12 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 800-1200
2009 la Ricolma1447
Italy, San Giusto a Rentennano
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
2008 Percarlo1448
Italy, San Giusto a Rentennano
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
2004 Barbaresco 'Starderi'1449
Italy, La Spinetta, 1 ssl, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
2005 Barbaresco 'Starderi'
Italy, La Spinetta, 2 torn labels, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 280-380
2001 Barbaresco 'Valeirano'1449bis
Italy, La Spinetta, 3 Bottle(s)
2005 Barbaresco 'Valeirano'
Italy, La Spinetta, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 240-320
2003 Barolo 'Campe'1450
Italy, La Spinetta, 1 ssl, 3 slightly torn labels
4 Bottle(s) Per lot € 180-260
2005 Corton 'les Bressandes'1451
Grand Cru, Chandon de Briailles, 10 ssl, 2 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 560-720
1998 Pommard 'Clos des Epeneaux'1452
1er Cru, Comte Armand, sdl, 1 Bottle(s)
2000 Pommard 'Clos des Epeneaux'
1er Cru, Comte Armand, ssl, 10 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 420-600
1998 Gran Buig1453 •
Spain, Mas d'En Gil, Gift boxes, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 520-700
2001 Pommard 'Clos des Epeneaux'1454
1er Cru, Comte Armand, ssl, 7 Bottle(s)
2002 Pommard 'Clos des Epeneaux'
1er Cru, Comte Armand, 5 ssl, 1 sdl, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 600-900

2003 Pommard 'Clos des Epeneaux'1455
1er Cru, Comte Armand, sdl, 2 Bottle(s)
2004 Pommard 'Clos des Epeneaux'
1er Cru, Comte Armand, ssl, 2 Bottle(s)
2005 Pommard 'Clos des Epeneaux'
1er Cru, Comte Armand, ssl, 2 Bottle(s)
2006 Auxey Duresses
1er Cru, Comte Armand, ssl, 2 Bottle(s)
2006 Pommard 'Clos des Epeneaux'
1er Cru, Comte Armand, ssl, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 560-720
2006 Pagos Viejos1456
Spain, Artadi, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2009 Alion1457
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 140-200
2008 Pintia1458
Spain, Vega Sicilia, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 100-150
1999 Rioja Graciano1459
Spain, Viña Ijalba, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-230
2000 Clos Apalta1460
Chili, Casa Lapostolle, 2 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2002 Borobo
Chili, Casa Lapostolle, 3 Bottle(s)
2003 Corbec
Argentina, Masi, 3 Bottle(s)
2003 Syrah Cuvee Aexandre
Chili, Casa Lapostolle, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-440
2001 Clos Apalta1461
Chili, Casa Lapostolle, 5 ssl, 7 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
1996 Grange1462
Australia, Penfolds, 1 Bottle(s)
1999 Grange
Australia, Penfolds, 1 Bottle(s)
1999 Magill Estate Shiraz
Australia, Penfolds, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 340-480
2008 Cabernet Sauvignon1463
USA, Harlan Estate
2 Bottle(s) Per lot € 800-1200
2006 Cabernet Sauvignon1464
USA, Harlan Estate, 1 Bottle(s)
2008 Cabernet Sauvignon
USA, Harlan Estate, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 680-900
1995 Cabernet Sauvignon1465
USA, Lokoya, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Cabernet Sauvignon
USA, Silver Oak, 1 Bottle(s)
1995 Cabernet Sauvignon 'Howell Mountain'
USA, Dunn Vineyards, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle(s)
1995 Cabernet Sauvignon 'Madrona Ranch'
USA, Abreu, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Cabernet Sauvignon 'Volcanic Hill'
USA, Diamond Creek, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 460-660
2003 Red1466
South Africa, Vergelegen, Owc, 3 Bottle(s)
2005 Trilogy
South Africa, Warwick , Oc, 5 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 90-130
2007 Napanook1467
USA, Dominus Estate
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
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2007 Napanook1468
USA, Dominus Estate
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2008 Napanook1469
USA, Dominus Estate
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2008 Napanook1470
USA, Dominus Estate
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2001 Napanook1471
USA, Dominus Estate, 1 Bottle(s)
2002 Napanook
USA, Dominus Estate, 1 Bottle(s)
2005 Little Creek Willamette Valley
USA, Soter Estate, 3 Bottle(s) 
2005 Napanook
USA, Dominus Estate, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 120-180
2004 Paradise Hills Cabernet Sauvignon1472
USA, Blankiet Estate
2 Bottle(s) Per lot € 200-280
1996 Cabernet Sauvignon 30th Anniversary Reserve1473
USA, Robert Mondavi
12 Bottle(s) Per lot € 600-850
2004 Hillside Select1474
USA, Shafer Vineyards
2 Bottle(s) Per lot € 260-340
2007 One Point Five1475
USA, Shafer Vineyards, 3 Bottle(s)
2009 One Point Five
USA, Shafer Vineyards, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 240-320
2008 El Ama de Jonata1476
USA, Jonata, 3 Bottle(s)
2008 El Desafio de Jonata
USA, Jonata, 2 Bottle(s)
2008 Jonata Todos
USA, Jonata, 3 Bottle(s)
2008 La Sangre de Jonata
USA, Jonata, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 500-700
2007 Cabernet Sauvignon Howel Mountain 'True Vineyard'1477
USA, Outpost Estate, 4 Bottle(s)
2007 Come Fly with me
USA, Sinatra Family Estate, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2009 Cabernet Sauvignon Howell Mountain
USA, Outpost Estate, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 270-370
2007 Monte Bello1478
USA, Ridge Vineyards, 3 Bottle(s)
2008 Cabernet Sauvignon
USA, Ridge Vineyards, ssl, 1 Bottle(s)
2009 Cabernet Sauvignon
USA, Ridge Vineyards, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 300-420
2006 Property Red 'Cariad'1479
USA, Colgin IX Estate , very slightly torn label, 1 Bottle(s)
2007 Property Red 'IX Estate' 
USA, Colgin IX Estate , 1 very slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 800-1200
2006 Chardonnay 'Hyde Vineyard Carneros'1480
USA, Ramey Wine Cellars, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2006 Chardonnay 'Vine Hill Road Vineyard' 
USA, Kistler Vineyards, 2 Bottle(s)
2007 Chardonnay 'Hyde Vineyard Carneros'
USA, Ramey Wine Cellars, 2 Bottle(s)
2008 Chardonnay 'Vine Hill Road Vineyard'
USA, Kistler Vineyards, 2 ssl, 3 Bottle(s)
2009 Chardonnay 'les Noisetiers'
USA, Kistler Vineyards, 2 ssl, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 580-780

2007 Cabernet Sauvignon 'Washington'1481
USA, Quilceda Creek, 2 Bottle(s)
2008 Cabernet Sauvignon 'Washington'
USA, Quilceda Creek, 3 Bottle(s)
2009 Cabernet Sauvignon 'Washington'
USA, Quilceda Creek, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 900-1300
2008 Orion1482
USA, Sean Thackrey Eaglepoint Ranch, 2 Bottle(s)
2008 Sirius
USA, Sean Thackrey Eaglepoint Ranch, 1 sdl, 3 Bottle(s)
2009 Pleiades XIX Old Vines
USA, Sean Thackrey Eaglepoint Ranch, slightly torn labels, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 250-340
2007 Lyndenhurst Cabernet Sauvignon1483
USA, Spottswoode Estate, 3 Bottle(s)
2009 Cabernet Sauvignon
USA, Spottswoode Estate, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 360-480
2007 Contrarian1484
USA, Blackbird Vineyards, 3 Bottle(s)
2009 Cabernet Sauvignon
USA, Forman, 1 ssl, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 280-360
2004 Jericho Canyon1485
USA, Ramey Wine Cellars, 2 Bottle(s)
2007 Pedregal
USA, Ramey Wine Cellars, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 320-420
2007 Primus1486
Chili, Veramonte, 3 Bottle(s)
2010 Terraced Cabernet Sauvignon Gran Reserva
Chili, Louis Felipe Edwards, 1 sdl, 3 Bottle(s)
2010 Terraced Carmenere Gran Reserva
Chili, Louis Felipe Edwards, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 70-100
S/A Finest Reserve Port1487 •
Port, Churchill Graham, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-210
S/A Finest Reserve Port1488 •
Port, Churchill Graham, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-210
S/A Crusted Port1489 •
Port, Churchill Graham, Bottled in 2001, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-240
S/A Crusted Port 1490 •
Port, Churchill Graham, Bottled in 2001, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-240
1998 Vintage Port1491
Port, Quinta do Vesuvio, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-180
1994 LBV Port1492 •
Port, Churchill Graham, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1994 LBV Port1493 •
Port, Churchill Graham, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1995 Vintage Port 'Aqua Alta'1494 •
Port, Churchill Graham, Owc
24 Demi Per lot € 260-360
1998 Vintage Port 'Aqua Alta'1495 •
Port, Churchill Graham, Owc
24 Demi Per lot € 320-480
1995 Vintage Port 'Aqua Alta'1496 •
Port, Churchill Graham, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-360
1995 Vintage Port 'Aqua Alta'1497 •
Port, Churchill Graham, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-360
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1985 Vintage Port1498
Port, Pocas, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1995 Vintage Port 'Malvedos'1500 •
Port, Graham's, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
1995 Vintage Port 'Malvedos'1501 •
Port, Graham's, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
1995 Vintage Port 'Malvedos'1502 •
Port, Graham's, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
1995 Vintage Port 'Malvedos'1503 •
Port, Graham's, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
1995 Vintage Port 'Malvedos' 1504 •
Port, Graham's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1995 Vintage Port 'Malvedos'1505 •
Port, Graham's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1995 Vintage Port 'Malvedos'1506 •
Port, Graham's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1995 Vintage Port 'Malvedos'1507 •
Port, Graham's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1995 Vintage Port 'Malvedos'1508 •
Port, Graham's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
1995 Vintage Port 'Malvedos'1509 •
Port, Graham's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
1995 Vintage Port 'Malvedos'1510 •
Port, Graham's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
1995 Vintage Port 'Malvedos'1511 •
Port, Graham's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
1998 Vintage Port 'Aqua Alta'1512 •
Port, Churchill Graham, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1998 Vintage Port 'Aqua Alta'1513 •
Port, Churchill Graham, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1999 Vintage Port 'Quinta da Gricha'1514 •
Port, Churchill Graham, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-480
1999 Vintage Port 'Quinta da Gricha'1515 •
Port, Churchill Graham, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-480
1992 Vintage Port 'Aqua Alta'1516
Port, Churchill Graham, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1994 Vintage Port1517
Port, Dow's, 2 Bottle(s)
1994 Vintage Port
Port, Taylor's, dusty labels, Owc, 3 Magnum
Above 5 items Per lot € 580-760
1995 Vintage Port 'Aqua Alta'1518 •
Port, Churchill Graham, 2 ssl, Owc
3 Magnum Per lot € 130-230
1995 Vintage Port 'Aqua Alta'1519 •
Port, Churchill Graham, Owc
6 Magnum Per lot € 240-340
S/A Armagnac1520
Armagnac, Laverdac, 2 damaged wax capsules, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Magnum
S/A Armagnac
Armagnac, Laverdac, 1 neck, 1 neck/vts, Owc, 2 Magnum
Above 4 items Per lot € 90-190

1946 Bas Armagnac1521
Armagnac, Baronne H de Pampelonne, sl, min 5, 1 Bottle(s)
S/A 1er Cru de Cognac 'Grande Champagne Speciale Amateur 44*'
Cognac, Jean Filliouse, slightly damaged wax capsule, neck, 1 2 Ltr
S/A Vieil Armagnac
Armagnac, Dupeyron, ssl, ts, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 120-220
S/A *** Cognac1522
Cognac, Prince Hubert de Polignac, 1 0,7 Ltr
S/A Cognac
Cognac, Bisquit, front label missing all info on back label, 1 0,7 Ltr
S/A Cognac
Cognac, J F Martell, sdl, 1 Magnum
S/A Cognac Classique
Cognac, Bisquit, 1 0,7 Ltr
S/A Cognac Extra
Cognac, Remy Martin, gift box, Oc, 1 0,7 Ltr
S/A Fine Calvados
Calvados, du Breuil, gift box, Oc, 1 Bottle(s)
S/A Fine Champagne VSOP
Cognac, Remy Martin, 1 Magnum
S/A Grande Champagne
Cognac, de Fontpinot, 1 0,7 Ltr
S/A Premier Cru Cognac Grande Champagne
Cognac, Napoleon, 1 0,7 Ltr
S/A VSOP
Cognac, Courvoisier, 1 0,7 Ltr
S/A VSOP
Cognac, Martell, 1 0,7 Ltr
Above 11 items Per lot € 140-240
S/A Cognac VSOP 'Médaillon'1523
Cognac , Martell, Acquit regional jaune d'Or 26/10/1972, ssl, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 30-50
S/A Cognac 'Grande Champagne du Logis de la Mothe'1524
Cognac, A. Jullien, min 5, 1 0,7 Ltr
S/A Empire Tres Vieille Reserve 'Grande Champagne'
Cognac, Calvet, Certificat d'Origine 10-9-74 on backlabel, sdl, min 3, Oc, 1
Bottle(s)
S/A VSOP Cognac 'Grande Champagne du Logis de la Mothe'
Cognac, A. Jullien, ssl, 1 2,5 Ltr
Above 3 items Per lot € 190-290
S/A Cognac 'Fine Champagne'1527
Cognac, de Puligny, Certificat d'Origine 29-1-87 on label
2 5 Ltr Per lot € 250-360
1980 Double Matured Single Islay Malt Wiskey1529
Whisky, Lagavulin, Distillers Edition, slightly torn label, Oc, 1 Bottle(s)
1981 Double Matured Single Islay Malt Wiskey
Whisky, Lagavulin, Distillers Edition ,Bottled in 2000, Oc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 120-180
1909 Bas Armagnac1530
Armagnac, de Izaute, Oc
1 0,7 Ltr Per lot € 170-270
1965 Grand Bas Bas Armagnac1531
Armagnac, Pierre Counet, Mise en bouteille 13 September 1991, neck, Owc
1 0,7 Ltr Per lot € 100-200 
1967 Bas Armagnac 1532
Armagnac, de Laubade, Mise en bouteille May 2013, Owc
1 0,7 Ltr Per lot € 90-180
1968 Armagnac1533
Armagnac, de Laubade, Mise en bouteille February 2013, Owc
1 0,7 Ltr Per lot € 90-180
1987 Armagnac 'Surdois'1534
Armagnac, de Jean Bon, ssl, 1 Bottle(s)
1991 Armagnac 'Surdois'
Armagnac, de Jean Bon, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 60-90
1937 Colheita1535 •
Port, Kopke, Bottled in 1987, damaged wax capsule
1 Bottle(s) Per lot € 180-280
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1937 Colheita 1536 •
Port, Kopke, Bottled in 1987, damaged wax capsule, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 180-280
1937 Colheita1537 •
Port, Kopke, Bottled in 1987, slightly damaged wax capsules, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 360-500
1938 Port Reserve1538 •
Port, Kopke, Bottled in 1988, for celebrating 300 years Kopke
2 Bottle(s) Per lot € 360-500
1938 Port Reserve1539 •
Port, Kopke, Bottled in 1988, for celebrating 300 years Kopke, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 360-500 
1940 Colheita1540 •
Port, Kopke, bottled in 1985, slightly damaged label, chipped wax capsule
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1940 Colheita1541 •
Port, Kopke, bottled in 1996, slightly damaged wax capsules
2 Bottle(s) Per lot € 320-440
1952 Colheita1542 •
Port, Kopke, bottled in 2000, slightly damaged wax capsules
3 Bottle(s) Per lot € 340-480
1952 Colheita1543 •
Port, Kopke, bottled in 1998, 2 slightly damaged wax capsules
3 Bottle(s) Per lot € 340-480
1957 Colheita1544 •
Port, Kopke, bottled in 2001, slightly damaged wax capsules
3 Bottle(s) Per lot € 250-360
1963 Colheita Port1545
Port, Kopke, Bottled in 1999, chipped wax capsule
1 Bottle(s) Per lot € 90-180
1974 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'1546
Port, Kopke, neck/vts, 1 Bottle(s)
1980 Vintage Port
Port, Hutcheson, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 45-90
1998 Vintage Port 'Senhora da Ribeira'1547 •
Port, Dow's, 2 Bottle(s)
1999 Vintage Port 'Senhora da Ribeira'
Port, Dow's, 1 slightly damaged vintage label, 6 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 190-300
1966 Vintage Port1548
Port, Quinta do Noval, neck
1 Bottle(s) Per lot € 90-180
1967 LBV Port1549
Port, Real Vinicola, Bottled in 1973, 1 Bottle(s)
1968 Colheita Port
Port, Quinta do Noval, Bottled in 1995, 2 Bottle(s)
1990 LBV Quinta Sao Luiz
Port, Kopke, Bottled in 1995, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle(s) 
Above 4 items Per lot € 100-200 
1991 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'1550
Port, Taylors
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1991 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'1551
Port, Taylors, 1 sdl, 1 dl
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1989 Vintage Port 'Extra Selected'1552
Port, Burmester, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Vintage Port
Port, Vale Meao, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 80-120
1994 Vintage Port1553
Port, Duff Gordon, 1 Bottle(s)
1996 Vintage Port
Port, Quinta da Romaneira, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 70-140
1935 Old Vintage Port1554
Port, Charles Ladin, 1 ssl, 1 sdl, neck
2 Bottle(s) Per lot € 100-150
1910 Colheita1555
Port, Andresen, date of bottling unknown
1 Bottle(s) Per lot € 150-250

1948 Vintage Port1556
Port, Kopke, sign of seepage, vts
1 Bottle(s) Per lot € 60-120
1963 Vintage Port1557
Port, Ferreira, sdl, remainings of wax capsule, vts
1 Bottle(s) Per lot € 70-110
2000 Vintage Port1558
Port, Warre’s
11 Bottle(s) Per lot € 320-400
1864 Madeira Solera Gran Cama do Lobos1559
Madeira, Blandy's, sl, slightly damaged wax capsule, neck
1 0,7 Ltr Per lot € 210-320
1875 Madeira Very Old Reserve 'Bastardo'1560
Madeira, Welsh Brothers, neck
1 0,7 Ltr Per lot € 210-320
S/A Madeira Reserva Medium Dry1561 •
Madeira, Barbeito
11 0,5 Ltr Per lot € 60-120
1976 Colheita Port1562
Port, Krohn , Bottled in1987
5 Bottle(s) Per lot € 140-250
1964 Late Bottled Vintage Port1563
Port, Burmester, Bottled In 1969, 7 sl, 2 sdl, 9 Bottle(s)
1964 Port
Port, Messias, Bottled in 1984, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 300-500
1970 Vintage Port1564
Port, Burmester, sl, signs of seepage, neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 150-250
2002 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'1565 •
Port, Kopke, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
S/A Crown Royal 'selected Tawny Port'1566
Port, Kopke, Bottled in 1/1987 for the 50th Anniversary of the Wedding of
Princess Juliana and Prince Bernhard, 3 Bottle(s)
S/A Royal Port Extra 
Port, Kopke, Bottled in 4/1980 for the Coronation 'Queen Beatrix', 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 160-240 
1989 Vintage Port1567
Port, Kopke, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
S/A Polish Vodka1568
Alcohol, Wyborowa, 3 0,5 Ltr
S/A Russian Vodka
Alcohol, Moskovskaya, 5 0,5 Ltr
S/A Russian Vodka
Alcohol, Russkaya, 1 0,5 Ltr
S/A Russian Vodka
Alcohol, Stolichnaya, 6 0,5 Ltr
S/A Russian Vodka
Alcohol, Unknown, 1 0,5 Ltr
S/A Russian Vodka
Alcohol, Moskovskaya, 3 Bottle(s)
S/A Russian Vodka
Alcohol, Stolichnaya, 3 Bottle(s)
S/A Russian Vodka
Alcohol, Unknown, 1 Bottle(s)
Above 23 items Per lot € 130-230

X
X
X
X
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S/A 10 Years Old Single Highland Malt1569
Whiskey, Glenfarclas, 1 Bottle(s)
S/A 12 Years Old Scotch
Whiskey, Glenlivet, sdl, 1 Bottle(s)
S/A 5 Years Old Scotch
Whiskey, Langs, giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Charteuse Vert
Alcohol, Dom, 1 Bottle(s)
S/A Dry Gin
Alcohol, Gordons, 1 Bottle(s)
S/A Dry Gin
Alcohol, Seagers, 1 Bottle(s)
S/A Eau de Vie de Kirsch Luxembourg
Alcohol, Maison Romain , sdl, 1 Bottle(s)
S/A Eau de Villee
Alcohol, Distillerie de Biercee, 1 Bottle(s)
S/A Elixir d'Anvers
Alcohol, de Beukelaer, 1 Bottle(s)
S/A Liqueur de Fraise
Alcohol, Dopff et Irion, 1 Bottle(s)
S/A Madarin Napoleon
Alcohol, Dom, giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Poire William
Alcohol, la Grande Bruyere, 1 Bottle(s)
S/A Red Label
Whiskey, Johnnie Walker, 1 1,0 Ltr
S/A Single Malt
Whiskey, Kavalan, giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Very Pale Dry Fino Sherry
Alcohol, La Ina, 1 1,0 Ltr
S/A White Rum
Alcohol, Bacardi, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 100-200
1975 Vintage Port1570
Port, Niepoort, neck or better, Owc
6 Botttle's Per lot € 200-300
1997 Vintage Port1571
Port, Quinta da Romaneira, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 110-160
1982 Vintage Port 'Quinta de Terra Feita'1572
Port, Taylor's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
2005 Vintage Port 'Quinta de Vargelas'1573
Port, Taylor's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
2005 Vintage Port 'Quinta de Terra Feita'1574
Port, Taylor's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
2000 Amarone della Valpolicella Classico1575
Italy, Dal Forno, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 190-280
2001 Amarone della Valpolicella Classico1576
Italy, Dal Forno, sdl
2 Bottle(s) Per lot € 380-500
2000 Valpolicella Classico Superiore1577
Italy, Dal Forno, 2 slightly torn labels, 1 dl, 3 Bottle(s)
2003 Valpolicella Classico Superiore
Italy, Dal Forno, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 140-200
2005 Pegasos1578
Italy, Gianfranco Soldera
5 Bottle(s) Per lot € 450-620
2006 Toscane IGT 100% Sangiovese 'Casse Basse'1579
Italy, Gianfranco Soldera
6 Bottle(s) Per lot € 600-850
2006 Brunello di Montalcino Riserva1580
Italy, Gianfranco Soldera
4 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2006 Brunello di Montalcino Riserva1581
Italy, Gianfranco Soldera, very slightly torn labels
2 Magnum Per lot € 800-1100

2003 Amarone della Valpolicella Classico1582
Italy, Quintarelli , 1 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 780-1100
1997 Valpolicella Classico Superiore1583
Italy, Quintarelli , dl
3 Bottle(s) Per lot € 120-180
2003 Valpolicella Classico Superiore1584
Italy, Quintarelli
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
1988 Bianco Amabile1584bis
Italy, Quintarelli , slightly torn labels
1 Bottle(s) Per lot € 170-250
1988 Bianco Amabile1585
Italy, Quintarelli , slightly torn labels
2 Bottle(s) Per lot € 340-460
1988 Bianco Amabile1585bis
Italy, Quintarelli , slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 520-700
2004 Barolo Riserva 'Monfortino'1586
Italy, Giacomo Conterno
1 Bottle(s) Per lot € 280-380
1978 Barolo Riserva1587
Italy, Giacomo Borgogno, 1 torn label, 2 Bottle(s)
1985 Barolo Riserva
Italy, Giacomo Borgogno, 2 sdl, 5 Bottle(s)
1988 Barolo Riserva
Italy, Giacomo Borgogno, sl, 1 Bottle(s)
1989 Barolo Riserva
Italy, Giacomo Borgogno, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Barolo Riserva
Italy, Giacomo Borgogno, sdl, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 520-720
1998 Barolo Riserva Classico1588
Italy, Giacomo Borgogno, sdl, 1 Bottle(s)
2000 Barolo Riserva
Italy, Giacomo Borgogno, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
2001 Barolo Riserva
Italy, Giacomo Borgogno, ssl, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 220-300
2008 Chianti Classico Riserva Cinquantenario1589
Italy, Castello di Monsanto, Owc, 2 Dmagnum
2008 Chianti Classico Riserva Cinquantenario
Italy, Castello di Monsanto, 3 Magnum
Above 5 items Per lot € 230-300
2006 Chianti Classico Riserva 'Il Poggio'1590
Italy, Castello di Monsanto, 8 Bottle(s)
2008 Chianti Classico Riserva Cinquantenario
Italy, Castello di Monsanto, 10 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 260-360
2006 Nemo Vigneto Il Mulino1591
Italy, Castello di Monsanto
10 Bottle(s) Per lot € 200-280
S/A Prunelle1592
Eau de Vie, Briotet, Oc
15 0,7 Ltr Per lot € 130-230
1976 Château Gillette 'Creme de Tete'1593
Sauternes, Mc, ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1600
1976 Château Gillette 'Creme de Tete'1594
Sauternes, Mc, ssl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
1937 Château Mazarin1595
Loupiac, Mc, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1959 Château Lafon 
Sauternes, Mc, dl, damaged capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
1995 Tokaj NZS
Slovenia, Kabaj, Owc, 1 Bottle(s)
1996 Château la Tour Blanche 
Sauternes, Mc, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, 5 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 200-280

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



06/09/2013Auction catalogue:  at 14:00 hrs & 7/09/2013 at 10:00 hrs from lot 1050
1927 Château d'Yquem1596 •
Sauternes, Mc, sdl, ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 1200-1600
1986 Château d'Yquem1597
Sauternes, Mc, ssl, neck
1 Demi Per lot € 110-210
1989 Château d'Yquem1598
Sauternes, Mc
3 Demi Per lot € 300-420
1983 Château d'Yquem1599
Sauternes, Mc, sdl, neck
1 Dmagnum Per lot € 800-1100
1976 Château d'Yquem1600
Sauternes, Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 320-480
1982 Château d'Yquem1601
Sauternes, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1986 Château d'Yquem1602
Sauternes, Mc, ssl, slightly corroded capsule, vts
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1987 Château d'Yquem1603
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1998 Napanook
USA, Dominus Estate, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 140-240
1988 Château d'Yquem1604
Sauternes, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 190-300
2012 Moscato d'Asti 'Bianco Spino'1605
Italy, La Spinetta
9 Bottle(s) Per lot € 70-100
2010 Muscat de Beaume de Venise1606
Rhône, Domaine des Bernardins
1 Dmagnum Per lot € 50-75
2010 Muscat de Beaume de Venise1607
Rhône, Domaine des Bernardins
6 Magnum Per lot € 160-220
1975 Château Filhot1608
Sauternes, Mc, 2 sl, 2 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 2 ts, 1 us, 4 Bottle(s)
1979 Château Filhot
Sauternes, Mc, 2 sdl, 1 dl, 2 neck, 3 Bottle(s)
1982 Château Filhot
Sauternes, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Coutet
Sauternes, Mc, ssl, 2 neck, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 240-320 
1947 Château Coutet1609
Sauternes, Vandermeulen, sl, slightly corroded capsule, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1953 Château Climens1610
Sauternes, Mc, ssl, ts/us
2 Bottle(s) Per lot € 160-240
1971 Château Climens1611
Sauternes, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 50-75
2002 Vouvray 'Cuvee Constance'1612
Loire, Huet, USA import label, ssl, 1 0,5 Ltr
2005 Vouvray 'Clos de Bourg' Moelleux Premiere Trie
Loire, Huet, 1 Bottle(s)
2005 Vouvray 'Cuvee Constance'
Loire, Huet, 1 0,5 Ltr
2006 Quarts de Chaume
Loire, Domaine des Baumard, ssl, 1 Demi
2007 Quarts de Chaume
Loire, Domaine des Baumard, 1 Demi
Above 5 items Per lot € 170-270
2007 Château Coutet1613
Sauternes, Mc, 4 ssl, 6 Demi
2007 Clos Haut Peyraguey
Sauternes, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 6 Demi
Above 12 items Per lot € 140-240

1975 Château Rieussec1614
Sauternes, Mc, sdl, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 65-130
1986 Château Romer du Hayot1614bis
Sauternes, Mc, ssl, 4 neck, 2 vts
6 Bottle(s) Per lot € 110-210
1983 Château Suduiraut1615
Sauternes, Mc, torn label, 1 Bottle(s)
2003 Cremant de Limoux 'Toques et Clochers'
Languedoc, Sieur d'Arques, ssl, 2 Bottle(s)
2005 Château Faugeres 'le Cedre'
Languedoc, la Grange d'Ain, ssl, 4 Bottle(s)
2005 Maury 'Vin Doux Naturel'
Languedoc, Jorel, 1 no capsule, 9 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 160-240
2011 Muscat de Beaume de Venise1616
Rhône, Domaine des Bernardins
16 Bottle(s) Per lot € 160-240
2003 Muscat de Beaume de Venise1617
Rhône, Domaine de la Pigeade, 2 Bottle(s)
2003 Recioto Della Valpolicella
Italy, Allegrini, sdl, 3 Bottle(s)
2011 Muscat de Beaume de Venise
Rhône, Domaine des Bernardins, 5 Bottle(s)
S/A Muscat de Beaume de Venise 'Hommage'
Rhône, Domaine des Bernardins, 6 0,5 Ltr
Above 16 items Per lot € 220-300
2005 Château Rieussec1618 •
Sauternes, Mc, 2 ssl, 2 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1983 Château Suduiraut1619 •
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Demi
1986 Château Filhot
Sauternes, Mc, ssl, 1 neck, 3 Demi
1986 Château Guiraud
Sauternes, Mc, slightly torn label, 2 neck, 3 Demi
1995 Château Filhot
Sauternes, Mc, ssl, 1 Demi
Above 8 items Per lot € 160-260
1986 Coteaux de Layon 'Chaume'1620
Loire, Pierre Bise, 6 ssl, 5 sdl, 1 dl, very slightly corroded capsules
12 Bottle(s) Per lot € 200-280 
1988 Tokaji Aszu Esszcencia 'Golya'1621
Hungary, Disznoko
3 0,5 Ltr Per lot € 280-380
1988 Tokaji Aszu Esszcencia 'Golya'1622
Hungary, Disznoko
3 0,5 Ltr Per lot € 280-380
1988 Tokaji Aszu Esszcencia 'Golya'1623
Hungary, Disznoko, ssl
3 0,5 Ltr Per lot € 280-380
1989 Château Guiraud1624
Sauternes, Mc, slightly torn labels, 1 dl
15 0,5 Ltr Per lot € 210-280
1995 Château Doisy Daene1625
Sauternes, Mc, 1 ssl, 4 sdl, 2 neck, 5 Bottle(s)
1998 Château Rieussec
Sauternes, Mc, sdl, 3 Bottle(s)
2002 Château Rieussec
Sauternes, Mc, 1 sdl, 5 dl, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 280-380
2002 Château Rieussec1626
Sauternes, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 8 dl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1989 Château la Tour Blanche1627
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1992 Comte de Saint Clair
Sauternes, Mc, ssl, 1 neck, 6 Bottle(s)
1993 Comte de Saint Clair
Sauternes, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 120-180
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1998 Château la Tour Blanche1628
Sauternes, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1998 Château Rayne Vigneau
Sauternes, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2001 Château la Tour Blanche
Sauternes, Mc, 6 sdl, 2 dl, 8 Bottle(s)
2001 Château Lafaurie Peyraguey
Sauternes, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 420-580
S/A Rare Muscat 'Rutherglen'1629
Australia, Chambers Rosewood Vineyards, Oc
1 Demi Per lot € 80-120
S/A Rare Muscat 'Rutherglen'1630
Australia, Chambers Rosewood Vineyards, Oc
2 Demi Per lot € 150-220
1999 Vinsanto del Chianti Classico1631
Italy, Vignamaggio, Oc, 1 Demi
2003 Assolouto 'Isola dei Nuraghi'
Italy, Pala, Oc, 1 Demi
Above 2 items Per lot € 40-60
2000 Tokaji Aszu 5 Puttonyos1632 •
Hungary, Hétszolo, 14 0,5 Ltr
2003 Muscat de Beaumes de Venise
Rhône, Domaine des Bernardins, 1 Demi
2008 Muscat de Rivesaltes
Roussillon, Domaine Cazes, 2 Demi
Above 17 items Per lot € 160-260
2003 Château Broustet1633 •
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, 2 ssl, 11 Bottle(s)
S/A Tres Vieux Marc de Champagne 'Egrappe' Reserve
Marc de Champagne, Jean Goyard, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 300-420
2008 Gruner Veltliner 'Eiswein'1634 •
Austria, Nigl
11 Demi Per lot € 180-280
2007 Seewinkel Beerenauslese1635 •
Austria, Velich
14 Demi Per lot € 220-320
1946 Coteaux du Layon Demi Sec 1636
Loire, Camille Barre, slightly torn label, min 6, 1 Bottle(s)
1959 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Liger Belair, ssl, min 5,5, 1 Bottle(s)
1960 Coteaux du Layon Moelleux
Loire, Camille Barre, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1960 Vouvray Sec
Loire, Besnard, sl, 1 min 5, 1 min 6, 1 min 8, 3 Bottle(s)
1969 Coteaux du Layon 
Loire, les Caves de Bel Air, ssl  , min 3,5, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 80-160
1986 Coteaux du Layon 'Beaulieu les Soucheries'1637
Loire, Pierre Bise, 1 ssl, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1978 Château Guiteronde1638
Sauternes, R. Vinzent, ssl, slightly corroded capsules, vts
18 Bottle(s) Per lot € 180-260
1978 Château Guiteronde1639
Sauternes, R. Vinzent, ssl, slightly corroded capsules, neck
15 Bottle(s) Per lot € 200-280
2005 Malaga Victoria n.2 Moscatel1640 •
Spain, Jorge Ordonez, 1 ssl
17 Demi Per lot € 90-180
2008 Malaga Moscatel Selection Especial N.11641 •
Spain, Jorge Ordonez
14 Demi Per lot € 75-150
1957 Sauternes1642 •
Sauternes, Luze et Fils, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1980 Vintage Port 
Port, Taylors, Giftbox, 1 Bottle(s)
1981 Pouilly Fume 'Baron de L'
Loire, Baron de Ladoucet, sdl, 1 Bottle(s)

1982 Pouilly Fume 'Baron de L'
Loire, Baron de Ladoucet, sdl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 120-180
2009 Château d'Yquem1643
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2600-3400
1999 d'Yquem1643bis
Sauternes, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 1100-1500
2003 Château d'Yquem1644
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 950-1250
2005 Château Climens1645
Sauternes, Mc, ssl, 3 Demi
2007 Château Climens
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
2007 Château Climens
Sauternes, Mc, 2 ssl, 5 Demi
Above 9 items Per lot € 290-420
2012 Moscato d'Asti 'Bianco Spino'1646
Italy, La Spinetta
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1997 CSM1647 •
Australia, Elderton, 1 ssl, 1 slightly torn label
18 Bottle(s) Per lot € 280-380
2004 Val de Flores1648 •
Argentina, Michel Rolland
11 Bottle(s) Per lot € 180-280
2001 Merlot1649
South Africa, Veenwouden , Oc, 6 Bottle(s)
2002 Merlot
South Africa, Veenwouden , Oc, 12 Bottle(s)
2004 Merlot
South Africa, Veenwouden , Oc, 12 Bottle(s)
Above 30 items Per lot € 250-320
1958 Palacio de Arganza1650
Spain, Palacio de Arganza, mid, 1 Bottle(s)
1958 Vino de Mesa 
Spain, Palacio de Arganza, vts, 1 Bottle(s)
1970 Gran Reserva
Spain, Palacio de Arganza, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1970 Vino de Mesa
Spain, Palacio de Arganza, sdl, vts, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 80-120
1978 Garrafeira1650bis
Portugal, Carvalho Ribeiro Ferreira, ssl, damaged wax capsules, min 5, 2 Bottle
(s)
1983 Cabernet Sauvignon
USA, Beringer, neck/vts, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 50-80
2003 Estate Red1651
South Africa, Rust En Vrede, Oc, 6 Bottle(s)
2004 Estate Red
South Africa, Rust En Vrede, Oc, 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-200
1998 Merlot1652
USA, Pahlmeyer, 2 Bottle(s)
1998 Merlot
USA, Pahlmeyer, Oc, 6 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 210-320
2003 Douro Tinto1653
Portugal, Quinta do Vale Meao
11 Bottle(s) Per lot € 180-260
1995 Astralis1654
Australia, Clarendon Hills, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
2005 Clos Apalta1656
Chili, Casa Lapostelle, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-500
2004 Engelbrecht Els1657
South Africa, Ernie Els, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



06/09/2013Auction catalogue:  at 14:00 hrs & 7/09/2013 at 10:00 hrs from lot 1050
1981 Pommard1658
Bourgogne, Joseph Drouhin, USA Import label, ssl, 1 Bottle(s)
1982 Château Musar
Libanon, Gaston Hochar, USA Import label, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1984 Cabernet Sauvignon 'Reserve Cask'
USA, Inglenook, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Cabernet Sauvignon
USA, Mondavi, ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
1994 Château Montus
Madiran, Brumont, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Christophe Buisson, blanc, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 210-320
1994 Don Melchior1659
Chili, Concha y Toro, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-180
1998 Balmoral Syrah 1660
Australia, Rosemount, 6 Bottle(s)
2000 Dominio Espinal
Spain, Castano, ssl, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 110-210
1997 Cabernet Sauvignon1661 •
USA, Caymus , 3 dusty labels
7 Bottle(s) Per lot € 150-250
2006 Zinfandel1662 •
USA, Titus, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 35-70
1985 Opus One1663
USA, Mondavi-Rothschild , 1 slightly corroded capsule, 1 corroded capsule, 1
neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1986 Opus One
USA, Mondavi-Rothschild , ssl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 240-320
2000 Opus One1663bis
USA, Mondavi-Rothschild , slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 400-560
2005 Malbec1664 •
Argentina, Don Nicanor , ssl, 4 Bottle(s)
2009 Barrel Selection Petit Verdot
Chili, Korta, 12 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 90-180
2006 Pinot Noir1665 •
New Zealand, Ata Rangi
11 Bottle(s) Per lot € 120-220
2006 Pinot Noir1666 •
New Zealand, Ata Rangi
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2006 Cabernet Sauvignon 'Don Melchior'1667 •
Chili, Concha y Toro, 6 slightly torn label
13 Bottle(s) Per lot € 270-380
2001 Almaviva1668
Chili, Concha Y Toro, Owc 
6 Bottle(s) Per lot € 180-240
1994 Cabernet Sauvignon Reserve1669 •
USA, Mondavi, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-480
2008 Hillside Select1670
USA, Shafer Vineyards
3 Bottle(s) Per lot € 360-480
2003 Dominus1671
USA, Dominus Estate, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 550-750
2009 Jurançon 'les Jardins de Babylone'1673 •
Jurançon, D. Dagueneau, Oc 
8 Bottle(s) Per lot € 360-540
1976 Gewurztraminer SGN Selectionné par Jean Hugel1675
Alsace, Hugel, 4 sdl, 5 slightly corroded capsules, 6 min 3, 2 min 4, 1 min 5, 2
min 6
11 Bottle(s) Per lot € 260-360
1996 Pinot Gris 'Clos Windsbuhl'1676
Alsace, Zind Humbrecht, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Gewurztraminer 'Clos Windsbuhl'
Alsace, Zind Humbrecht, ssl, 2 Bottle(s)

1998 Gewurztraminer 'Hengst' 
Alsace, Zind Humbrecht, ssl, 2 Bottle(s)
1998 Riesling 'Brand'
Alsace, Zind Humbrecht, ssl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 160-260
2011 Domaine Montrose1677 •
Languedoc, Dom, Blanc, 5 ssl, 4 sdl, 11 Bottle(s)
2011 Domaine Montrose
Languedoc, Dom, Rose, 15 Bottle(s)
Above 26 items Per lot € 140-240
1994 Clos de la Coulee de Serrant1678
Loire, Nicolas Joly, ssl, 3 Bottle(s)
1995 Clos de la Coulee de Serrant
Loire, Nicolas Joly, 1 sdl, 2 min 3, 3 Bottle(s)
1996 Le Petit Clos
Loire, Nicolas Joly, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 150-250
2008 Pinot Gris Reserve Particuliere1679 •
Alsace, Weinbach, 2 Bottle(s)
2009 Riesling Schlossberg
Alsace, Weinbach, 9 Bottle(s) 
Above 11 items Per lot € 160-260
2009 Cuvee Prieure1680 •
Provence, Chateau Saint Roseline, Rose, ssl, 2 Bottle(s)
2010 Sancerre 'Fleur du Roy'
Loire, Reverdy Ducroux, Rose, 12 Bottle(s)
2010 Tavel 'la Dame Rousse'
Provence, de la Mordoree, Rose, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2010 Vin de Pays d'Oc Chardonnay Viognier
Languedoc, Sainte Magdelaine, 4 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 120-220
1990 Vouvray Moelleux 'le Haut Lieu'1681
Loire, Huet, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1990 Vouvray Moelleux 'le Mont 1er trie'
Loire, Huet, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 120-180
1994 Riesling 'Clos Saint Hune'1682
Alsace, Trimbach , ssl, 1 Bottle(s)
1995 Riesling 'Clos Saint Hune'
Alsace, Trimbach , ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 250-360
1990 Coteaux du Layon 'les Clayettes'1683
Loire, Caves de Moc et Baril, very slightly torn labels, 4 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1983 Ortega 'Bornheimer Schonberg' Auslese1684
Germany, Jacob Gerhardt, ssl, min 3, 4 Bottle(s)
1985 Gewurztraminer 'Bornheimer Hahnchen' Spatlese
Germany, Koehler, 5 ssl, 2 sdl, 2 slightly corroded capsules, 7 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 120-220
2005 Anjou Villages Brissac 'La Croix des Mission'1685
Loire, Lebreton, 3 Bottle(s)
2005 Saumur Champigny 'les Poyeux'
Loire, Domaine la Bonneliere, 4 Bottle(s)
2009 Sancerre Rouge
Loire, Boulay, 8 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 130-230
2005 Anjou Villages 'Harmonie'1686
Loire, Grosset, Owc, 5 Bottle(s)
2009 Savennieres l´Enclos
Loire, Morgat, blanc, Oc, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 120-220
1997 Cabernet Franc1687
Hungary, Mondivin, 8 ssl, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 90-140
2007 Riesling 'Brauneberger Juffer Sonnenuhr' Auslese GK1689
Germany, Fritz Haag, sdl, 1 Magnum
2010 Riesling 'Niederhauser Hermannshohle Trocken' GG
Germany, Dönnhoff, 3 Bottle(s)
2010 Riesling 'Niederhauser Hermannshohle Trocken' GG
Germany, Dönnhoff, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 140-240
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2010 Riesling 'Westhofen Brunnenhauschen Trocken Abts Erde' GG1690
Germany, Keller
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2008 Spätburgunder 'Dalsheim Bürgel trocken'1691
Germany, Keller, 3 Bottle(s)
2009 Riesling 'Dalsheim Hubacker Trocken ' GG
Germany, Keller, 3 Bottle(s)
2009 Riesling 'Westhofen Kirschspiel Trocken' GG
Germany, Keller, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 240-360
2010 Riesling 'Westhofen Kirschspiel Trocken' GG1692
Germany, Keller, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 65-130
2007 Riesling 'Westhofen Brunnenhauschen Trocken Abts erde' GG1693
Germany, Keller, 1 Magnum 
2009 Riesling 'Westhofen Kirschspiel Trocken' GG
Germany, Keller, slightly torn label, 1 Magnum
2010 Riesling 'Dalsheim Hubacker Trocken ' GG
Germany, Keller, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 170-270
2006 Spatburgunder 'Eichberg R Trocken ' GG1695
Germany, Salwey, sl, 1 Magnum
2006 Spatburgunder 'Kirchberg' GG ***
Germany, Salwey, slightly torn label, 1 Magnum
2007 Spätburgunder 'Birkweiler Kastanienbusch' GG
Germany, Siener, 2 Bottle(s)
2007 Spatburgunder 'Eichberg Trocken' GG
Germany, Salwey, 4 Bottle(s)
2007 Spätburgunder 'Schweigener Sonnenberg Rädling Trocken'
Germany, Bernart, ssl, 2 Bottle(s) 
2007 Spätburgunder 'Waldporzheim Garkammer' GG
Germany, Adeneur, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 260-360
2007 Pinot Noir Buhlertaler Engelsfelsen 'SD'1696
Germany, Duijn, 1 Bottle(s)
2007 Pinot Noir Buhlertaler Engelsfelsen 'SD'
Germany, Duijn, sl, 1 Magnum
2007 Spätburgunder 'Bürgstad Centgräfenberg Hunsrück' GG
Germany, Fürst , 1 Bottle(s)
2007 Spätburgunder 'Bürgstad Centgräfenberg' GG
Germany, Fürst , 1 Bottle(s) 
2007 Spätburgunder 'Bürkheimer Feuerberg' GG
Germany, Bercher, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2007 Spätburgunder 'Endinger Engelsberg IX'
Germany, Knab, 2 Bottle(s)
2007 Spätburgunder 'Westhofener Morstein' GG
Germany, Gutzler, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 260-360
1989 Spätburgunder 'Assmannshauser Hollenberg Trocken'1697
Germany, Kesseler, ssl, damaged wax capsule, 1 Magnum
2007 Spätburgunder 'Burgweg Trocken' GG
Germany, Billot Kühling , 1 Bottle(s)
2007 Spätburgunder 'Konigsbacher IDIG' GG
Germany, Christmann, ssl, 2 Bottle(s)
2007 Spätburgunder 'Laumersheimer Kirschgarten'  GG
Germany, Knipser, 2 Bottle(s)
2007 Spatburgunder A
Germany, Franz Keller, ssl, 1 Bottle(s)
2009 Frühburgunder 'S'
Germany, Keller, 2 Bottle(s)
2009 Spatburgunder A
Germany, Franz Keller, ssl, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 290-400
2009 Spätburgunder 'Birkweiler Kastanienbusch Trocken' GG1698
Germany, Wehrheim
5 Bottle(s) Per lot € 140-240
2006 Pinot Noir Lange Goldkapsel1699
Germany, Stodden, 1 Bottle(s)
2006 Spätburgunder Alte Reben
Germany, Stodden, 1 Bottle(s)

2006 Spätburgunder Lange Goldkapsel
Germany, Stodden, 1 Magnum
2007 Spätburger 'Ahrweiler Rosenthal'  GG
Germany, Stodden, 2 Bottle(s)
2007 Spätburgunder 'Mayschoss Mönchberg' GG
Germany, Stodden, 1 Bottle(s)
2007 Spätburgunder 'Recher Herrenberg'  GG
Germany, Stodden, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2007 Spätburgunder Alte Reben
Germany, Stodden, 1 Bottle(s)
2009 Spätburgunder Alte Reben
Germany, Stodden, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 540-740
2009 Blauer Spätburgunder 'Heidelberger Herrenberg' R1700
Germany, Seeger, 3 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
2009 Blauer Spätburgunder 'Heidelberger Herrenberg' RR1701
Germany, Seeger, 1 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 150-250
2009 Blauer Spätburgunder 'Heidelberger Herrenberg' RRR1702
Germany, Seeger 
3 Bottle(s) Per lot € 220-320
2008 Riesling Siefersheimer Trocken1703 •
Germany, Wagner Stempel
8 Bottle(s) Per lot € 45-90
2009 Riesling 'Birkweiler Kastanienbusch Trocken' GG1704
Germany, Wehrheim, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2009 Weissburgunder 'Birkweiler Mandelberg Trocken'  GG
Germany, Wehrheim, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2011 Weissburgunder 'Birkweiler Mandelberg Trocken'  GG
Germany, Wehrheim, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 210-320 
2007 Riesling 'Westhofen Morstein Trocken' GG1705
Germany, Wittmann, 1 Bottle(s)
2008 Riesling 'Westhofen Morstein Trocken' GG
Germany, Wittmann, 1 Bottle(s)
2009 Riesling 'Westhofen Aulerde Trocken' GG
Germany, Wittmann, 1 Bottle(s)
2009 Riesling 'Westhofen Kirschspiel Trocken' GG
Germany, Wittmann, 1 Bottle(s)
2009 Riesling 'Westhofen Morstein' Trocken GG
Germany, Wittmann, 1 Bottle(s)
2010 Riesling 'Westhofen Morstein' Trocken GG
Germany, Wittmann, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 230-340
2009 Riesling Alte Reben 'La Borne'1705bis
Germany, Wittmann
2 Bottle(s) Per lot € 130-230
1983 Riesling 'Brauneberger Juffer Sonnenuhr' Auslese1706
Germany, M. Richter, 1 Bottle(s)
1983 Riesling 'Erdener Pralat' Auslese
Germany, Dr. Loosen, ssl, 1 Bottle(s)
1983 Riesling 'Scharzhofberger' Auslese
Germany, Hoher Domkirche, ssl, 1 Bottle(s)
1985 Riesling 'Bernkasteler Doctor' Auslese
Alsace, Dr. Loosen, Weingut Sant Johanneshof, 1 Bottle(s)
1985 Riesling 'Bernkasteler Lay' Auslese
Germany, Pauly Bergweiler, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Riesling 'Scharzhofberger' Auslese
Alsace, Hohe Domkirche , ssl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 160-240

X
X
X
X
X
X
X
X
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1989 Riesling Clos Saint Urbain 'Rangen de Thann'1707
Germany, Zind Humbrecht, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1995 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Goldkapsel
Germany, F. Haag, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
2000 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Spatlese
Germany, F. Haag, 1 Demi
2002 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Spatlese
Germany, F. Haag, 1 Bottle(s)
2003 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese 9 Goldkapsel
Germany, F. Haag, ssl, 2 Bottle(s) 
2004 Riesling Niederhauser Hermannshohle Auslese Goldkapsel
Germany, Dönnhoff, 2 Demi
Above 8 items Per lot € 600-900
1976 Gewurztraminer SGN1708
Alsace, Hugel, ssl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1976 Riesling 'Rauenthaler Gehrn Spatlese' 
Germany, Staatweinguter Eltville, dl, sign of seepage, min 4, 1 Bottle(s)
1983 Colheita 'Sercial' Special Madeira
Madeira, Cossart Gordon, 1 Bottle(s)
1989 Riesling 'Oppenheimer Spatlese'
Germany, NSK, 4 ssl, 1 sdl, 5 Bottle(s)
1992 Faberrebe and Ortega Bereich Nierstein Auslese
Germay, Gerhardt, Schwarz lackkapsel, 1 Bottle(s)
1992 Maury Vintage
Languedoc, Mas Amiel, ssl, 2 Bottle(s)
1992 Riesling 'Dienheimer Falkenberg Eiswein'
Germany, Jacob Gerhardt, 1 Demi
Above 12 items Per lot € 200-280
2005 Riesling 'Ayler Kupp Auslese' Fass 101709
Germany, Peter Lauer, 1 Bottle(s)
2007 Riesling 'Eitelsbacher Karthauser Hofberg Auslese'
Germany, Karthauserhof, 2 Bottle(s)
2007 Riesling 'Kallstadter Saumagen Auslese'
Germany, Koehler Ruprecht, sdl, 1 Bottle(s)
2008 Riesling 'Kiedrich Grafenberg Spatlese'
Germany, Robert Weil, 1 Bottle(s)
2008 Riesling Forster Ungeheuer Auslese'
Germany, von Buhl, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2009 Riesling 'Dalsheim Hubacker Auslese '
Germany, Keller, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 120-200
2007 Riesling 'Laumersheimer Steinbuckel Trocken' GG1710
Germany, Knipser, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Riesling 'Siefersheim Heerkretz Trocken' GG
Germany, Wagner Stempel, 3 Bottle(s)
2009 Riesling 'Bockenauer Felseneck Trocken' GG
Germany, Schäfer Fröhlich, 1 Bottle(s)
2010 Riesling 'Königsbacher IDIG Trocken' GG
Germany, Christmann, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2010 Riesling 'Monzingen Halenberg Trocken' GG
Germany, Emrich Schönleber, ssl, 2 Bottle(s)
2010 Sylvaner 'Feuervogel Trocken'
Germany, Keller, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-300
2007 Riesling 'Rüdesheim Kaisersteinfels Terrassen'1711
Germany, Leitz, 1 Bottle(s)
2010 Riesling 'Rüdesheimer Schlossberg Ehrenfels'
Germany, Leitz, 3 Bottle(s)
2011 Riesling 'Rüdesheimer Rottland Hinterhaus'
Germany, Leitz, 3 Bottle(s)
2011 Riesling 'Rüdesheimer Schlossberg Ehrenfels'
Germany, Leitz, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 160-260
2005 Riesling 'Kanzemer Altenberg' BA1712
Germany, Othegraven, ssl, 1 Demi
2009 Riesling 'Kanzemer Altenberg' Eiswein 1st G
Germany, Othegraven, 1 Demi
Above 2 items Per lot € 120-220

2009 Riesling 'Bockenauer Felseneck' BA1713
Germany, Schäfer Fröhlich, 1 Demi
2009 Riesling 'Bockenauer Felseneck' Eiswein
Germany, Schäfer Fröhlich, 1 Demi
Above 2 items Per lot € 90-180
2009 Riesling 'Siefersheim Heerkretz' TBA1714
Germany, Wagner Stempel, ssl
1 Demi Per lot € 60-120
2007 Riesling 'Brauneberger Juffer' BA1715
Germany, Fritz Haag, ssl, 2 Demi
2009 Riesling 'Brauneberger Juffer' BA
Germany, Fritz Haag, ssl, 2 Demi
Above 4 items Per lot € 210-320
2005 Riesling 'Eitelsbacher Karthauser Hofberg Auslese' #301716
Germany, Karthauserhof, 1 Demi
2007 Riesling 'Eitelsbacher Karthauser Hofberg Auslese' #51
Germany, Karthauserhof, 2 Demi
2007 Riesling 'Eitelsbacher Karthauser Hofberg Auslese' #53
Germany, Karthauserhof, 2 Demi
Above 5 items Per lot € 70-140
2007 Riesling 'Westhofener Kirschspiel' Auslese GK ***1717
Germany, Keller, ssl, 1 Demi
2009 Riesling 'Westhofener Morstein' Auslese GK ***
Germany, Keller, 2 Demi
2010 Riesling 'Westhofener Morstein Auslese'
Germany, Keller, 1 ssl, 2 Demi
Above 5 items Per lot € 160-260
2005 Riesling 'Saarburger Rausch' Auslese 8 GK1718
Germany, Zilliken
4 Demi Per lot € 110-210
2005 Riesling 'Saarburger Rausch' Auslese 6 LGK1719
Germany, Zilliken
3 Demi Per lot € 130-230
2007 Riesling Saarburger Rausch Auslese 2 GK1720
Germany, Zilliken, Versteigerung, 1 Demi
2009 Riesling 'Saarburger Rausch' Auslese 2 GK
Germany, Zilliken, Versteigerung, 2 Demi
Above 3 items Per lot € 130-230
1997 Riesling 'Oberemmel Hutte' Auslese GK1721
Germany, von Hovel, 1 Demi
2005 Riesling 'Scharzhofberg' BA
Germany, von Hovel, ssl, 1 Demi
2009 Riesling 'Wehlener Sonnenuhr' Auslese GK
Germany, Prum, ssl, 1 Demi
2010 Riesling 'Niederberg Helden' Auslese LGK
Germany, Lieser, 1 Demi
2011 Riesling 'Brauneberg Juffer Sonnenuhr' Auslese Thomas Haag LGK
Germany, Lieser, 1 Demi
2011 Riesling 'Niederberg Helden' Auslese Thomas Haag LGK
Germany, Lieser, 1 Demi
Above 6 items Per lot € 160-260
2007 Riesling 'Wavern Goldberg' Auslese1722
Germany, Volxem, Versteigerung, 1 Demi
2008 Riesling 'Forster Kirchenstuck' BA
Germany, von Buhl, 1 Demi
2009 Riesling 'Bopparder Hamm' Auslese
Germany, Weingart, 1 Demi
2009 Riesling 'Laumersheimer Kirschgarten' TBA
Germany, Kuhn, 1 Demi
Above 4 items Per lot € 130-230
2005 Riesling 'Saarburger Rausch' Auslese 111723
Germany, Zilliken, torn label, 1 Bottle(s)
2005 Riesling 'Saarburger Rausch' Auslese 9
Germany, Zilliken, Versteigerung, 2 ssl, 3 Bottle(s)
2008 Riesling 'Saarburger Rausch' Spätlese 2
Germany, Zilliken, Versteigerung, 1 Bottle(s)
2009 Riesling 'Saarburger Rausch' Spätlese 4
Germany, Zilliken, Versteigerung, 1 Bottle(s)
2009 Riesling 'Saarburger Rausch' Spätlese 6
Germany, Zilliken, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 220-320
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2009 Riesling 'Saarburger Rausch' Auslese 51724
Germany, Zilliken, 2 Bottle(s)
2009 Riesling 'Saarburger Rausch' Spätlese 6
Germany, Zilliken, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 90-180
1990 Riesling 'Erbacher Marcobrun' Auslese1725
Germany, Schloss Schonbrun, Oc
12 0,5 Ltr Per lot € 150-250
1985 Riesling 'Saarburger Rausch Eiswein'1726
Germany, Dr. Heinz Wagner, 1 sign of seepage, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 90-200
2011 Riesling Felsenberg GG1727 •
Germany, Dönnhoff, Oc
6 Bottle's Per lot € 140-240
2011 Riesling Dellchen GG1728 •
Germany, Dönnhoff, Oc
12 Bottle's Per lot € 270-400
2011 Riesling Dellchen GG1729 •
Germany, Dönnhoff, Oc
12 Bottle's Per lot € 270-400
1998 Ruster Ausbruch 'Welshrieling and Weissburgunder'1730
Austria, Feiler-Artinger, Oc
12 Demi Per lot € 120-180
1997 Vin Santo del Chianti Classico1731
Italy, Villa Vignamaggio, Oc
12 Demi Per lot € 120-220
1986 Château de Fieuzal 1732
Pessac Léognan, Mc, Blanc, 1 slightly corroded capsule, vts, 2 Bottle(s)
1995 Blanc de Blancs 'Cuvee de l'An 2000'
1er Cru, Guy Jacopin, 1 Magnum
1998 Riesling Forster Ungeheuer Kabinett Trocken
Germany, Weingut Geheimer Rat, 3 ssl, 2 sdl, 5 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 130-180
1983 Coteaux du Layon 'Beaulieu'1733
Loire, Pierre Bise, min 4, 1 Bottle(s)
1986 Coteaux de Layon 'Chaume'
Loire, Pierre Bise, ssl, 4 Bottle(s)
1986 Coteaux du Layon 'Beaulieu les Soucheries'
Loire, Pierre Bise, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 170-260
2000 Coteaux du Layon1735
Loire, Neg, Quarts de Chaume déclassé, 1 torn label, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 40-60
2000 Coteaux du Layon1736
Loire, Neg, Quarts de Chaume déclassé, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 80-120
2000 Coteaux du Layon1737
Loire, Neg, Quarts de Chaume déclassé, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 80-120
2001 Alzero1738
Italy, Quintarelli , Oc
3 Bottle(s) Per lot € 420-600
2009 Percarlo1739
Italy, San Giusto a Rentennano, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 150-220
2007 Brunello Di Montalcino Reserva1739bis
Italy, Poggio di Sotto, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 500-700
2008 Brunello Di Montalcino Reserva1740
Italy, Poggio di Sotto, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 400-600
2009 Rosso di Montalcino1740bis
Italy, Poggio di Sotto, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 150-220
1970 Amarone Classico1741 •
Italy, Valpo, ssl, 2 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 6 Bottle(s)
1971 Amarone della Valpolicella Classico Superiore
Italy, Bertani, dusty labels, min 4, Owc, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 340-340
1997 Brunello di Montalcino 'Tenuta Greppone Mazi'1741bis
Italy, Ruffino, Owc 
6 Bottle(s) Per lot € 180-260

1997 Sassicaia1742
Italy, Tenuta San Guido, 1 ssl, neck, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 720-920
1967 Barbaresco1743 •
Italy, Gaja , slightly torn label, min 3
1 Magnum Per lot € 190-300
1988 Barbaresco 'Sori San Lorenzo'1744 •
Italy, Gaja , sdl
1 Magnum Per lot € 340-480
1988 Barbaresco 'Sori Tildin'1745 •
Italy, Gaja , ssl
1 Magnum Per lot € 380-520
1975 Barbaresco1746 •
Italy, Produttori del Barbaresco, sdl, slightly damaged wax capsule, min 4
1 3,78 Ltr Per lot € 130-230
1976 Barbaresco1747 •
Italy, Produttori del Barbaresco, dusty label
1 Magnum Per lot € 50-100
1980 Barbaresco 'Punset'1748 •
Italy, Marcarino, vdl, damaged wax capsule, min 6
1 Dmagnum Per lot € 130-230
1982 Barbaresco 'Gaiun Martinenga'1749 •
Italy, Tenuta Cisa Asinari Marchesi Di Gresy, Magnum 613/650, sdl, Owc
1 Magnum Per lot € 100-200
1978 Chianti Classico 'Vigneto Bellavista'1750 •
Italy, Castello di Ama, dl, vts, 1 Bottle(s)
1990 Chianti Classico
Italy, Castello di Ama, ssl, 2 Bottle(s)
1995 Brunello Di Montalcino
Italy, Col D'Orcia, ssl, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 140-240
1982 Chianti Rufina Riserva 'Castello Nipozzano'1751 •
Italy, Frescobaldi, ssl, slightly cracked wax capsule, min 5
1 5,0 Ltr Per lot € 90-180
1979 Chianti Classico1752
Italy, Castello di Ama, ssl, neck/vts
1 Jeroboam Per lot € 80-120
1988 Amarone Reciotto della Valpolicella Clasico1753 •
Italy, Masi, Owc
1 Dmagnum Per lot € 180-280
1988 Amarone Reciotto della Valpolicella Clasico1754 •
Italy, Masi, Owc
1 Dmagnum Per lot € 180-280
1988 Amarone Reciotto della Valpolicella Clasico1755 •
Italy, Masi, Owc
1 Dmagnum Per lot € 180-280
1988 Amarone Reciotto della Valpolicella Clasico1756 •
Italy, Masi, sdl, Owc
1 Dmagnum Per lot € 180-280
1988 Amarone Reciotto della Valpolicella Clasico1757 •
Italy, Masi, dl, Owc 
1 Dmagnum Per lot € 180-280
2008 Barolo 'Cascina Francia'1758
Italy, Giacomo Conterno
3 Magnum Per lot € 390-500
2005 Barolo1759
Italia, Quasso, 1 slightly torn label, 1 Bottle(s) 
2008 Barolo
Italia, Paolo Guidi, 6 Bottle(s)
2008 Barolo
Italia, Quasso, dusty label , 1 Bottle(s)
2009 Barolo
Italia, Quasso, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 140-200
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2001 Ornellaia 1760
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2002 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 3 Bottle(s)
2003 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 1 Bottle(s)
2004 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 780-1000
1990 Sperrs1761
Italy, Gaja, dusty labels, 1 Bottle(s)
1997 Sperrs
Italy, Gaja, dusty labels, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 320-440
2001 Sperrs1762
Italy, Gaja
2 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 Sperrs1763
Italy, Gaja
2 Bottle(s) Per lot € 250-360
1996 Costa Russi1764
Italy, Gaja, sl, 1 Bottle(s)
1998 Costa Russi
Italy, Gaja, sdl, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 420-600
1995 Sori Tildin1766
Italy, Gaja, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Sori Tildin
Italy, Gaja, sdl, 1 Bottle(s)
1998 Sori San Lorenzo
Italy, Gaja, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 460-640
1993 Solaia1767 •
Italy, Antinori, sdl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 75-150
2004 Barolo 'Brunate' 1768 •
Italy, Roberto Voerzio, 1 ssl, 2 dusty labels, 3 Bottle(s)
2004 Barolo 'Cerequio'
Italy, Roberto Voerzio, ssl, 4 Bottle(s)
2004 Barolo 'la Serra'
Italy, Roberto Voerzio, ssl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 720-840
2000 Barolo Riserva 'Faletto'1769
Italy, Bruno Giacosa
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
1998 Barolo 'Brunate'1770 •
Italy, Voerzio Roberto, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Barolo 'la Serra'
Italy, Voerzio Roberto, sdl, slightly damaged capsule, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 170-270
1996 Brunello Di Montalcino1771
Italia, Banfi, Owc, 1 Magnum
1999 Brunello Di Montalcino
Italia, Banfi, slightly torn labels, 3 Bottle(s)
2000 Excelsus
Italia, Banfi, 2 Bottle(s)
2006 Brunello Di Montalcino
Italia, Tenuta di Sesta, 2 ssl  , 6 Bottle(s)
2006 Brunello Di Montalcino
Italia, Banfi, Owc, 1 Magnum
Above 13 items Per lot € 280-380
2004 Barolo Riserva 'Faletto'1772
Italy, Bruno Giacosa
2 Bottle(s) Per lot € 420-600
1914 Vino Stravecchio 'Lilibaeum Antiquum'1773 •
Italy, Enogemma, dusty label, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 65-130 
1973 Brunello Di Montalcino1774
Italy, Biondi Santi, 2 very slightly corroded capsules, 1 ts/us, 2 us, 3 Bottle(s)
1975 Barolo Riserva Speciale
Italy, Bertolo, neck, 1 Bottle(s)

1986 Barolo
Italy, Pio Cesare, neck, 1 Bottle(s)
1999 Barolo Poderi d'Mugiot
Italy, Piazzo, sdl, 1 Bottle(s)
2001 Dolcetto d'Alba
Italy, Vajra, sdl, 1 Bottle(s)
2007 Rubrato Aglianico
Italy, Feudi di San Gregorio, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 210-320
1990 Barbaresco 'Sori Tildin'1775 •
Italy, Gaja , slightly torn label, 1 Bottle(s)
1995 Barbaresco 'Sori Tildin'
Italy, Gaja , sdl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 360-500
1988 Barbaresco 'Costa Russi'1776 •
Italy, Gaja , sdl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Barbaresco 'Sori San Lorenzo'
Italy, Gaja , dl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 270-380
1990 Barbaresco 'Sori San Lorenzo'1777 •
Italy, Gaja , slightly torn labels, 2 Bottle(s)
1993 Barbaresco 'Sori San Lorenzo'
Italy, Gaja , ssl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 560-760
1968 Brunello Di Montalcino1778 •
Italy, Biondi Santi, 1 vts, 1 ts/us, 2 Bottle(s)
1974 Brunello di Montalcino 'Vigneto Pianale Casale del Bosco'
Italy, Silvio Nardi, 1 ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 300-400
1938 Barolo1779 •
Italy, Marchesi di Barolo, sl, min 5, 1 Bottle(s) 
1947 Barolo Riserva 'Antichi Vigneti Propri'
Italy, Giacomo Borgogno, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 190-250
1989 Solaia1780
Italy, Antinori, ssl, neck, 1 Bottle(s) 
1993 Flacianello della Pieve
Italy, Fontodi, ssl, 1 Magnum
1997 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Solaia
Italy, Antinori, 1 Bottle(s) 
Above 4 items Per lot € 240-320
1959 Amarone della Valpolicella 'Reciotto Secco'1781 •
Italy, Bertani, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
1960 Amarone della Valpolicella Classico Superiore 'Recioto'
Italy, Bertani, ssl, min 5, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 190-300
1964 Brunello Di Montalcino1782 •
Italy, Biondi Santi, sdl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1985 Brunello Di Montalcino1783 •
Italy, Biondi Santi, 2 neck/vts, 1 vts
3 Bottle(s) Per lot € 220-320
1971 Barolo1784 •
Italy, Bel Colle, slightly torn labels, min 3, 6 Bottle(s)
1974 Barolo 'Vigna La Valletta dei Cannubi'
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 320-420
1965 Barolo1785 •
Italy, Poderi Luigi Einaudi, 2 min 3, 3 min 4, 1 min 5
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
1996 Brunello Di Montalcino1786 •
Italy, Villa a Tolli, 2 slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
1974 Barolo 'Cascina Ginestra'1787 •
Italy, Conterno Lorenzo, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1979 Barolo
Italy, Bongiovanni, 6 Bottle(s)
1993 Barolo 'Sori Ginestra'
Italy, Conterno Fantino, ssl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 190-300
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1997 Barolo 'Bricco Boschis'1788 •
Italy, Cavallotto, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Barolo 'Bricco Boschis'
Italy, Cavallotto, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Barolo 'Bricco Boschis'
Italy, Cavallotto, 4 Bottle(s)
2001 Barolo 'Bricco Boschis' Riserva 'Vigna San Guiseppe'
Italy, Cavallotto, ssl, 1 Bottle(s) 
2003 Barolo 'Bricco Boschis'
Italy, Cavallotto, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Barolo 'Riserva Vignolo'
Italy, Cavallotto, 1 Bottle(s)
2005 Barolo 'Bricco Boschis'
Italy, Cavallotto, ssl, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 360-480
1961 Barolo1789 •
Italy, Scarzello, 9 ssl, 3 sdl, 7 min 3, 5 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
1958 Barolo1790 •
Italy, Marchese di Villadoria, 4 ssl, 1 sdl, 1 dl, 5 min 5, 1 min 6
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
1971 Barolo 'Riserva del Centenario'1791 •
Italy, Guiseppe Contratto, ssl, 5 neck, 1 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
1964 Barolo 'Kiola'1792 •
Italy, Batasiolo, slightly torn labels, 1 slightly corroded capsule, 4 min 3, 2 min 4
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
1964 Barolo 'Monfortino' Riserva1793 •
Italy, Conterno Giacomo, dl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 360-500
1929 Barolo 'Monfortino'1794 •
Italy, Conterno Giacomo, sdl, damaged capsule, vts, 1 Bottle(s)
1937 Barolo 'Monfortino'
Italy, Conterno Giacomo, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1943 Barolo 'Monfortino' Riserva
Italy, Conterno Giacomo, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1945 Barolo 'Monfortino' Riserva
Italy, Conterno Giacomo, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1947 Barolo 'Monfortino' Riserva
Italy, Conterno Giacomo, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1949 Barolo 'Monfortino' Riserva
Italy, Conterno Giacomo, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1951 Barolo 'Monfortino' Riserva
Italy, Conterno Giacomo, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1952 Barolo 'Monfortino' Riserva
Italy, Conterno Giacomo, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1955 Barolo 'Monfortino' Riserva
Italy, Conterno Giacomo, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1958 Barolo 'Monfortino' Riserva
Italy, Conterno Giacomo, ssl, 1 Bottle(s)
1964 Barolo 'Monfortino' Riserva
Italy, Conterno Giacomo, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1970 Barolo 'Monfortino' Riserva
Italy, Conterno Giacomo, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 5000-7000
1970 Barbaresco1795 •
Italy, Conterno Giacomo, 3 ssl, 3 sdl, 4 min 3, 2 min 4
6 Bottle(s) Per lot € 460-600
1974 Nebbiolo d'Alba1796 •
Italy, Conterno Giacomo, ssl, 1 slightly torn label, 4 min 3, 1 min 4
5 Bottle(s) Per lot € 160-260 
1964 Barolo 'Colina Cannubi'1797 •
Italy, Borgogno Fratelli, sdl, 1 slightly damaged capsule, 2 vintage by seller's
note, min 4
5 Bottle(s) Per lot € 130-230
1959 Barbaresco 'Riserva Speciale Cremosina'1798 •
Italy, Bersano, ssl, 2 slightly torn labels, min 5
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
1947 Barbaresco 'Riserva'1799 •
Italy, Borgogno Giacomo, dl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle(s) 

1973 Barbaresco 'Martinenga' 
Italy, Tenuta Cisa Asinari Marchesi Di Gresy, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 170-270
1971 Barbera d'Alba1799bis •
Italy, Conterno Aldo, dusty label, min 3, 1 Bottle(s)
1971 Barolo Riserva Special 'Bussia Soprana'
Italy, Conterno Aldo, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1971 Nebbiolo della Bussia 'Conca Tre Pile'
Italy, Conterno Aldo, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1971 Nebbiolo Secco 'Riserva speciale Conca Tre Pile'
Italy, Conterno Aldo, dusty label, min 3, 1 Bottle(s)
1979 Nebbiolo della Bussia 'Conca Tre Pile'
Italy, Conterno Aldo, ssl, 1 Bottle(s)
S/A Dolcetto 'Amaro'
Italy, Conterno Aldo, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 190-300
1967 Barolo1800 •
Italy, Giacomo Damilano, 1 slightly torn label, 1 min 3
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
1970 Gattinara 'Selezione'1801 •
Italy, Travaglini, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1980 Gattinara 'Selezione'
Italy, Travaglini, ssl, 1 Bottle(s)
1986 Gattinara 'Selezione'
Italy, Travaglini, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Gattinara 'Selezione'
Italy, Travaglini, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Patriglione 'Brindisi'
Italy, Cosimo Taurino, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Gattinara
Italy, Travaglini, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 150-250
2000 Amarone Della Valpolicella1802
Italy, Allegrini, ssl, 3 Bottle(s)
2000 La Poja
Italy, Allegrini, 2 Bottle(s)
2002 Rosso del Veronese 'Campofiorin'
Italy, Masi, 2 Bottle(s)
2004 Amarone della Valpolicella Classico 'Ca La Bionda'
Italy, Ravazol, ssl, 3 Bottle(s)
2004 Valpolicella
Italy, Lamberti, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Soave Classico 'Calvarino'
Italy, Pieropan, 3 Bottle(s)
2007 Soave Classico 'la Rocca'
Italy, Pieropan, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 350-500
2000 Sagrantino di Montefalco 251803
Italy, Arnaldo Caprai, 1 sdl, 1 dl
2 Magnum Per lot € 140-200
2007 la Ricolma1804
Italy, San Giusto a Rentennano, 1 Magnum
2009 la Ricolma
Italy, San Giusto a Rentennano, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 190-250
1995 Château l'Evangile1805
Pomerol, Mc, dusty labels, 3 Bottle(s)
2003 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, 8 Bottle(s)
2004 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 800-1100
2005 Château l'Evangile1806
Pomerol, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 380-500
2001 Château Leoville Barton1807
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s)
2004 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 5 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 270-380
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2004 Château Cos d'Estournel1808
Saint Estèphe, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2004 Château Lascombes
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
2005 Château Ducru Beaucaillou 
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
2005 Château Lascombes
Margaux, Mc, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 720-900
1993 Château Angelus1809
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Angelus 
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle(s)
2004 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 860-1200
2003 Château Malartic Lagraviere1810
Pessac Léognan, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
1990 Château Fourcas Hosten1811
Listrac, Mc, 2 ssl, 3 sl, 4 neck, 5 Bottle(s)
1994 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
2005 Château Liversan 
Haut Médoc  , Mc, 1 slightly torn label, 3 Magnum
2006 Château Liversan
Haut Médoc  , Mc, Owc, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 220-300
2001 Château Palmer1812
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2004 Château Palmer
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2005 Château Palmer
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 900-1300
1994 Château Ausone1813
Saint Emilion, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
2002 Château Figeac1814
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 5 Bottle(s)
2005 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, very slightly torn labels, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 440-600
1986 Château Cadet Piola1815
Saint Emilion, Mc, dl, vts, 1 Bottle(s)
1993 Château Canon
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1994 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1995 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1998 Château Belair
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Château Peyreau
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 1 neck, 3 Bottle(s)
1999 Château Cadet Piola
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1999 Château Peyreau
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 160-260
2002 Château du Tertre1816
Margaux, Mc, 3 Bottle(s)
2004 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 2 ssl, 7 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 320-440
1985 Château la Grange Neuve de Figeac1817
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 neck, 2 neck/vts, 4 Bottle(s)
1986 Château Larcis Ducasse
Saint Emilion, Mc, sl, 2 neck, 2 neck/vts, 4 Bottle(s)

1994 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 170-270
2002 Château Canon la Gaffeliere1818
Saint Emilion, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
2005 Château Belair
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
2005 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, 6 dusty label, 1 slightly torn label, 7 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 400-540
1986 Château la Commanderie1819
Lalande Pomerol, Mc, 1 dl, 1 neck, 4 Bottle(s)
1986 Château la Pointe
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl, 2 neck, 3 Bottle(s)
1993 Château la Croix de Gay
Pomerol, Mc, ssl, 4 Bottle(s) 
1995 Château la Commanderie
Lalande Pomerol, Mc, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-300
1986 Château Taillefer1820
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 dl, 2 Bottle(s)
1993 Château Beauregard
Pomerol, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1993 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
1995 Château Certan de May
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s) 
1995 Château la Fleur de Gay
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château Petit Village 
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-460
1993 Château Haut Bages Averous 1821
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1993 Les Tourelles de Longueville
Pauillac, Mc, sl, 2 Bottle(s)
1994 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1998 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2002 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, 5 Bottle(s)
2003 Château Armailhac
Pauillac, Mc, ssl, 3 Bottle(s) 
Above 13 items Per lot € 380-500
1981 Château Branaire Duluc Ducru1822
Saint Julien, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1994 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1994 Château Gloria
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
1994 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1997 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1999 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 280-380

X
X
X
X
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1986 Château Prieure Lichine1823
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1993 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château Cantenac Brown
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, 6 Bottle(s)
1995 Château Kirwan
Margaux, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
2003 Haut Medoc de Giscours
Haut Médoc  , Mc, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 320-440
1986 Cote Rotie Cote Brune 'Fontgent' Cuvee Reservee1824
Rhône, Dervieux Thaize, 2 Bottle(s)
1993 Château le Bon Pasteur
Pomerol, Mc, dusty labels, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
1993 Château Leoville las Cases1825
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s) 
1994 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 4 Bottle(s)
2004 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 4 slightly torn labels, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 660-900
1994 Château Chasse Spleen1826
Moulis, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1994 Château Dutruch Grand Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan, Mc, 1 Bottle(s)
1994 Château Terrey Gros Cailloux
Saint Julien, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
1995 Château Patache d'Aux
Médoc , Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Château de Fieuzal
Pessac Léognan, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Château la Croix de Pez 'Cuvee Prestige'
Saint Estèphe, Mc, 3 Bottle(s)
1999 Frank Phelan
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2001 Château Potensac
Médoc , Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2002 Château Pape Clement
Pessac Léognan, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan, Mc, 4 Bottle(s)
2005 Château de Fieuzal
Pessac Léognan, Mc, 3 dusty label, 2 ssl, 5 Bottle(s)
Above 27 items Per lot € 420-600
1990 Château Montrose1827
Saint Estèphe, Mc
3 Demi Per lot € 380-500
1993 Château la Mission Haut Brion1828
Pessac Léognan, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s) 
1994 Château la Mission Haut Brion 
Pessac Léognan, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 380-500
2005 Château la Mission Haut Brion1829
Pessac Léognan, Mc, 3 dusty labels, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 1800-2600
2007 Château la Mission Haut Brion1830
Pessac Léognan, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
2008 Château la Mission Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 380-500
1999 Château Bahans Haut Brion1831
Pessac Léognan, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s)
2002 Château Bahans Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, 4 slightly torn labels, 2 sdl, 6 Bottle(s)
2004 Château Bahans Haut Brion 
Pessac Léognan, Mc, 2 ssl, 4 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 480-660

2007 la Chapelle de la Mission Haut Brion1832
Graves, Mc, 2 sdl
5 Bottle(s) Per lot € 150-220
1989 Château la Mission Haut Brion1833
Pessac Léognan, Mc, 1 slightly torn label
12 Demi Per lot € 2600-3400
1971 Château Lafleur1834
Pomerol, Mc, glue stained labels, vts
2 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
1971 Château Lafleur1835
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 cork checked, 3 vts, 2 ts
5 Bottle(s) Per lot € 2800-3800
1994 Château du Tertre1836
Margaux, Mc, dusty labels, Owc, 6 Bottle(s)
1996 Château la Pointe
Pomerol, Mc, 3 ssl, 8 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 180-260
1994 Château Lascombes1837
Margaux, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
1998 Château Lascombes
Margaux, Mc, ssl, 2 slightly torn labels, 2 neck, 8 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 210-280
1987 Château Lynch Bages1838
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsules, 2 vts, 1 ts/us, 3 Bottle(s)
1990 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, sdl, 3 neck, 4 Bottle(s)
1990 Château Clerc Milon
Pauillac, Mc, 2 sl, 1 sdl, neck, 3 Bottle(s)
1999 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, handwriting on labels, 1 slightly torn capsule, 6 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 640-900
1997 Château Grand Mayne1839
Saint Emilion, Mc, ssl, 6 Bottle(s)
1997 Domaine De Chevalier
Pessac Léognan, Mc, 4 ssl, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-300
1997 Château Ducru Beaucaillou1840
Saint Julien, Mc, sdl, 6 Bottle(s)
1997 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, 4 Bottle(s)
1999 Château Gruaud Larose 
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1999 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 3 sdl, 1 dl, 4 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 460-600
1983 Château Montrose1841
Saint Estèphe, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1997 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1997 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, Owc, 2 Bottle(s)
1998 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 270-380
2002 Pernand Vergelesses 'les Vergelesses'1842
1er Cru, Marius Delarche , 2 sdl, Oc, 6 Bottle(s)
2003 Pernand Vergelesses 'les Vergelesses'
1er Cru, Marius Delarche , 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-230
2002 Morey Saint Denis 'Cuvee du Pape Jean Paul II'1843
1er Cru, Eduard Bryczek , 1 sdl, 6 Bottle(s)
2005 Volnay 'les Fremiets'
1er Cru, Francois Charles , Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-320
2005 Saint Aubin 1er Cru1844
1er Cru, Marc Colin , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
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2008 Nuits Saint Georges 'la Richemone'1845
1er Cru, Perrot Minot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 580-900
2008 Chambolle Musigny 'Combe d'Orveau' 1846 •
1er Cru, Perrot Minot, Oc, 6 Bottle(s)
2010 Morey Saint Denis 'la Riotte'
1er Cru, Perrot Minot, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 460-640
2008 Morey Saint Denis 'en la Rue de Vergy'1847 •
Bourgogne, Perrot Minot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 290-420
2010 Morey Saint Denis 'la Riotte'1848 •
1er Cru, Perrot Minot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 520-700
S/A Trilogie1849
Pomerol, Mc, 2003/2004
1 Magnum Per lot € 200-300
S/A Trilogie1850
Pomerol, Mc, 2005/2006
1 Magnum Per lot € 200-300
1929 Château Petrus1851
Pomerol, Vandermeulen, ssl, damaged wax capsule, min 6
1 Bottle(s) Per lot € 400-800
1947 Château Petrus1852 •
Pomerol, Vandermeulen, sl, 1 slightly corroded capsule, 1 slightly damaged
capsule, 1 vts, 1 ts/us 
2 Bottle(s) Per lot € 820-1400 
1947 Château Petrus1853 •
Pomerol, Vandermeulen, sl, 1 slightly torn capsule, 1 us, 1 mid
2 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
1949 Château Petrus1854
Pomerol, Vandermeulen, sdl, slightly raised cork, vts/ts
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1500 
1949 Château Petrus1855 •
Pomerol, Vandermeulen, sl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 620-1000
1952 Château Petrus1856
Pomerol, Vandermeulen, sdl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 400-650
1952 Château Petrus1857
Pomerol, Vandermeulen, ssl, 1 vts, 1 mid/low
2 Bottle(s) Per lot € 800-1200
1955 Château Petrus1858 •
Pomerol, Mc, sdl, us
1 Bottle(s) Per lot € 820-1400
1958 Château Petrus1859
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 ts, 1 us/mid
2 Bottle(s) Per lot € 1400-2000
1976 Château Petrus1860
Pomerol, Mc, dusty label, very slightly torn lavel, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 620-780
1977 Château Petrus1861
Pomerol, Mc, sdl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 500-750
1983 Château Petrus1862
Pomerol, Mc, 6 dusty labels, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 10500-14000
1988 Château Petrus1863
Pomerol, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 700-1000
1989 Château Petrus1864
Pomerol, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 1700-2300
1990 Château Petrus1865
Pomerol, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 1800-2500
1990 Château Petrus1866
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 1750-2400
1992 Château Petrus1867
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 660-1000

1997 Château Petrus1868
Pomerol, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 760-1100
2001 Château Petrus1869 •
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 950-1400
2007 Charmes Chambertin1870
Grand Cru, Dugat Py
2 Bottle(s) Per lot € 320-420
2008 Charmes Chambertin1871
Grand Cru, Dugat Py
3 Bottle(s) Per lot € 420-560
2008 Mazis Chambertin 'Vieilles Vignes'1872
Grand Cru, Dugat Py
3 Bottle(s) Per lot € 800-1100
2008 Gevrey Chambertin 'Petite Chapelle'1873
1er Cru, Dugat Py
8 Bottle(s) Per lot € 620-950
2007 Gevrey Chambertin 'Coeur de Roy Tres Vieilles Vignes'1874
Bourgogne, Dugat Py, 2 dusty labels, 2 torn labels, 4 Bottle(s)
2008 Gevrey Chambertin 'Champeaux Vieilles Vignes'
1er Cru, Dugat Py, 1 Bottle(s) 
2008 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, Dugat Py, 1 Bottle(s)
2008 Gevrey Chambertin 'les Evocelles'
Bourgogne, Dugat Py, ssl, 1 Bottle(s)
2008 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, Dugat Py, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 480-680
2008 Chambertin 'Clos de Bèze'1875
Grand Cru, Damoy
1 Dmagnum Per lot € 360-460
1999 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1876
1er Cru, Louis Jadot, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Vosne Romanee 'les Petits Monts'
1er Cru, Louis Jadot, ssl, 5 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 180-280
2001 Clos Saint Denis1877
Grand Cru, Arlaud, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2005 Clos De La Roche
Grand Cru, Arlaud, dusty label, 1 Bottle(s)
2008 Clos De La Roche
Grand Cru, Lignier, ssl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 220-300
2010 Charmes Chambertin1878
Grand Cru, Dugat Py
1 Magnum Per lot € 380-480
2009 Clos de la Roche 'Cuvee Vieilles Vignes'1879
Grand Cru, Ponsot
1 Magnum Per lot € 600-900
2007 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'1880 •
1er Cru, Chateau de la Maltroye, 2 Bottle(s)
2007 Gevrey Chambertin 
Bourgogne, Trapet, 7 Bottle(s)
2009 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'
1er Cru, Chateau de la Maltroye, rouge, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 170-270
2008 Givry 'Clos Salomon'1881 •
1er Cru, Gardin Perrotto, 10 Bottle(s)
2010 Rully 'les Clous'
1er Cru, Paul et Marie Jacqueson, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-230
2006 Morey Saint Denis 'Clos les Sionnières'1882 •
Bourgogne, L&A Lignier, 4 Bottle(s)
2006 Morey Saint Denis 'Cuvée Romain Lignier'
1er Cru, L&A Lignier, 3 Bottle(s)
2008 Morey Saint Denis 'Cuvée Romain Lignier'
1er Cru, L&A Lignier, 4 Bottle(s)
2009 Morey Saint Denis 'Cuvée Romain Lignier'
1er Cru, L&A Lignier, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 400-560
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2006 Morey Saint Denis 'la Riotte'1883 •
1er Cru, L&A Lignier, 5 Bottle(s)
2006 Morey Saint Denis 'les Chaffots'
1er Cru, L&A Lignier, 3 Bottle(s)
2007 Fixin 'Champs de Vosger'
Bourgogne, L&A Lignier, blanc, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 380-540
2007 Clos De La Roche1884 •
Grand Cru, L&A Lignier, 1 slightly torn label
4 Bottle(s) Per lot € 250-360
2009 Chambertin1885
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 640-900
2001 Nuits Saint Georges 'aux Meurgers'1886
1er Cru, Méo Camuzet, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 160-240
2004 Nuits Saint Georges 'aux Boudots'1887
1er Cru, Méo Camuzet
4 Bottle(s) Per lot € 240-320
2008 Echezeaux1888
Grand Cru, Méo Camuzet
2 Bottle(s) Per lot € 250-320
2001 Bonnes Mares1889
Grand Cru, JF Mugnier, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 220-300
1993 La Romanee1890
Grand Cru, Bouchard Pere&Fils, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Corton Renardes
Grand Cru, Michel Voarick, ssl, 1 Bottle(s) 
Above 2 items Per lot € 250-360
2004 Charmes Chambertin1891
Grand Cru, Denis Bachelet
3 Bottle(s) Per lot € 180-260
1999 Chambertin1892
Grand Cru, Rossignol Trapet, dusty label, 1 Bottle(s)
2003 Chambertin 'Cuvee Heritiers Latour'
Grand Cru, Louis Latour, slightly torn labels, 4 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 300-400
1995 Bonnes Mares1893
Grand Cru, Pierre Ponnelle, 1 dusty label, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 80-120
1999 Grands Echezeaux1894
Grand Cru, du Clos Frantin, dusty labels
2 Bottle(s) Per lot € 140-200
2002 Pommard 'Clos des Epeneaux'1895
1er Cru, de Courcel, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2004 Pommard 'Clos des Epeneaux'
1er Cru, de Courcel, 4 Bottle(s)
2005 Pommard 'Clos des Epeneaux'
1er Cru, de Courcel, 8 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 820-1200
1989 Gevrey Chambertin1896
Bourgogne, L Richard, 6 Bottle(s)
1990 Vosne Romanee 'les Suchots'' Tete de Cuvee
1er Cru, L Richard, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-280
1999 Ruchottes Chambertin1897 •
Grand Cru, Frederic Esmonin
6 Bottle(s) Per lot € 540-660
1962 Volnay 'Santenots'1898
1er Cru, Leroy Negociants
3 Bottle(s) Per lot € 520-760
1994 Bonnes Mares1899
Grand Cru, Laurent Roumier , ssl
5 Bottle(s) Per lot € 420-560
2003 La Romanee1900
Grand Cru, Bouchard Pere&Fils, dusty labels
2 Bottle(s) Per lot € 860-1200
2004 La Romanee1901
Grand Cru, Bouchard Pere&Fils, dusty labels
2 Bottle(s) Per lot € 780-1100

1995 Pommard1902
Bourgogne, Parisot, Confrerie de Chevalier du Tastevin
9 Bottle(s) Per lot € 160-250
1966 Pommard1903
Bourgogne, Bouchard Pere&Fils, handwriting on label, min 5, 1 Bottle(s)
1989 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, Chateau de Meursault, 3 Bottle(s)
2000 Savigny les Beaune 'la Dominode'
1er Cru, Bruno Clair, 10 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 150-220
2008 Chambolle Musigny1904
1er Cru, Philippe Pacalet, 5 Bottle(s)
2008 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, Philippe Pacalet, 4 Bottle(s)
2008 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Philippe Pacalet, 5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 500-700
2004 Vosne Romanée 'les Brûlées'1905
1er Cru, Réné Engel
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
2004 Vosne Romanée 'les Brûlées'1906
1er Cru, Réné Engel
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
2004 Vosne Romanée 'les Brûlées'1907
1er Cru, Réné Engel, 4 ssl, 1 sl
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
1989 Vosne Romanée 'Cros Parantoux'1908
1er Cru, Méo Camuzet, 1 top of capsule missing, 1 min 3
8 Bottle(s) Per lot € 2600-3400
1989 Clos de Vougeot1909
Grand Cru, Méo Camuzet, dusty labels, 2 min 3
10 Bottle(s) Per lot € 1050-1550
1969 Volnay 'Clos de la Bousse d'Or'1910
Grand Cru, Pousse d'Or, ssl, 1 min 4, 1 min 5
2 Bottle(s) Per lot € 180-280 
1978 Clos de Vougeot1911
Grand Cru, du Clos Frantin, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
1966 Clos de Vougeot1912
Grand Cru, du Clos Frantin, 1 sdl, 1 dl, slightly damaged capsules, 1 mi 5, 1 min
6, 2 Bottle(s)
1978 Clos de Vougeot
Grand Cru, du Clos Frantin, 4 ssl, 3 sdl, 1 min 4, 1 min 5, 7 Bottle(s)
1984 Volnay 'les Caillerets Clos des 60 Ouvrees'
1er Cru, Pousse d'Or, ssl, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 520-720
1973 Corton1913
Grand Cru, Senard, 4 dl, 1 vdl, 1 no label, 1 slightly damaged capsule, 4 min 4, 6
Bottle(s)
1977 Corton 'Clos de Meix'
Grand Cru, Senard, 2 ssl, 2 sdl, 2 dl, 1 no label,1 vintage by seller's note, 3
slightly corroded capsules, 3 min 3, 3 min 4, 7 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 200-300
1976 Corton Bressandes 1914
1er Cru, Prieur Brunet, 4 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 1 min 3, 2 min 4, 1
min 5, 5 Bottle(s) 
1978 Chassagne Montrachet
1er Cru, Prieur Brunet, 7 dusty labels, 1 dl, 1 min 2,5 , 2 min 3, 1 min 5, 8 Bottle
(s)
Above 13 items Per lot € 300-440
1980 Beaune 'Epenottes'1915
1er Cru, Ballot-Millot, sdl, min 3 or better
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
1980 Beaune 'Epenottes'1916
1er Cru, Ballot-Millot, sdl, min 3 or better
12 Bottle(s) Per lot € 180-280

X
X
X
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1969 Beaune 'Clos de Mouches'1917
1er Cru, Drouhin, sl, min 4, 1 Bottle(s)
1969 Savigny Les Beaune
Bourgogne, Louis Latour, 1 sl, 1 sdl, min 3, 2 Bottle(s)
1970 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Louis Latour, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1972 Fixin 'Clos du Chapitre'
1er Cru, Gelin & Molin, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1972 Volnay 'les Chevrets'
1er Cru, Henri Boillot, ssl, 1 min 3, 1 min 5, 3 Bottle(s)
1978 Aloxe Corton
Bourgogne, Louis Latour, sl, 1 damaged capsule, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 110-220
1992 Vosne Romanée 'aux Reas'1918
1er Cru, Alain Guyard, sdl, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
1997 Marsannay 'Saint Jacques' 
Bourgogne, Fougeray de Beauclair, 8 Bottle(s)
2000 Beaune 'Blanche Fleur'
Bourgogne, Dubois, 1 Bottle(s)
2000 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Dubois, 2 Bottle(s) 
2000 Savigny les Beaune 'les Narbantons'
1er Cru, Dubois, 1 Bottle(s)
2000 Volnay 'les Clos des Chênes'
1er Cru, Deschamps, 6 Bottle(s)
2001 Aloxe Corton 'les Brunettes'
Bourgogne, Dubois, sdl, ”, 1 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 200-300
1982 Côte de Nuits Villages1919
Bourgogne, Jayer-Gilles, 7 ssl, 2 sdl, 9 Bottle(s)
1988 Château de Rully
Bourgogne, Rodet, sdl, 1 Bottle(s)
1988 Marsannay
Bourgogne, Charlopin-Parizot, ssl, 2 Bottle(s)
1992 Gevrey Chambertin 'Champeaux'
1er Cru, Domaine Maume, ssl, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 170-180
1999 Volnay 'Caillerets Ancienne Cuvee Carnot'1920
1er Cru, Bouchard Pere&Fils, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
2002 Romanee Saint Vivant 'les Quatre Journaux'1921
Grand Cru, Latour, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1996 Fixin 'Clos de la Perriere'1922
1er Cru, Dom Laurent, 2 ssl, 4 slightly torn labels, 1 min 3, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 65-130
2009 Volnay 'les Fermiets'1923
1er Cru, Henri Boillot, Oc
6 Demi Per lot € 75-150
1998 Château Petit Bocq1924
Saint Estèphe, Mc, Owc
1 Jeroboam Per lot € 80-120
1998 Château Petit Bocq1925
Saint Estèphe, Mc, Owc
1 Jeroboam Per lot € 80-120
2000 Château Petit Bocq1926
Saint Estèphe, Mc, damaged wax capsule, Owc
1 Jeroboam Per lot € 100-140
2000 Château Petit Bocq1927
Saint Estèphe, Mc, Owc
1 Jeroboam Per lot € 100-140
1998 Château Petit Bocq1928
Saint Estèphe, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 90-130
1998 Château Petit Bocq1929
Saint Estèphe, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 90-130
2000 Château Petit Bocq1930
Saint Estèphe, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 120-180

2000 Château Petit Bocq1931
Saint Estèphe, Mc, torn label, Owc
1 Imperial Per lot € 120-180
1988 Château Haut Breton Larigaudiere1932
Margaux, Mc, ssl, slightly damaged wax capsule, neck, Owc
1 5 Ltr Per lot € 60-90
1967 Château Gruaud Larose1933
Saint Julien, Mc, vdl, vintage on cork, 1 Magnum
1982 Château Carignan 
Bordeaux, Mc, sl, vintage by seller's note, 1 Magnum
1986 Château Clarcke
Listrac, Mc, sdl, 1 Magnum
1987 Château Laujac
Médoc , Mc, sl, ts, 1 Magnum
1992 Château Carignan 'Cuvee Prestige'
Bordeaux, Mc, neck, 1 Magnum
1998 Moulin a Vent 'Chateau des Jacques'
Bourgogne, Louis Jadot, sdl, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 100-150
1986 Château Haut Marbuzet1934
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1986 Château Palmer
Margaux, Mc, sdl, 2 neck, 3 Bottle(s)
1986 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 2 neck, 8 Bottle(s)
1990 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, ts, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 700-950
1991 Château Tour de By1935
Médoc , Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1994 Château Lynch Bages
Saint Estèphe, Mc, dl, 1 Bottle(s)
1994 Château Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, 6 Bottle(s)
1995 Clos Labere
Sauternes, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1998 Château Lynch Bages
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2002 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 270-380
1981 Château du Tertre1936
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1981 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 torn capsule, 2 Bottle(s)
1981 Château Prieure Lichine
Saint Julien, Mc, dl, 1 Bottle(s)
1982 Château Poujeaux
Moulis, Mc, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
1983 Château Rauzan Segla
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1986 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, 1 sl, 2 sdl, slightly corroded capsules, 3 Bottle(s)
1986 Château Haut Batailley 
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 2 Bottle(s)
1990 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 360-500
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1981 Château Troplong Mondot 1937
Saint Emilion, Mc, sdl, neck  , 1 Bottle(s)
1982 Château Cabannieux
Graves, Mc, 3 dl, 4 vdl, 7 Bottle(s)
1982 Château la Croix Bertinat
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 3 vdl, 2 neck, 3 vts, 5 Bottle(s)
1983 Château Cantemerle
Haut Médoc  , Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
1983 Château Laroque
Bordeaux, Mc, ssl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1987 Château Tour de By
Médoc , Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1990 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 210-320
1979 Château Pichon Comtesse Lalande1938
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1979 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, sdl, 6 neck, 3 neck/vts, 9 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-360
1970 Château Beychevelle1939
Margaux, Mc, ssl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1970 Château la Louviere
Graves, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1970 Château Pape Clement
Graves, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1972 Château Beau Site
Saint Estèphe, Mc, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s)
1974 Mouton Baronne Philippe
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn capsule, ts, 1 Bottle(s)
1975 Château Brane Cantenac 
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, ssl, vts/ts, 2 Bottle(s)
1976 Château Lafon Rochet
Pauillac, Mc, ts, 1 Bottle(s)
1978 Château Dauzac 
Margaux, Mc, sl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 240-340
1974 Château Troplong Mondot1940
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château la Croix Saint Georges
Pomerol, Mc, 7 ssl, 2 sdl, 3 vts, 3 ts, 2 ts/us, 1 us, 9 Bottle(s)
1977 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-360
1980 Château Pichon Comtesse Lalande1941
Pauillac, Mc, 2 sl, 4 sdl, slightly corroded capsules, 1 neck,
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
1967 Château l'Evangile1942
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1967 Château Plince
Pomerol, Neg, sl, 1 ts, 1 us, 2 Bottle(s)
1969 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, sl, 3 ts, 1 ts/us, 4 Bottle(s)
1970 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, ssl, damaged capsules, ts, 2 Bottle(s)
1970 Château Nenin
Pomerol, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1974 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, sl, vts, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 380-540
1964 Château Pedesclaux1943
Pauillac, neg, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1970 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, slightly damaged capsule, mid/low, 1 Bottle(s)

1980 Château la Pointe
Pomerol, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1985 Château la Pointe
Pomerol, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1989 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan, Mc, 1 slightly torn label, 1 neck, 2 Bottle(s)
1989 Gevrey Chambertin 'Petite Chapelle'
1er Cru, Domaine les Perrieres, dusty label, 1 Bottle(s)
1994 Château Grand Pey Lescours
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château Talbot 
Saint Julien, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1999 Château Brun Despagne
Bordeaux, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-200
1960 Château Margaux1944
Margaux, Chassaing, dl, mid/low, 1 Bottle(s)
1971 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1976 Château Ripeau
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, 1 neck, 1 mid, 2 Bottle(s)
1982 Château la Fleur Tressac 
Pomerol, Coste, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1986 Château des Tours 
Montagne Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 ts, 2 Bottle(s)
1993 Château Peybonhomme Les Tours 
Cote de Blaye, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 110-210
1994 Château Pavie1945
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1996 Château Giscours
Margaux, Mc, 2 sdl, 2 dl, 4 Bottle(s)
1999 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 3 sdl, 3 dl, 6 Bottle(s)
2000 Château Talbot 
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 420-580
1979 Château du Taillan1946
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck/vts or better
17 Bottle(s) Per lot € 85-1170
1979 Château du Taillan1947
Haut Médoc  , Mc, 12 ssl, 6 sl, 6 sdl, 12 slightly corrroded capsules, 13 vts, 8 ts,
3 us/mid
24 Bottle(s) Per lot € 120-220
1975 Château Croizet Bages1948
Pauillac, Mc, 5 ssl, 3 sl, 8 sdl, 1 slightly damaged capsule, 4 neck, 2 vts, 4 ts, 6 us
16 Bottle(s) Per lot € 240-360
1970 Château Chasse Spleen1949
Moulis, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1970 Château l’Evangile
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts  , 1 Bottle(s)
1970 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, ssl, slightly torn capsules, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1970 Saint Emilion 
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Chasse Spleen 
Moulis, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 slightly corroded capsule, mid  , 2 Bottle(s)
1975 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, us, 1 Bottle(s)
1975 Château Labegorce
Margaux, Mc, 2 sl, 2 sdl, 2 neck/vts, 1 ts, 1 mid, 4 Bottle(s)
1975 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 3 sl, 1 neck, 5 Bottle(s) 
1977 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts  , 1 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 340-480
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1992 Sarget de Gruaud Larose1950
Saint Julien, Mc, 8 slightly torn labels, 1 ssl, 1 sl, 2 neck   , 10 Bottle(s)
1993 Gigondas 'Cuvee des Banquettes
Rhône, Domaine du Roucas de Saint Pierre, 1 ssl, 1sl, 2 Bottle(s)
1993 les Hauts de Pontet
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 sl, 5 Bottle(s)
2000 Saint Joseph
Rhône, Didier Morion, ssl, 2 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 120-220
1967 Château Canon la Gaffeliere1951
Saint Emilion, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1970 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 2 vts, 3 Bottle(s)
1970 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, sl, 3 vts, 1 mid, 1 mid/low, 5 Bottle(s)
1985 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ts, 1 Bottle(s)
1986 Château Talbot
Saint Julien, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1987 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1988 Château Talbot
Saint Julien, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 420-600
1967 Château Gazin1952 •
Pomerol, Mc, 1 neck/vts, 5 vts, 1 ts, 1 us, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 250-360
1967 Château Coufran1953
Haut Médoc  , Mc, 3 sl, 4 sdl, 1 dl, 1 damaged capsule, 5 vts, 2 ts, 1 mid, 8 Bottle
(s)
1967 Château la Tour Carnet
Haut Médoc  , Mc, sl, 1 slightly corroded capsule, 1 us, 2 mid, 3 Bottle(s)
1975 Château Livran
Médoc , Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Ségur
Haut Médoc  , Mc, sl, 1 slightly corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
1979 Château la Cardonne
Médoc , Mc, ssl, 4 neck, 2 neck/vts, 6 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 100-200
1998 Château Bellevue Canteranne1954
Haut Médoc  , Mc, sl, 1 Bottle(s)
1998 Château Labegorce
Margaux, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1999 Château de Labourgade
Margaux, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
2000 Château Rollan de By
Médoc , Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
2000 Reflet du Paradis
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
2003 Legende
Bordeaux, Mc, Collection Barons de Rothschild, 1 Magnum 
Above 9 items Per lot € 50-80
1986 Château Lapelletrie1955
Saint Emilion, Mc, 8 neck, 4 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1975 Château Figeac1956
Saint Emilion, Mc, 6 ssl, 8 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-950
1970 Château Leoville las Cases1957
Saint Julien, Mc, sl, 3 slightly torn capsules, 4 neck, 7 neck/vts, 1 us/mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-950
1983 Château Palmer 1958
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, 1 slightly torn capsule, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
1970 Château Lynch Bages1959 •
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 4 slightly corroded capsules, 3 vts, 5 ts, 1 us, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 380-520

1735 Vliegend Hert1960
VOC shipwreck bottle with Certificate!
1 Bottle(s) Per lot € 3000-5000
1986 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'1961
Grand Cru, Comte de Voguë, sdl
1 Dmagnum Per lot € 1100-1500
2007 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'1962
Grand Cru, Comte de Voguë, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 520-680
2007 Charmes Chambertin 'Vieilles Vignes'1963
Grand Cru, Denis Bachelet, 2 Bottle(s)
2008 Charmes Chambertin 'Vieilles Vignes'
Grand Cru, Denis Bachelet, ssl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 340-480
2003 Vosne Romanee1964
Bourgogne, Méo Camuzet
2 Magnum Per lot € 100-160
1976 Richebourg1965
Grand Cru, F. Gros, ssl, 1 min 3
2 Bottle(s) Per lot € 170-270
1976 Musigny1966
Grand Cru, Moine Hudelot, sdl, vintage by seller's note, 1 Bottle(s)
1978 Musigny
Grand Cru, Moine Hudelot, sdl, min 2,5, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 220-300
2007 Vosne Romanee 'Aux Reignots'1967
1er Cru, Comte Liger Belair, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
2008 La Romanee1968
Grand Cru, Comte Liger Belair, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 760-1000
2008 Echezeaux1969
Grand Cru, A. Gros, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2009 Echezeaux
Grand Cru, A. Gros, 1 Bottle(s)
2010 Echezeaux
Grand Cru, A. Gros, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 320-440
2006 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'1970
Grand Cru, A. Gros, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'
Grand Cru, A. Gros, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 150-250
2007 Richebourg1971
Grand Cru, A. Gros, sdl, 1 Bottle(s)
2010 Richebourg
Grand Cru, A. Gros, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 380-500
2008 Vosne Romanee 'les Suchots'1972
1er Cru, Comte Liger Belair, 1 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 270-380
2008 Vosne Romanee 'Aux Reignots'1973
1er Cru, Comte Liger Belair, 1 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 460-600
2008 Vosne Romanee 'la Colombiere'1974
1er Cru, Comte Liger Belair, 2 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 220-320
2005 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'1975
1er Cru, Comte Liger Belair, ssl, 1 Bottle(s)
2008 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'
1er Cru, Comte Liger Belair, ssl, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 380-540
2007 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'1976
1er Cru, Comte Liger Belair, ssl
4 Bottle(s) Per lot € 460-600
2002 Savigny les Beaunes 'les Dominode'1977
1er Cru, Bruno Clair, ssl, 1 Bottle(s)
2009 Pommard 'les Bertins'
1er Cru, Chantal Lescure, 11 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-320
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2000 Pommard 'les Bertins'1978
1er Cru, Chantal Lescure, ssl, 2 Bottle(s)
2003 Volnay
Bourgogne, Chantal Lescure, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
2005 Pommard 'les Bertins'
1er Cru, Chantal Lescure, ssl, 2 Bottle(s)
2006 Pommard 'les Bertins'
1er Cru, Chantal Lescure, ssl, 2 Bottle(s)
2008 Pommard 'les Bertins'
1er Cru, Chantal Lescure, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 260-360
1989 Chateau De Pommard1979
Bourgogne, Laplanche, ssl, 1 Bottle(s)
1991 Chateau De Pommard
Bourgogne, Laplanche, 1 Bottle(s)
1996 Chateau De Pommard
Bourgogne, Laplanche, 3 Bottle(s)
2000 Chateau De Pommard
Bourgogne, Guiraud, 1 sdl, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-360
2000 Nuits Saint Georges 'les Saints Georges'1980
1er Cru, Henri Gouges, 1 ssl, 1 sdl, 2 dl, 4 Bottle(s)
2001 Nuits Saint Georges 'Clos des Porrets Saint Georges'
1er Cru, Henri Gouges, ssl, 2 Bottle(s)
2001 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'
1er Cru, Henri Gouges, ssl, 6 Bottle(s)
2001 Nuits Saint Georges 'les Saints Georges'
1er Cru, Henri Gouges, ssl, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 400-550
2005 Gewurztraminer 'Zinnkoepfle' VT1981 •
Alsace, Bursin, Oc, 6 Bottle(s)
2006 Gewurztraminer 'Zinnkoepfle' SGN
Alsace, Bursin, Oc, 2 Bottle(s)
2007 Gewurztraminer 'Zinnkoepfle'
Alsace, Bursin, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 170-270
2009 Gewurztraminer 'Zinnkoepfle'1982 •
Alsace, Bursin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-240
2009 Gewurztraminer 'Zinnkoepfle'1983 •
Alsace, Bursin, Oc, 6 Bottle(s)
2009 Pinot Gris 'Zinnkoepfle'
Alsace, Bursin, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-240
2009 Pinot Gris 'Zinnkoepfle'1983bis •
Alsace, Bursin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-240
2008 Gewurztraminer 'Bruderthal'1984 •
Alsace, Kumpf et Meijer, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-180
2008 Gewurztraminer 'Bruderthal'1984bis •
Alsace, Kumpf et Meijer, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-180
1979 Château Smith Haut Lafitte1985
Graves, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château Segur
Haut Médoc  , Mc, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1987 Château Segur 
Haut Médoc  , Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Beaumont
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1993 Château Segur
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1994 Château Lalande
Saint Julien, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 120-220
1970 Château l'Arrosse 1986
Saint Emilion, Mc, sdl, very slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle(s)
1971 Château l'Arrosse
Saint Emilion, Mc, dusty label, neck/vts, 1 Bottle(s)

1976 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle(s)
1978 Clos Rene
Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1979 Château la Pointe
Pomerol, Mc, dl, 1 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle(s)
1979 Clos Rene
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle(s)
1981 Château l'Arrosse
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1981 Château la Grace Dieu des Prieurs
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-340
1985 Château Haut Batailley1987
Pauillac, Mc, ssl, 1 Magnum
1988 Château la Clare
Médoc , Mc, sdl, 1 Magnum
1989 Chinon
Loire, Chateau de la Grille, ssl, 1 Magnum
1996 Grand Clos 'Vignas Pizarra'
Spain, de las Fuentes, 1 Magnum
S/A Eau de Vie Framboise Sauvage
Eau de Vie, Legoll, 2 0,7 Ltr
Above 6 items Per lot € 150-250
1969 Château Montbrun1988
Margaux, Mc, sl, mid, 1 Bottle(s)
1974 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Vray Canon Boyer
Canon Fronsac, Mc, slightly torn labels, neck, 2 Bottle(s)
1981 Château Cabern Gasqueton
Saint Estèphe, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château de Bel-Air
Lalande Pomerol, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1982 Château la Grace Dieu des Prieurs
Saint Emilion, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1982 Vieux Clos Saint Emilion
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1985 Château du Maine
Graves, Mc, sdl, 2 neck, 4 Bottle(s)
1985 Château le Boscq
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 2 dl, 1 slightly corroded capsules, 3 neck, 2
neck/vts, 1 vts, 6 Bottle(s) 
Above 18 items Per lot € 200-300 
1988 Château Beausejour1989
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 2 sdl, 1 no label, 7 neck
10 Bottle(s) Per lot € 460-600
1990 Château Chasse Spleen 1990
Moulis, Mc, 2 ssl, 5 slightly torn capsules, 3 neck, 9 Bottle(s)
1990 Château Malescot Saint Exepury
Margaux, Mc, 2 ssl , neck, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 420-560
1994 Reserve De La Comtesse1991
Pauillac, Mc, 2 ssl, 6 Bottle(s)
1995 Reserve De La Comtesse
Pauillac, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 150-220
1994 Château Kirwan1992
Margaux, Mc, 2 ssl, 3 Bottle(s)
1994 Château la Gurgue
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, 7 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 130-180
1995 Château Gombaude Guillot1993
Pomerol, Mc, 5 Bottle(s)
1995 Château Gombaude Guillot
Pomerol, Mc, Oc, 5 Magnum
Above 10 items Per lot € 480-620
1994 Château Gazin1994
Pomerol, Mc, 7 Bottle(s)
1995 Château le Gay
Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 230-300
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1995 Château Patache d'Aux1995
Médoc , Mc, 3 Bottle(s) 
2000 Château Villars
Fronsac, Mc, 2 slightly torn labels, 8 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 130-180
1995 Château Liversan1996
Haut Médoc  , Mc, Magritte, 2 Bottle(s)
1995 Château Montus
Madiran, Brumont, Magritte, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
1995 Prelude a Grand Puy Ducasse 
Pauillac, Mc, Magritte, ssl, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 80-120
1987 Château Dauzac1997 •
Margaux, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s)
1988 Château Peyre Lebade
Listrac, Mc, neck, Owc, 1 Dmagnum
1989 Château Malescot Saint Exupéry
Margaux, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1992 Château Mazeyres
Pomerol, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1992 Château Meyney
Saint Estèphe, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1994 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, OK, 2 Bottle(s)
1995 Château Charmail
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
1996 Château Dauzac 
Margaux, Mc, dusty label, neck, 1 magnum
2001 la Sirene de Giscours
Margaux, Mc, 4 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 280-400
1993 Château Rolland-Maillet1998 •
Saint Emilion, Mc, dusty label, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château des Gondats
Bordeaux, Mc, 3 ssl, 1 slightly torn label, 1 dl, 1 no label, 1 vintage by seller's
note, 6 Bottle(s) 
1995 Château Villars
Fronsac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1996 Château Les Trois Croix
Fronsac, Mc, neck/vts, 4 Bottle(s)
1999 Château du Cauze
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 90-180
1989 Château Cos Labory1999
Saint Estèphe, Mc, 7 ssl, 2 sdl, 6 neck
9 Bottle(s) Per lot € 280-380
1988 Château de Fieuzal2000
Graves, Mc, 5 ssl, 4 sl , 2 sdl  , 11 Bottle(s)
1990 Château de Fieuzal
Graves, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-360
1984 Château Labegorce Zede2001
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, 7 sdl, 4 dl, 1 slightly corroded capsule, 8 neck, 11 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-280
1989 Château Labegorce Zede2002
Margaux, Mc, 4 ssl, 6 sl, 2 sdl, 3 slightly corroded capsules, 8 neck
12 Bottle(s) Per lot € 190-290
1996 Château Ferrière2003
Margaux , Mc, slightly glue stained labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1998 Château Bourgneuf2004
Pomerol , Mc, dusty labels, Owc
7 Bottle(s) Per lot € 150-250
1996 Château Duhart Milon2005
Pauillac , Mc, 2 ssl, Owc
7 Bottle(s) Per lot € 290-400
1989 Château Latour a Pomerol2006
Pomerol , Mc, Owc, 2 Bottle(s)
1994 Château Grand Mayne
Saint Emilion , Mc, 1 sdl, 1 dl, Owc, 4 Bottle(s)

1994 Château Troplong Mondot
Saint Emilion , Mc, neck  , Owc, 2 Bottle(s)
1996 Château Pape Clement
Pessac Léognan, Mc, 2 Bottle(s)
1999 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 380-520
1987 Château Labegorce Zede2007
Margaux, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
1992 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn labels, 4 neck, Owc, 7 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 170-270
1986 Château Pontet Canet2008
Pauillac , Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1989 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, dusty labels, 2 slightly corroded capsules, 2 neck, 1 vts, 3
Bottle(s)
1996 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien , Mc, Owc, 2 Bottle(s)
1996 Château Leoville Barton
Saint Julien , Mc, dusty labels, 1 neck, 3 Bottle(s)
1996 Château Leoville Poyferre
Saint Julien , Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 620-820
1996 Château Pontet Canet2009
Pauillac , Mc, 2 ssl, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 420-580
1995 Château Ferrière2010
Margaux , Mc, dusty labels, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Chateauneuf du Pape ´Vieilles Vignes´2011
Rhône, de la Janasse, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 660-900
2010 Chateauneuf Du Pape2012
Rhône, de la Mordoree, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
2001 Blaufränkisch2013
Austria, Feiler-Artinger, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-220
2001 Pinot Noir2014
Austria, Feiler-Artinger, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-220
2005 Canon La Gaffeliere2015
Saint Emilion, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 520-700
2003 Talbot2016
Saint Julien, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 320-400
2003 Pichon Baron2017
Pauillac, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 620-850
2001 Percarlo2018
Italy, San Giusto a Retennano, Owc
1 Magnum Per lot € 75-130
2001 Percarlo2019
Italy, San Giusto a Retennano, Owc
2 Magnum Per lot € 150-250
2003 Flaccianello2020
Italy, Pieve, Owc
2 Magnum Per lot € 170-270
2001 Tignanello2021
Itally, Antinori, Owc
1 Imperial Per lot € 380-480
2004 El Pison2022
Spain, Artadi, Owc
1 Dmagnum Per lot € 1000-1400
1996 Rioja Reserva2023
Spain, Remirez de Ganuza , Owc
1 Dmagnum Per lot € 150-200
2005 Vall Llach2024
Spain, Dom, Owc
2 Magnum Per lot € 210-320
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2004 Finca Dofi2025
Spain, Alvaro Palacios, signs of seepage, Owc
1 Magnum Per lot € 110-210
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvée da Capo'2031
Rhône, Domaine de Pégaü
4 Bottle(s) Per lot € 800-1100
2010 Chateauneuf du Pape 'Cuvée da Capo'2032
Rhône, Domaine de Pégaü
3 Bottle(s) Per lot € 750-1050
2003 Ermitage 'le Meal'2033
Rhône, Chapoutier, Owc
1 Magnum Per lot € 220-300
1998 Chateauneuf Du Pape2034
Rhône, la Nerthe, ssl, 3 Bottle(s)
1998 Chateauneuf du Pape ´Selection Reflets´
Rhône, Chante Perdrix, 5 ssl, 1 sl, 1 vintage by seller's note, 6 Bottle(s)
1999 Chateauneuf Du Pape
Rhône, la Nerthe, ssl, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-300
2007 Chateauneuf Du Pape2035
Rhône, Charvin
11 Bottle(s) Per lot € 440-580
2007 Chateauneuf Du Pape2036
Rhône, Clos des Papes, 3 Bottle(s)
2010 Chateauneuf Du Pape 
Rhône, Vieux Telegraphe, 2 sdl, 8 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 400-550
2003 Rasteau2037
Rhône, Court de Mautens, 2 ssl, 5 sdl, 7 Bottle(s)
2005 Vacqueyras 'Vieilles Vignes'
Rhône, Domaine le Couroulou, 1 sdl, 7 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 100-140
2006 Gigondas '1806'2038
Rhône, Le Grapillon d'Or, 8 dusty label, 1 sdl, 9 Bottle(s)
2009 Cairanne 'l'Ebrescade' 
Rhône, Domaine Richaud, 1 slightly torn label, 8 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 160-220
2001 Chateauneuf Du Pape2039
Rhône, Clos de l'Oratoire des Papes
6 Bottle(s) Per lot € 90-130
2005 Chateauneuf du Pape 'les Grenaches du Pierre'2040
Rhône, Domaine Giraud, ssl, 5 Bottle(s)
2010 Chateauneuf du Pape 'Tradition'
Rhône, Domaine Giraud, 2 ssl, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 260-360
2010 Chateauneuf du Pape 'les Grenaches du Pierre' 2041
Rhône, Domaine Giraud, 3 ssl, 1 slightly torn label
9 Bottle(s) Per lot € 760-1050
2009 Chateauneuf du Pape 'Tradition'2042
Rhône, Domaine Giraud, 3 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2010 Chateauneuf du Pape 'Tradition'2043
Rhône, Domaine Giraud
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2005 Chateauneuf Du Pape2044
Rhône, Domaine Du Vieux Telegraphe, blanc, sdl, 1 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes' 
Rhône, Domaine Tardieu Laurent, blanc, 6 Bottle(s)
2009 Lirac 'Casta Diva'
Rhône, Domaine Maby, blanc, 3 Bottle(s)
2010 Chateauneuf du Pape 'Clos du Belvédère'
Rhône, Château de Vaudieu, blanc, ssl, 3 Bottle(s)
2010 Vacqueyras 'les Prémices'
Rhône, Roucas Toumba, blanc, 1 slightly torn label, 1 Bottle(s)
2011 Tavel 'Prima Donna'
Rhône, Domaine Maby, rosé, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 280-380
1986 Chateauneuf du Pape 'Cuvée de Vatican'2045
Rhône, Vignobles Diffonty, sdl, 1 Bottle(s)
2003 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chateau la Nerthe, slightly torn label, 1 Bottle(s)

2003 Chateauneuf du Pape 'Cuvée Félix'
Rhône, Domaine Bois de Boursan, sl, 1 Bottle(s)
2004 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine Bois de Boursan, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2004 Chateauneuf du Pape 'Cuvée des Cadettes'
Rhône, Chateau la Nerthe, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Chateauneuf du Pape 'Cuvée Félix'
Rhône, Domaine Bois de Boursan, sdl, 1 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'les Safres'
Rhône, Clos du Caillou, dusty labels, 4 Bottle(s)
2009 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Château de Vaudieu, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-320
2005 Chateauneuf du Pape 'Cuvée de Mon Aïeul'2046
Rhône, Domaine Pierre Usseglio, 1 Bottle(s)
2006 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine Pierre Usseglio, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2006 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, Domaine de Cristia, sdl, 1 Bottle(s)
2010 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine Raymond Usseglio, 2 Bottle(s)
2010 Chateauneuf du Pape 'Cuvée Impériale'
Rhône, Domaine Raymond Usseglio, 1 ssl, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 220-300
2003 Chateauneuf du Pape 'Croix de Bois'2047
Rhône, Chapoutier, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Chateauneuf du Pape 'les Vieilles Vignes'
Rhône, Domaine de Villeneuve, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
2004 Chateauneuf du Pape 'Barbe Rac' 
Rhône, Chapoutier, sdl, 1 Bottle(s)
2004 Chateauneuf du Pape 'les Vieilles Vignes'
Rhône, Domaine de Villeneuve, ssl, 2 Bottle(s)
2005 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine Les Cailloux, 1 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'Reserve Belugado'
Rhône, Domaine Boiron, 1 Bottle(s)
2006 Chateauneuf du Pape 'GT1'
Rhône, Domaine Le Plan Vermeersch, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-300
2006 Pinot Noir 'Calvert'2048 •
New Zealand, Felton Road, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2005 Pannobile2049 •
Austria, Heinrich
13 Bottle(s) Per lot € 170-270
2008 Pannobile2050 •
Austria, Heinrich
6 Bottle(s) Per lot € 75-150
2008 Blaufrankisch Alterberg2051 •
Austria, Heinrich , 3 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2008 Chinon 'Vieilles Vignes'2052 •
Loire, Philippe Aliette, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2008 Chinon 'Vieilles Vignes'2053 •
Loire, Philippe Aliette
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2009 Bourgueil 'la Coudraye'2054 •
Loire, Yannick Amirault, dusty labels, 6 Bottle(s)
2009 Chinon
Loire, Pierre Sourdais, 1 sdl, 11 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 130-230
2010 Morgon 'Cote du Py Vieilles Vigne'2055 •
Bourgogne, Christophe Cordier, 1 ssl
8 Bottle(s) Per lot € 45-90
2003 Fitou2056 •
Languedoc, des Erles, 4 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 55-110
2009 Pinot Noir 'Barrique'2057 •
Belgium, Aldeneyck
14 Bottle(s) Per lot € 150-250
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2009 Pinot Noir 'Cuvve d'Amitie'2058 •
Belgium, Kasteel Opleeuw
10 Bottle(s) Per lot € 110-210
1982 Château Palmer2059
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 2 neck, Owc
3 Dmagnum Per lot € 1800-2400
2004 Château Cheval Blanc2060
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Magnum
2004 Château Margaux
Margaux, Mc, sdl, 1 Magnum
2004 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl, 1 Magnum
2004 Château Palmer
Margaux, Mc, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 1400-1900
1950 Château Cheval Blanc2061
Saint Emilion, Pol Mairesse, ssl, slightly corroded capsules, vintage by sellers
note, 1 mid, 1 low
2 Bottle(s) Per lot € 320-450
1936 Château Cheval Blanc2062
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly corroded capsule, vts/ts
1 Bottle(s) Per lot € 320-450
1967 Château Cheval Blanc2063
Saint Emilion, Mc, 4 sl, 5 sdl, 1 vdl, 7 corroded capsules, 2 vts, 2 ts, 3 us, 2 mid,
1 mid/low
10 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
1975 Château Cheval Blanc2064
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, vts
2 Bottle(s) Per lot € 320-440 
1976 Château Cheval Blanc2065
Saint Emilion, Mc, glue stained labels, 1 vts, 1 us/mid
2 Bottle(s) Per lot € 210-320
1980 Château Cheval Blanc2066
Saint Emilion, Mc, 9 ssl, 1 sdl, 2 no label, all info on cork, 11 neck/vts, 1 vts
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
1993 Château Cheval Blanc 2067
Saint Emilion, Mc, sdl
6 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1993 Château Cheval Blanc2068
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 neck
4 Bottle(s) Per lot € 700-1000
1994 Château Cheval Blanc2069
Saint Emilion, Mc, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 500-680
1998 Château Cheval Blanc2070
Saint Emilion, Mc, 1 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2002 Château Cheval Blanc2071
Saint Emilion, Mc, torn label, 1 Bottle(s)
2003 Château Cheval Blanc
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 5 Bottle(s)
2004 Château Cheval Blanc
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 1400-1900
2005 Château Cheval Blanc2072
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4600-5800
2007 Château Cheval Blanc2073
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1550-2100
2004 Château Cheval Blanc2074
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3300
2008 Chateau de la Grave 'Nectar Vieilles Vignes'2075 •
Cotes de Bourg, Basserot
7 Bottle(s) Per lot € 40-80
2005 Château Goulée2076 •
Médoc , Reybier
10 Bottle(s) Per lot € 55-110
2000 Château la Fleur de Bouard2077 •
Lalande Pomerol, Mc, 7 Bottle(s)
2006 Château de Sales
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)

2006 Château la Fleur de Bouard 
Lalande Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2007 Château la Pointe
Pomerol, Mc, 1 handwriting on label, 2 Bottle(s)
2008 Château de Sales
Pomerol, Mc, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 260-360
2006 Château Chasse Spleen2078 •
Moulis, Mc, 1 Bottle(s)
2006 Domaine de l'A
Cotes de Castillon, Mc, 2 slightly torn labels, 5 Bottle(s)
2008 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, 3 Bottle(s)
2009 Château Gloria
Saint Julien, Mc, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 180-280
2007 Clos Fourtet2079 •
Saint Emilion, Mc
9 Bottle(s) Per lot € 190-300
2007 Clos Fourtet2080 •
Saint Emilion, Mc, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1988 Château Grand Mayne2081
Saint Emilion, Mc, 1 Magnum
1988 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, neck, 1 Magnum
1989 Château Gloria
Saint Julien, Mc, 1 Magnum
1990 Château la Violette
Pomerol, Mc, neck, 2 Magnum
Above 5 items Per lot € 250-320
1995 Château l'Eglise Clinet2082
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 slightly torn capsule, 2 Magnum
1996 Château l'Eglise Clinet
Pomerol, Mc, ssl, 3 Magnum
Above 5 items Per lot € 1000-1500
1975 Château la Grave Trignant de Boisset2083
Pomerol, Mc, ssl, 5 corroded capsules, 8 ts, 5 us
13 Bottle(s) Per lot € 170-270
1998 Château Bellefond la Rose2084
Pauillac, Mc, 7 ssl, 3 sdl, 10 Bottle(s)
1998 Château Gaudin
Pauillac, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 5 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 140-200
1979 Château la Gurgue2085
Margaux, Mc, ssl, vts or better
18 Bottle(s) Per lot € 270-350
1978 Château Magnan la Gaffelière2086
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 damaged capsules, 1 vts, 4 ts, 13 us
18 Bottle(s) Per lot € 200-280
1998 Château Carcanieux2087
Haut Médoc  , Mc, 1 ssl, 1 dl
12 Bottle(s) Per lot € 60-90

X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
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1978 Château la Croix de Gay2088
Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Dutruch Grand Poujeaux
Moulis, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1979 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
1979 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 2 us/mid, 2 mid, 4 Bottle(s)
1979 Château Martinens
Margaux, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Yon Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1981 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1986 Château Trimoulet
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 neck, 3 Bottle(s)
1986 Cuvee de la Commanderie Du Bontemps
Médoc , Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1998 Reve Cathare
Corbieres, Dom, ssl, 3 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 180-260
1990 Château Bellevue2089
Saint Emilion, Mc, neck
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
1982 Château Cantemerle2090
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 5 slightly torn labels, 4 slightly corroded capsules, 1 vts,
1 ts, 4 us, 1 mid, 7 Bottle(s)
1983 Château Cantemerle
Haut Médoc  , Mc, vts, 2 Bottle(s)
1986 Château Cantemerle
Haut Médoc  , Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 180-260
1983 Château Lafon Rochet2091
Saint Estèphe, Mc, dl, neck, 2 Bottle(s)
1983 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château de Fieuzal
Pessac Léognan, Mc, dusty labels, 1 neck, 3 Bottle(s)
1986 Château Pavie Decesse
Saint Emilion, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1988 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 240-340
1994 Château Soutard2092
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 4 Bottle(s)
1995 Château de Roquebrune
Lalande Pomerol, Mc, 3 sdl, 3 neck, 8 Bottle(s)
2007 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 190-300
1993 Château Certan Guiraud2093
Pomerol, Mc, 3 slightly torn labels, 5 Bottle(s)
1993 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, 2 dl, 4 Bottle(s)
1994 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-320
1990 Château le Boscq2094
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1993 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 sl, 5 Bottle(s)
1994 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle(s)
1996 Château Terrey Gros Cailloux
Saint Julien, Mc, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 280-400

2000 Maurel2095
Cabardes, Dom, 6 sl
24 Bottle(s) Per lot € 110-160
1994 Château Cos Labory2096
Saint Estèphe, Mc, dusty labels, 2 neck
10 Bottle(s) Per lot € 210-320
1974 Château Angelus2097
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1974 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, sdl, us/mid, 1 Bottle(s)
1974 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1975 Château Tronquoy Lalande
Saint Estèphe, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1981 Château Dutruch Grand Poujeaux
Moulis , Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1981 Château Raymond Lafon
Sauternes, Mc, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
1983 Château Larose Trintaudon
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1984 Château Matras
Moulis , Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1986 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Liversan
Haut Médoc  , Mc, sl, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1990 Château Siran
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1992 Château Antonic
Moulis , Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1992 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sl, handwriting on label, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château la Becasse
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 320-440
1975 Château Delamarque2098
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1976 Château Cap d’Or
Saint Georges Saint Emilion, Mc, sl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1978 Château la Croix des Vignes
Lalande Pomerol, Cruse, sl, ts, 1 Bottle(s)
1979 Château Junayme
Fronsac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1979 Château la Croix des Vignes
Lalande Pomerol, Cruse, sl, 1 neck, 2 vts, 1 ts, 4 Bottle(s)
1982 Château d’Arsac
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 neck, 2 vts, 1 ts, 4 Bottle(s)
1982 Château la Fleur Chatain
Lalande Pomerol, Mc, ssl, 5 vts, 1 ts, 6 Bottle(s)
1982 Chateau Vieux Moulin 
Listrac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1983 Château d’Austerlitz
Saint Emilion, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1985 Clos De La Cure
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1995 Château Lafont Menaut
Pessac Léognan, Mc, blanc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 250-360
2000 Château Brown2099
Pessac Léognan, Mc, 2 ssl, 5 sdl, 7 Bottle(s)
2000 Château la Tour Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, 1 sdl, 1 dl, 2 vdl, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 210-320
1999 Merlot2100
Languedoc, Maurel
24 Bottle(s) Per lot € 110-160
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1981 Château Petit Beausejour2101
Pomerol, R. Vinzent, ssl, vts or better
24 Bottle(s) Per lot € 270-350
1981 Château Petit Beausejour2102
Pomerol, R. Vinzent, ssl, neck/vts or better
24 Bottle(s) Per lot € 270-350
1981 Château la Rose Marbuzet2103
Saint Estèphe , R. Vinzent, ssl, vts or better
24 Bottle(s) Per lot € 170-240
1981 Château la Rose Marbuzet2104
Saint Estèphe , R. Vinzent, ssl, vts
24 Bottle(s) Per lot € 170-240
2000 Chardonnay Arbois 'en Paradis' Vieilles Vignes2105
Jura, Jean Rijckaert, 8 Bottle(s)
2000 Hautes Côtes de Beaune 'Perrières'
Bourgogne, Jean Rijckaert, blanc, 1 dl, 2 damaged capsules, Oc, 8 Bottle(s)
2000 Santenay 'Clos Genet' 
1er Cru, Jean Rijckaert, blanc, 8 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 200-320
1995 Beaune 'Clos de Mouches'2106
1er Cru, Joseph Drouhin, blanc, 1 ssl, 1 slightly torn label, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 240-360
2006 Chablis 'Fourchaume'2107
1er Cru, Nathalie et Gilles Fevre, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 80-120
2009 Chablis 'Montee de Tonnerre'2108
1er Cru, Raveneau, Oc
3 Magnum Per lot € 400-580
2006 Saint Aubin 'En Remilly'2109
1er Cru, Marc Colin , blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2007 Blanc Fumé de Pouilly 'Silex'2110 •
Loire, Dagueneau, 3 slightly torn labels
15 Bottle(s) Per lot € 760-900
2008 Chassagne Montrachet 'Morgeot Vigne Blanche'2111 •
1er Cru, Chateau de la Maltroye, 3 Bottle(s)
2009 Chablis
Bourgogne, Agnes & Didier Dauvissat, 4 Bottle(s)
2009 Picpoul de Pinet
Languedoc, Domaine des Lauriers, 2 Bottle(s)
2010 Picpoul De Pinet Prestige
Languedoc, Lauriers, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2010 Puligny Montrachet 'la Garenne'
Bourgogne, Sylvain Langoureau, 3 Bottle(s)
2010 Saint Aubin 'en Rémilly'
1er Cru, Sylvain Langoureau, 3 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 210-320
2004 Meursault 'Perrieres'2112 •
1er Cru, Grivot, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Puligny Montrachet 'la Garenne'
1er Cru, de Montille, 1 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
2009 Bourgogne Aligoté
Bourgogne, Loron , 6 Bottle(s)
2009 Meursault
Bourgogne, Bouzereau, 1 Bottle(s)
2009 Montagny 'le Vieux Chateau'
1er Cru, Stephane Aladame, 2 Bottle(s)
2010 Macon Villages 'Tradition'
Bourgogne, Collovray & Terrier, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 190-290
1997 Meursault 'Goutte d'Or'2113 •
Bourgogne, Comtes Lafon, 5 ssl, 1 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 380-480
1990 Corton Vergennes 'Cuvee Paul Chanson'2114
1er Cru, Paul Garaudet, blanc, Hospices de Beaune, 2 ssl
3 Magnum Per lot € 160-260
2007 Meursault2115 •
Bourgogne, Albert Grivot, dusty labels
10 Magnum Per lot € 360-500

1997 Meursault2116 •
Bourgogne, Comtes Lafon, 1 dl, 3 Bottle(s)
1997 Meursault 'Clos de la Barre'
Bourgogne, Comtes Lafon, 2 ssl, 6 Bottle(s)
1997 Meursault 'Desiree'
Bourgogne, Comtes Lafon, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 600-900
1995 Bonnezeaux 'Vignobles Gaston Lenotre'2117
Loire, de Fesles, sdl, 5 Bottle(s)
2011 Meursault 
Bourgogne, Nicolas Potel, 2 ssl, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 140-240
2002 Puligny Montrachet 'les Folatieres'2118
1er Cru, Domaine Leflaive, 2 Bottle(s)
2002 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Domaine Leflaive, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 760-1000
1996 Meursault 'Clos de la Barre'2119
Bourgogne, Lafon, sdl, 1 Bottle(s)
1997 Chablis 'Bougros' 
Grand Cru, Verget, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 110-160
2006 Meursault 'Caillerets'2120
1er Cru, Coche Dury, dusty labels
2 Bottle(s) Per lot € 400-520
1988 Batard Montrachet2121
Grand Cru, Moillard, ssl, 2 Bottle(s)
1993 Criots Batard Montrachet
Grand Cru, Bellanc, dl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 180-260
2009 Batard Montrachet2122
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle(s)
2009 Bienvenue Batard Montrachet
Grand Cru, Ramonet, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 240-320
2009 Chevalier Montrachet2123
Grand Cru, Ramonet
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
2009 Montrachet2124
Grand Cru, Ramonet
1 Bottle(s) Per lot € 500-700
2005 Batard Montrachet2125
Grand Cru, Marc Morey, very slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
2010 Meursault2126 •
Bourgogne, Henri Boillot
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
1999 Batard Montrachet 'Cuvee Dames de Flandres'2127
Grand Cru, Ambroise Bertrand, Hospice de Beaune, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 160-260
1983 Chablis 'Valmur'2128 •
Grand Cru, Jean Marie Ravenneau, 2 sdl, 4 dl, 3 damaged wax capsules, 3 no
wax capsules, 1 min 3, 1 min 3,5
6 Bottle(s) Per lot € 620-900
1990 Chevalier Montrachet2129 •
Grand Cru, Dom. Leflaive, sdl, slightly corroded capsules, 2 Bottle(s)
1996 Chevalier Montrachet
Grand Cru, Dom. Leflaive, sdl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 860-1300
1989 Montrachet2130
Grand Cru, Jacques Prieur, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 280-400
1988 Batard Montrachet2131
Grand Cru, Pierre Morey, ssl, 2 Bottle(s)
1989 Montrachet
Grand Cru, Pierre Morey, ssl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 580-780 
1996 Bourgogne2132
Bourgogne, Leroy Negociants, blanc, ssl
6 Bottle(s) Per lot € 100-150
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1987 Bienvenues Batard Montrachet 2133
Grand Cru, Carillon, ssl, 2 Bottle(s)
1998 Puligny Montrachet 'Clos de la Mouchere'
1er Cru, Jean Boillot, ssl, 4 Bottle(s)
2001 Condrieu 'la Bonette'
Rhône, Rostaing, sdl, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 340-440
1989 Corton Charlemagne2134
Grand Cru, Marius Delarche, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Batard Montrachet2135
Grand Cru, Bernard Morey, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Corton Charlemagne
Grand Cru, Bonneau du Martray, 1 Bottle(s)
2005 Corton Charlemagne
Grand Cru, Henri Boillot, 1 Bottle(s)
2005 Corton Charlemagne
Grand Cru, Tollot Beaut, 1 Bottle(s)
2005 Domaine De Chevalier
Pessac Léognan, Mc, Blanc, 1 Bottle(s)
2005 Puligny Montrachet 'Clos de la Mouchere'
1er Cru, Henri Boillot, 1 Bottle(s)
2005 Puligny Montrachet 'Les Pucelles'
1er Cru, Louis Jadot, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 520-700
1996 Puligny Montrachet 'les Referts'2136
1er Cru, Arnaud Ente, 4 ssl, 2 sdl, 1 vdl
9 Bottle(s) Per lot € 190-300
1997 Corton Charlemagne2137
Grand Cru, Rapet, 2 ssl, 3 Bottle(s)
1999 Clos Saint Denis
Grand Cru, Potel, 1 Bottle(s)
2001 Gevrey Chambertin 'le Poissenot'
1er Cru, Geantet Pansiot, 1 Bottle(s)
2002 Vosne Romanee
Bourgogne, Engel, 1 Bottle(s)
2005 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de la Solitude, 1 Bottle(s)
2006 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Potel, blanc, 1 Bottle(s)
2007 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de la Solitude, blanc, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 210-320
2007 Meursault2138 •
Bourgogne, Comtes Lafon
10 Bottle(s) Per lot € 440-560
2004 Meursault 'Perrières'2139
1er Cru, Henri Boillot, 1 Bottle(s)
2008 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Henri Boillot, 10 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 550-750
2008 Meursault 'Charmes'2140
1er Cru, Roulot, 3 slightly torn labels
5 Bottle(s) Per lot € 480-600
1997 Meursault 'Perrières'2141
1er Cru, Roulot, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 180-250
2007 Meursault 'Perrières'2142
1er Cru, Roulot, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 180-250
2008 Meursault 'Perrières'2143
1er Cru, Roulot, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 540-680
2009 Meursault 'Perrières'2144
1er Cru, Roulot, 2 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 540-680
2002 Batard Montrachet2145
Grand Cru, Latour, slightly torn label
1 Magnum Per lot € 180-260

2007 Chablis 'les Clos'2146
Grand Cru, Billaud Simon, 3 Bottle(s)
2007 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Dauvissat, ssl, 1 Bottle(s)
2008 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Dauvissat, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 340-480
2002 Aloxe Corton2147
Bourgogne, Marius Delarche , 3 sdl, 6 Bottle(s)
2007 Chassagne Montrachet 
Bourgogne, Bernard Moreau , blanc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-260
2002 Meursault2148
Bourgogne, Pierre Morey, 3 ssl, 3 sdl, 6 Bottle(s)
2009 Meursault 'le Limouzin' 
Bourgogne, Michel Bouzereau, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 230-300
1997 Meursault 'Tessons'2149
Bourgogne, Pierre Morey, 5 dusty labels, 1 sdl, 6 Bottle(s)
2007 Meursault 'Tessons' 
Bourgogne, Pierre Morey, 2 ssl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 360-460 
2009 Meursault2150
Bourgogne, Comtes Lafon, 2 ssl 
12 Bottle(s) Per lot € 540-740
2009 Chassagne Montrachet 'Boudriotte'2151
1er Cru, Ramonet, blanc, ssl
6 Bottle(s) Per lot € 250-340
2009 Chassagne Montrachet 'Les Caillerets'2152
1er Cru, Ramonet, blanc
6 Bottle(s) Per lot € 250-340
1983 Puligny Montrachet 'Champs Canet'2153
1er Cru, Léon Ozga, ssl, min 4, 2 Bottle(s)
1986 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Léon Ozga, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1987 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'
1er Cru, Jean Marc Morey, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Puligny Montrachet 'Champs Canet'
1er Cru, Léon Ozga, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1990 Meursault 'Charmes Dessus’
1er Cru, Léon Ozga, ssl, 1 min 3 , 2 min 4, 4 Bottle(s)
1994 Puligny Montrachet 'Clavoillon'
1er Cru, Domaine Leflaive, sdl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 160-260
1988 Corton Charlemagne2154
Grand Cru, Michel Voarick, ssl, 5 Bottle(s)
1991 Batard Montrachet
Grand Cru, Albert Morey, dusty labels, 4 Bottle(s)
1995 Batard Montrachet
Grand Cru, Louis Lequin, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 360-500
2008 Meursault 'Tessons'2155
Bourgogne, Pierre Morey
12 Bottle(s) Per lot € 420-550
2004 Château Latour2156
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2700-3500
1990 Château Latour2157
Pauillac , Mc, neck, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 420-580
2002 Château Latour2158
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2700-3500
1992 Les Forts De Latour2159
Pauillac, Mc, Owc 
6 Magnum Per lot € 1000-1400
1956 Château Latour2160
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sl, us
2 Bottle(s) Per lot € 420-700
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1964 Château Latour 2161
Pauillac, Mc, ssl, very slightly corroded capsules, 1 vts, 1 ts
2 Bottle(s) Per lot € 660-900
1971 Château Latour2162
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 torn capsule, 2 vts, 1 ts,
3 Bottle(s)
1979 Château Latour
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 680-880
1979 Château Latour2163
Pauillac, Mc, glue stained labels, 1 slightly damaged capsule, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2300-3000
1985 Château Latour2164
Pauillac, Mc, dusty label, vts/ts
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1985 Château Latour 2165
Saint Emilion, Mc, sdl, very slightly corroded capsule, ts
1 Bottle(s) Per lot € 230-340
1991 Château Latour2166
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 190-290
1992 Château Latour2167
Pauillac, Mc, sl
2 Bottle(s) Per lot € 320-400
2005 Château Latour2168
Pauillac, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 3400-4200 
2004 Les Forts De Latour2169
Pauillac, Mc, ssl 
9 Bottle(s) Per lot € 520-660 
1980 Château le Pin2170
Pomerol, Mc, sdl, cork checked, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 1050-1550
1999 Chateauneuf Du Pape2171
Rhône, Chateau de Beaucastel, sdl, 2 no vintage label, info by seller's note
4 Magnum Per lot € 280-380
2000 Chateauneuf Du Pape2172
Rhône, Chateau de Beaucastel, 1 sdl, 3 dl
4 Magnum Per lot € 260-360
2010 Chateauneuf Du Pape2173
Rhône, Chateau de Beaucastel, 1 ssl
6 Magnum Per lot € 480-600
2009 Cairanne 'le Ventabren'2174
Rhône, Domaine des Escaravailles, 1 Magnum
2009 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine Les Cailloux, 1 Magnum
2009 Côte du Rhône 'Il Fait Soif'
Rhône, Domaine Maxime Laurent, 1 Magnum
2009 Côte du Rhône 'Pourpre'
Rhône, Domaine Maxime Laurent, 1 Magnum
2010 Rasteau 'Héritage 1924'
Rhône, Domaine des Escaravailles, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 140-200
2010 Chateauneuf Du Pape2175
Rhône, Château de Vaudieu
6 Magnum Per lot € 280-360
2000 Vacqueyras2176
Rhône, Domaine le Couroulou, 3 damaged wax capsules, 4 Magnum
2009 Lirac 'la Reine des Bois'
Rhône, de la Mordoree, 1 ssl, 1 sdl, 3 Magnum
Above 7 items Per lot € 150-220
2010 Chateauneuf du Pape 'Réserve'2177
Rhône, Domaine Le Clos du Caillou, 1 ssl
3 Magnum Per lot € 450-600
2010 Chateauneuf du Pape 'Réserve'2178
Rhône, Domaine Le Clos du Caillou, ssl
3 Magnum Per lot € 450-600
2010 Chateauneuf du Pape 'Réserve'2179
Rhône, Domaine Le Clos du Caillou, ssl
3 Magnum Per lot € 450-600 

1998 Chateauneuf du Pape 'la Crau'2180
Rhône, Domaine Du Vieux Telegraphe, sdl, 1 Magnum
2003 Chateauneuf du Pape 'la Crau'
Rhône, Domaine Du Vieux Telegraphe, ssl, 1 Magnum
2004 Chateauneuf du Pape 'la Crau'
Rhône, Domaine Du Vieux Telegraphe, 1 sdl, 3 Magnum
Above 5 items Per lot € 350-450
1989 Chateauneuf Du Pape2181
Rhône, Chateau de Beaucastel, ssl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1995 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chateau de Beaucastel, 5 ssl, 2 min 3, 7 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 350-450
1998 Chateauneuf Du Pape2182
Rhône, Chateau de Beaucastel, 2 slightly torn label, 1 sl, 1 sdl, 4 Bottle(s)
2000 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chateau de Beaucastel, 2 ssl, 2 sdl, 1 dl, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 440-560
2003 Chateauneuf Du Pape2183
Rhône, Chateau de Beaucastel, 3 ssl, 2 slightly torn label, 5 Bottle(s)
2004 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chateau de Beaucastel, 1 ssl, 2 slightly torn label, 1 sdl, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 300-400
2005 Chateauneuf Du Pape2184
Rhône, Chateau de Beaucastel, 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 sdl, 4 Bottle(s)
2007 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chateau de Beaucastel, 2 sdl, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 300-400
2008 Chateauneuf Du Pape2185
Rhône, Chateau de Beaucastel, 3 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 250-350
2010 Chateauneuf Du Pape2186
Rhône, Chateau de Beaucastel
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2005 Côte du Rhône 'Coudoulet de Beaucastel'2187
Rhône, Chateau de Beaucastel
11 Bottle(s) Per lot € 110-150
2001 Chateauneuf du Pape 'Hommage à Jacques Perrin'2188
Rhône, Chateau de Beaucastel, 1 sl, 2 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 620-800
2003 Chateauneuf du Pape 'Hommage à Jacques Perrin'2189
Rhône, Chateau de Beaucastel, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 460-600
2004 Chateauneuf du Pape 'Hommage à Jacques Perrin'2190
Rhône, Chateau de Beaucastel, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'Hommage à Jacques Perrin'
Rhône, Chateau de Beaucastel, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 460-600
2002 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'2191
Rhône, Chateau de Beaucastel, Blanc, 3 sdl, 1 dl, 4 Bottle(s)
2003 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chateau de Beaucastel, Blanc, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'Cuvée Roussanne'
Rhône, Les Grandes Vignes du Roy, blanc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 380-500
2008 Chateauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'2192
Rhône, Clos Saint Jean
6 Bottle(s) Per lot € 450-580 
2009 Chateauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'2193
Rhône, Clos Saint Jean, 2 Bottle(s)
2010 Chateauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'
Rhône, Clos Saint Jean, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 600-800
2008 Chateauneuf du Pape 'Combe des Fous'2194
Rhône, Clos Saint Jean
7 Bottle(s) Per lot € 420-560
2009 Chateauneuf du Pape 'Combe des Fous'2195
Rhône, Clos Saint Jean, 3 Bottle(s)
2010 Chateauneuf du Pape 'Combe des Fous'
Rhône, Clos Saint Jean, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 450-600
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2008 Chateauneuf Du Pape2196
Rhône, Clos Saint Jean, 2 ssl, 4 Bottle(s)
2009 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos Saint Jean, 3 ssl, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 180-260
2010 Chateauneuf Du Pape2197
Rhône, Clos Saint Jean
9 Bottle(s) Per lot € 160-240
2001 Chateauneuf du Pape 'Cuvée Laurence'2198
Rhône, Domaine de Pégaü, ssl, 3 Bottle(s)
2004 Chateauneuf du Pape 'Cuvée Laurence'
Rhône, Domaine de Pégaü, sdl, 1 Bottle(s)
2004 Chateauneuf du Pape 'Réservée'
Rhône, Domaine de Pégaü, 2 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'Réservée'
Rhône, Domaine de Pégaü, 2 Bottle(s)
2008 Chateauneuf du Pape 'Réservée'
Rhône, Domaine de Pégaü, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 320-420
2005 Chateauneuf du Pape 'Réservée'2199
Rhône, Domaine de Pégaü, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
2009 Chateauneuf du Pape 'Réservée'2200
Rhône, Domaine de Pégaü
12 Bottle(s) Per lot € 420-560
2010 Chateauneuf du Pape 'Réservée'2201
Rhône, Domaine de Pégaü
12 Bottle(s) Per lot € 420-560
2003 Chateauneuf Du Pape2202
Rhône, Clos des Papes, blanc, 4 Bottle(s)
2004 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, blanc, 3 Bottle(s)
2006 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, blanc, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 300-400
2004 Chateauneuf Du Pape2203
Rhône, Clos des Papes, 3 Bottle(s)
2005 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 320-420
2008 Chateauneuf Du Pape2204
Rhône, Clos des Papes
11 Bottle(s) Per lot € 500-700
2009 Chateauneuf Du Pape2205
Rhône, Clos des Papes
12 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2005 Chateauneuf Du Pape2206
Rhône, de la Janasse, blanc, 1 Bottle(s)
2006 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de la Janasse, blanc, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2007 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de la Janasse, 6 Bottle(s)
2008 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de la Janasse, blanc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 250-350 
2009 Chateauneuf Du Pape2207
Rhône, de la Janasse, 2 ssl, 6 Bottle(s)
2010 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de la Janasse, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-320
2009 Chateauneuf du Pape 'Chaupin'2208
Rhône, de la Janasse, 9 Bottle(s)
2010 Chateauneuf du Pape 'Chaupin'
Rhône, de la Janasse, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 480-620
2005 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'2209
Rhône, de la Janasse, 2 Bottle(s)
2006 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, de la Janasse, 1 ssl, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 320-420

2008 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'2210
Rhône, de la Janasse, 7 Bottle(s)
2009 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, de la Janasse, 3 Bottle(s)
2010 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, de la Janasse, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 520-700
2007 Beaune 'Vigne de l'Enfant Jesus'2211 •
1er Cru, Bouchard Pere&Fils
15 Bottle(s) Per lot € 320-440
2007 Mercurey 'les Montots'2212 •
Bourgogne, de Villaine, 2 ssl, 2 sdl
19 Bottle(s) Per lot € 100-200
2007 Saint Aubin 'Deriiere Chez Edouard Vielles Vignes'2213 •
1er Cru, Hubert Lamy
14 Bottle(s) Per lot € 210-320
2007 Nuits Saint Georges 'les Boudots'2214 •
1er Cru, Louis Jadot, 1 slightly torn label
11 Bottle(s) Per lot € 180-280
2006 Bourgogne Cote Chalonnaise 'la Digoine'2215 •
Bourgogne, de Villaine
17 Bottle(s) Per lot € 90-180
2007 Volnay 'Caillerets Ancienne Cuvée Carnot'2216 •
1er Cru, Bouchard Pere&Fils, Owc, 6 Bottle(s)
2007 Volnay 'Caillerets Ancienne Cuvée Carnot'
1er Cru, Bouchard Pere&Fils, 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 180-280
1989 Clos Saint Denis2217
Grand Cru, Michel Magnien, ssl, 1 handwriting on label, 9 Bottle(s)
1990 Clos De La Roche
Grand Cru, Michel Magnien, dusty labels, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 420-580
1978 Clos Saint Denis2218
Grand Cru, George Lignier , sl, min 3, 1 Bottle(s)
1980 Charmes Chambertin
Grand Cru, Séraphin , sdl, 1 Bottle(s)
1986 Clos De La Roche
Grand Cru, Cocquard Loison, sl, 5 Bottle(s)
1986 Clos Saint Denis
Grand Cru, Cocquard Loison, sl, 1 Bottle(s)
1990 Grands Echezeaux
Grand Cru, Bruno Desaunay, ssl, 2 min 3, 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 540-700
1986 Charmes Chambertin2219
Grand Cru, Coquard-Loison-Fleurot, 10 ssl, 1 sdl , 1 dl
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1987 Chambolle Musigny2220
Bourgogne, Bryczek, ssl, 1 Bottle(s)
1987 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Bryczek, ssl, 4 Bottle(s)
1988 Morey Saint Denis
Bourgogne, Bryczek, ssl, 4 Bottle(s)
1990 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Bryczek, ssl, 6 Bottle(s)
1990 Morey Saint Denis
Bourgogne, Bryczek, 1 ssl, 1 dl, 2 Bottle(s)
2000 Morey Saint Denis
Bourgogne, Bryczek, ssl, 2 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 230-340
1985 Gevrey Chambertin2221
1er Cru, Séraphin , ssl, 3 Bottle(s)
1985 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Antonin Rodet, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1986 Gevrey Chambertin 'Petite Chapelle'
1er Cru, Domaine les Perrières, ssl, 1 Bottle(s)
1986 Vosne Romanee 'les Beaumonts'
Bourgogne, Daniel Bissey, ssl, 8 Bottle(s)
1990 Morey Saint Denis
1er Cru, Michel Magnien, ssl, 3 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 280-380
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1987 Vosne Beaumonts2222
Bourgogne, Daniel Bissey, 7 ssl, 2 sdl, 5 min 3, 9 Bottle(s)
1987 Vosne Romanee 'les Beaumonts'
1er Cru, Daniel Bissey, 2 ssl, 1 sdl, 2 min 3, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-250 
1964 Beaune 'Cuvée de la Chatelain'2223
Bourgogne, Lagoste, sdl, 1 min 4, 1 min 5, 2 Bottle(s)
1976 Pommard 'au Village'
Bourgogne, Léon Ozga, sl, 1 Bottle(s)
1978 Monthelie 'Champfulliots'
1er Cru, Philippe de Marencourt, sl, 1 Bottle(s)
1979 Beaune 'Vignes Franches'
1er Cru, Léon Ozga, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1985 Aloxe Corton
Bourgogne, Michel Voarick, sl, 2 Bottle(s)
1985 Pommard 'Grand Clos des Epenots'
1er Cru, Bernard de Courcel, ssl, 1 Bottle(s)
1985 Pommard 'Rugiens'
1er Cru, Bernard de Courcel, ssl, 1 Bottle(s)
1987 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Jean-Marc Morey, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Beaune 'les Greves'
1er Cru, Ropiteau Mignon, 4 ssl, 2 sdl, 6 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 250-360
2004 Chambertin2224 •
Grand Cru, Trapet, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2006 Clos de Vougeot2225 •
Grand Cru, Arnoux, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2003 Charmes Chambertin2226 •
Grand Cru, H. Boillot
9 Bottle(s) Per lot € 380-500
2003 le Plus de la Fleur de Bouard2227 •
Lalande Pomerol, Mc, 10 ssl, 4 sdl
14 Bottle(s) Per lot € 360-480
2006 Domaine De Chevalier2228 •
Pessac Léognan, Mc, 7 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Domain de Chevalier2229 •
Pessac Léognan, Mc, 2 slightly torn labels, 10 Bottle(s)
2007 Château Carbonnieux
Pessac Léognan, Mc, 4 Bottle(s)
2008 Château Carbonnieux
Pessac Léognan, Mc, 2 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 270-380
2007 Château Sociando Mallet2230 •
Haut Médoc  , Mc, ssl, 2 slightly torn labels
14 Bottle(s) Per lot € 290-400
2006 Château Angelus2231 •
Saint Emilion, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 620-900
2006 Valandraud2232 •
Saint Emilion, Mc, 3 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 560-720
2007 Château Haut Marbuzet2233 •
Saint Estèphe, Mc
20 Bottle(s) Per lot € 420-580
2006 Château Lagrange2234 •
Saint Julien, Mc, 4 slightly torn labels, 1 sdl
13 Bottle(s) Per lot € 270-380
2003 Château Latour a Pomerol2235
Pomerol, Mc, 1 ssl 
10 Bottle(s) Per lot € 260-360 
2007 Château Latour a Pomerol2236 •
Pomerol, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1986 Château Montrose2237
Saint Estèphe, Mc, ssl, 3 neck, 1 neck/vts, 6 Bottle(s)
1992 la Dame de Montrose
Saint Estèphe, Mc, ssl, 3 neck, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 360-500

1994 Château Montus2238
Madiran, Brumont, sdl, neck, 1 Magnum
2000 Château le Moulin 
Pomerol, Mc, 5 ssl, 5 sdl, 1 dl, 11 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 420-580
1996 Vieux Clos Saint Emilion2239
Saint Emilion, Mc, 15 ssl, 1 sdl
16 Demi Per lot € 85-170
2006 Château Pontet Canet2240 •
Pauillac, Mc, dusty labels
18 Bottle(s) Per lot € 740-900
2006 Château Brane Cantenac2241 •
Margaux, Mc, 2 sdl
15 Bottle(s) Per lot € 320-460
1988 Château Senejac2242
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck/vts or better, 12 Bottle(s)
1988 Saint Paul
Haut Médoc  , Mc, sdl, 8 neck, 11 Bottle(s)
Above 23 items Per lot € 190-290
2007 Vosne Romanée 'aux Brûlées'2243
1er Cru, d'Eugénie, 2 ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 420-600
2008 Vosne Romanée 'aux Brûlées'2244
1er Cru, d'Eugénie, 1 ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 360-480
2010 Vosne Romanée 'aux Brûlées'2245
1er Cru, d'Eugénie, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 420-580
1984 Chassagne Montrachet 'Morgeot'2246
1er Cru, Bachelet-Ramonet, 4 sdl, 9 dl, 1 damaged capsule, 12 Bottle(s)
1984 Chassagne Montrachet 'Morgeot' 
1er Cru, Bachelet-Ramonet, 6 sdl, 6 dl, very slightly corroded capsules, 8 min 3,
3 min 4, 1 min 5, 12 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 250-360
1994 Puligny Montrachet 'Enseigneres'2247
1er Cru, Verget, 4 Bottle(s)
1994 Puligny Montrachet 'Referts'
1er Cru, Arnaud Ente, 1 Bottle(s)
1997 Chassagne Montrachet 'les Macherelles'
1er Cru, Pillot, blanc, 1 Bottle(s)
1997 Corton Charlemagne
Grand Cru, Rapet, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1999 Puligny Montrachet 'la Truffière'
1er Cru, Jean Marc Boillot, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 120-220
1987 Chassagne Montrachet 'Ruchottes'2248
1er Cru, Bachelet-Ramonet, blanc, 8 dusty labels, 5 sdl, 12 Bottle(s)
1987 Chassagne Montrachet 'Ruchottes'
1er Cru, Bachelet-Ramonet, blanc, dusty labels, 12 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 360-520
1987 Meursault2249
Bourgogne, Francois Jobard, ssl, 12 Bottle(s)
1987 Meursault
Bourgogne, Francois Jobard, ssl, 12 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 240-360
1984 Savigny les Beaune 'Champ Chevrey' 2250
1er Cru, Tollot Beaut, 1 ssl, 1 sdl, 2 dl, min 3 or better, 12 Bottle(s)
1984 Savigny les Beaune 'Champ Chevrey'
1er Cru, Tollot Beaut, 1 ssl, 3 sdl, 1 dl, 12 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 120-220 
1984 Aloxe Corton2251
Bourgogne, Tollot Beaut, 5 dusty labels, 6 sdl, 1 dl, min 3 or better, 12 Bottle(s)
1984 Aloxe Corton
Bourgogne, Tollot Beaut, dusty labels, 12 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 240-360
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1997 Cabernet Sauvignon2252 •
South Africa, Neil Ellis , 3 Magnum
1999 Cabernet Sauvignon
South Africa, Neil Ellis, 2 Magnum
1999 Cape Winemakers Guild Shiraz
South Africa, Neil Ellis, 3 Magnum
2007 Initial Red
South Africa, Jean Daneel, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 180-280
1999 Cirsion2253
Spain, Roda, 3 sdl, 1 dl
4 Bottle(s) Per lot € 250-340
2000 Cirsion2254
Spain, Roda, 1 ssl, 3 sdl, 4 Bottle(s)
2000 Cirsion
Spain, Roda, ssl, 1 Magnum
2006 Rioja Reserva 'Roda 1'
Spain, Roda, slightly torn label, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 420-560
1996 Vina El Pison2255 •
Spain, Artadi, 1 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 230-300
1999 Vina El Pison2256
Spain, Artadi, 1 ssl, 2 slightly torn labels
4 Bottle(s) Per lot € 240-320
1987 Pesquera2257
Spain, Alejandro Fernandez, 1 slightly torn label, 2 Magnum
1991 Pesquera Gran Reserva Janus
Spain, Alejandro Fernandez, ssl, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 170-250
1994 Mauro Vendimia Seleccionada2258
Spain, Mauro, ssl, 1 Magnum
1995 Mauro Vendimia Seleccionada
Spain, Mauro, ssl, 1 Magnum
1996 Mauro
Spain, Mauro, ssl, 1 Magnum
1998 Mauro
Spain, Mauro, slightly torn label, 1 Magnum
2000 Mauro
Spain, Mauro, ssl, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 260-360
1998 Terreus 'Pago de Ceuva Baja'2259
Spain, Mauro, 1 Magnum
1999 Terreus 'Pago de Ceuva Baja'
Spain, Mauro, slightly torn label, 1 Magnum
2001 Terreus 'Pago de Ceuva Baja'
Spain, Mauro, 1 Magnum
2003 Terreus 'Paraje de Ceuva Baja'
Spain, Mauro, 1 Magnum
2004 Terreus 'Paraje de Ceuva Baja'
Spain, Mauro, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 480-600
2000 Aalto PS2260
Spain, Aalto, 1 Magnum
2001 Aalto PS
Spain, Aalto, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 260-360
1991 Alion2261
Spain, Alion, ssl, 1 Magnum
1992 Alion
Spain, Alion, sl, 1 Magnum
1993 Alion
Spain, Alion, ssl, 1 Magnum
1994 Alion
Spain, Alion, sdl, 1 Magnum
1995 Alion
Spain, Alion, ssl, 1 Magnum
1996 Alion
Spain, Alion, ssl, 1 Magnum
1997 Alion
Spain, Alion, 1 Magnum

1998 Alion
Spain, Alion, ssl, 1 Magnum
1999 Alion
Spain, Alion, slightly torn label, 1 Magnum
2001 Alion
Spain, Alion, 1 Magnum
2006 Alion
Spain, Alion, 1 Magnum
Above 11 items Per lot € 680-950
1999 Mauro Vendimia Seleccionada2262
Spain, Mauro, 2 ssl, 2 slightly torn labels
4 Bottle(s) Per lot € 140-200
2000 Mauro Vendimia Seleccionada2263
Spain, Mauro, 4 ssl, 1 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 210-280
2001 Mauro Vendimia Seleccionada2264
Spain, Mauro, 2 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2002 Mauro Vendimia Seleccionada
Spain, Mauro, ssl, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 240-320
1996 Terreus 'Pago de Ceuva Baja'2265
Spain, Mauro, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Terreus 'Pago de Ceuva Baja'
Spain, Mauro, 1 ssl, 3 Bottle(s)
1999 Terreus 'Pago de Ceuva Baja'
Spain, Mauro, 1 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 380-480
2001 Terreus 'Pago de Ceuva Baja'2266
Spain, Mauro, 3 ssl, 1 slightly torn label
8 Bottle(s) Per lot € 420-540
2003 Terreus 'Paraje de Ceuva Baja'2267
Spain, Mauro, 5 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 420-540
2001 Malleolus de Valderramiro2268
Spain, Emilio Moro, 4 slightly torn labels, 6 Bottle(s)
2001 Malleolus de Valderramiro
Spain, Emilio Moro, slightly torn label, 1 Magnum
Above 7 items Per lot € 340-440
2010 Gigondas2269
Rhône, Domaine Daumen
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2010 Chateauneuf Du Pape2270
Rhône, Domaine Daumen, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
2010 Lirac
Rhône, Domaine Daumen, 10 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 380-500
2003 Chateauneuf Du Pape2271
Rhône, Domaine de Marcoux, 3 ssl, 4 Bottle(s)
2004 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, Domaine de Marcoux, sdl, 1 Bottle(s)
2005 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine de Marcoux, sdl, 1 Bottle(s)
2006 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, Domaine de Marcoux, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
2009 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine de Marcoux, sdl, 1 Bottle(s)
2009 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, Domaine de Marcoux, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 600-850
2009 Gigondas2272
Rhône, Domaine du Cayron
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
2010 Gigondas2273
Rhône, Domaine du Cayron
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
2000 Chateauneuf du Pape 'la Crau' 2274
Rhône, Domaine Du Vieux Telegraphe, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2003 Chateauneuf du Pape 'la Crau'
Rhône, Domaine Du Vieux Telegraphe, 1 sl, 1 sdl, 4 Bottle(s)
2010 Chateauneuf du Pape 'la Crau'
Rhône, Domaine Du Vieux Telegraphe, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 360-460 
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2007 Gigondas 'les Racines'2275
Rhône, Domaine Les Pallières, 1 ssl  , 9 Bottle(s)
2010 Gigondas 'les Racines'
Rhône, Domaine Les Pallières, 1 ssl, 1 sl, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 160-240 
2007 Gigondas 'les Racines'2276
Rhône, Domaine Les Pallières
13 Bottle(s) Per lot € 160-240
2007 Chateauneuf Du Pape2277
Rhône, Domaine Olivier Hillaire
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
2009 Chateauneuf Du Pape2278
Rhône, Domaine Olivier Hillaire, 6 Bottle(s)
2010 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine Olivier Hillaire, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-320
2006 Chateauneuf du Pape 'les Petits Pieds d'Armands'2279
Rhône, Domaine Olivier Hillaire, 6 Bottle(s)
2009 Chateauneuf du Pape 'les Petits Pieds d'Armands'
Rhône, Domaine Olivier Hillaire, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 320-420
2010 Chateauneuf du Pape 'les Petits Pieds d'Armands'2280
Rhône, Domaine Olivier Hillaire
6 Bottle(s) Per lot € 300-420
2010 Costières de Nimes 'les Halos de Jupiter'2281
Rhône, Domaine Philippe Cambie
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2010 Côtes du Rhône 'les Halos de Jupiter'2282
Rhône, Domaine Philippe Cambie 
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2009 Rasteau 'les Halos de Jupiter'2283
Rhône, Domaine Philippe Cambie
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2009 Chateauneuf du Pape 'les Halos de Jupiter'2284
Rhône, Domaine Philippe Cambie, 6 Bottle(s)
2009 Vacqueyras 'les Halos de Jupiter'
Rhône, Domaine Philippe Cambie, 2 ssl, 4 Bottle(s)
2010 Chateauneuf du Pape 'les Halos de Jupiter Adrastee'
Rhône, Domaine Philippe Cambie, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 240-320
2009 Chateauneuf du Pape 'le Secret du Sabon'2285
Rhône, Domaine Roger Sabon, 2 Bottle(s)
2009 Chateauneuf du Pape 'Prestige'
Rhône, Domaine Roger Sabon, 1 ssl, 12 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 460-620
2010 Chateauneuf du Pape 'le Secret du Sabon'2286
Rhône, Domaine Roger Sabon, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2010 Chateauneuf du Pape 'Prestige'
Rhône, Domaine Roger Sabon, 11 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 520-700
2009 Juste Avant les Sangliers2287
Rhône, Domaine du Grand Jacquet
12 Bottle(s) Per lot € 70-100
2008 Côte du Rhône 'le Plan de Dieu'2288
Rhône, Calendal Philippe Cambie, 3 Bottle(s)
2009 Côte du Rhône 'le Plan de Dieu'
Rhône, Calendal Philippe Cambie, 5 Bottle(s)
2011 Côte du Rhône 'le Plan de Dieu'
Rhône, Calendal Philippe Cambie, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 70-100
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